



انجمن سپاہ صحابہ پاکستان کا ترجمان

خلافت راشدہ

فیصل آباد (پاکستان)

مارچ ۱۹۹۱ء

بسیاد مولانا حق نواز جھنگوی (شہید)

ایران کی شیعہ حکومت کے وظیفہ خور اور تصویر کا اصل درجہ
موتے نا کوثر نیازی کے مشاہدات و مباحثات کا جائزہ

میرے قتل کے ذمہ دار

ایرانی سفارت خانہ • ساجد نقوی اور حکومت ہرگ

انجمن سپاہ صحابہ پاکستان کے نائب سربراہان
مولانا ایثار القاسمی ایران کے قتل کے ذمہ دار
آخری انٹرویو

ایران کی شیعہ حکومت کو اسلامی حکومت لکھنے والے اخبارچوکوں میں نذر آتش کئے جائینگے

شریعتِ بلاہ
”متفقہ“ کیوں ضروری ہے؟

پاکستان سنی سپیٹ
کیوں نہیں؟

پاکستان کے شمالی علاقہ سرحدات
آغا خانی سازش کی زد میں

حکومت بیرونی دباؤ کے پیش نظر سپاہ صحابہ سے
قومی اسمبلی کی نشست چھیننا چاہتے ہیں



پورٹریٹ کوئین کی قبر پر فاتحہ پڑھنے کی کار
سیٹ ویژن کے ذریعہ

فیصل آباد میں شیعہ پریس دیکھتی رہی۔
دوکانیں لٹکتے رہے پریس دیکھتی رہی۔

خلافتِ اُممہ

شمارہ نمبر ۲ • جلد نمبر ۲

شہید
ناموس مولانا حق نواز جھنگوی
بانی انجمن سپاہ صحابہ پاکستان

مجلد نمبر ۲

سرکولیشن مینیجر

محمد اقبال
عبد الغفار اعظمی

مدیر معاونت

مولانا محمد اعظم طارق
راؤ منور احمد

بانی ادارت

مولانا رفیق الفیل کراچی
قاری ملک محمد علی کراچی
ایم آئی صدیقی
مولانا سلطان محمود ضیاء
بشیر الحق پشاور
جہاگیر شاہ کونٹہ
مولانا ضیاء الحق سرگودھا
طارق افضل چوہدری
قاری محمد طیب ہنگ کانگ
ظہیر اللہ اسوئی

نی شامہ
سالانہ
قیمت ایک روپے سالانہ
قیمت عرب مارٹ
سودی عرب



انجمن طاہر محمود

اسے شمارے میں

- ۱۔ ادارہ
- ۲۔ مولانا گوثر نیازی کے مشاہدات و تاثرات
- ۳۔ مولانا شیخ القاسمی کا آخری انٹرویو
- ۴۔ میراج بریل، میرابازو، مولانا منیر الرحمن فاروقی
- ۵۔ مجلہ کوشش میں سا روز
- ۶۔ ایران کے سنی مسلمانوں کی حالت زار، عارف علی اکبر مظاہر
- ۷۔ نیلی ویرن ٹوڈ ویا، محمد اختر فاروقی
- ۸۔ امیر المؤمنین حضرت علی المرتضیٰ، یونس کرمانی
- ۹۔ شیعہ مذہب دین و دانش کی کسوٹی پر
- ۱۰۔ مولانا عاشق الہی بلند شہری
- ۱۱۔ ہاتھی کے دانت، ڈاکٹر سلیم فاروقی
- ۱۲۔ مذہبی جماعتیں اور ان کا کردار
- ۱۳۔ شریعت کی بنیاد پر مشتمل ہونے کی شرط
- ۱۴۔ پاکستان سنی سٹیٹ کیوں نہیں؟
- ۱۵۔ علیج کا ذمہ دار کون؟ مسز انجمن آراء صدیقی
- ۱۶۔ شمالی علاقہ جات کو ضمنی ریاست بنانے کی سازش

۳ ہرگز، مولانا

ترسیل تراد و خط و کتابت کا پتہ
ایڈیٹر مہنامہ خلافت راشدہ، اشاعت المعارف، ریلوے روڈ
۳۱۱۳۳ پاکستان

انجمن طاہر محمود نے اسود پر ننگ پر سس فصل آباد سے طبع کروا کر
دفتر مہنامہ خلافت راشدہ اشاعت المعارف ریلوے روڈ، قیصر آباد سے شائع کیا

انجمن سپاہ صحابہ کی سیاسی قوت کو چھلنے کی گھناؤنی سازش

۲۲ فروری ۱۹۹۹ء سے ۲۲ فروری ۱۹۹۹ء تک

جنگ ایک ایسا علاقہ ہے جہاں طول عرصہ تک جاگیر دارانہ تسلط اور ظالمانہ استیلا رہا۔ اس جنگ کی آمدنی میں لاکھوں لوگوں نے دو لاکھ شیعوہ اور سو اٹھارہ لاکھ اہلسنت آباد ہیں۔ اہل سنت کی اکثریت غریب اور پسماندہ علاقوں کی رہائشی ہے۔ بشیہ کی اکثریت انگریزی مزاجات یافتہ طبقے سے تعلق رکھتی ہے۔ تمام شیعوہ جاگیر دار انگریز ہاستا کے خوشہ چین اور مرحوم منت ہے۔ انگریزی حکومت کی طرف سے اس علاقہ میں اپنے منظور نظر لوگوں کو مسلمان علماء کی تحریک آزادی کو کچلنے کے لئے عداوت کے بڑے میں بڑی بڑی زمینیں الاٹ کی گئیں۔

قیام پاکستان کے بعد سے لیکر ۴۰ سال تک اس علاقہ پر شیعوہ جاگیر داروں کا قومی یونٹوں پر شیعوہ مجالس صحابہ کرام کے تبرائے نمود ہیں۔ کئی علاقوں میں مختلف راشدین کے چٹے جلتے کا رواج رہا۔ مولانا قیاس نے اسی خط من میں جنم لیکر جنگ میں سستی حقوق اور صحابہ کرام کی ناموس کے تحفظ کے لئے انتہائی جرأت سے جنگ رزی۔ شبلیہ نے زندانوں کا اوت سے لیکر بالآخر جام شہادت تک بڑی دلیری سے لڑا۔ انہوں نے ان کے کاروبار بھیرے۔ شیعوہ کے انتخابات کا یہ پہلا موقع تھا کہ ایک غریب سنی عالم جاگیر داروں کی سیاسی قوت سے خبردار ہوا۔ اس وقت مولانا قیاس نواز کا یہاں ہو سکے۔ لیکن انہوں نے ۴۰ ہزار کے قریب ووٹ حاصل کر کے شیعوہ قیادت کو روک دیا۔ یہی ڈال دیا۔ غریب اہلسنت پر حکایت کے دو بار چونک اٹھے۔ ۲۲ فروری کو مولانا قیاس نواز اپنی شیعوہ سڑکوں کے دستہ ہم کشی کی جھینٹ پر چڑھ گئے۔

مولانا قیاس نواز کے شہادت کے بعد مولانا ایشا رائے قاسمی کو انجمن سپاہ صحابہ نے انتخابات کے لئے نامزد کیا۔ ۲۴ اور ۲۵ اکتوبر کو انہوں نے شاندار کامیابی حاصل کی۔ اب پھر اہلسنت کے گھونڈے سمار ہو گئے۔ شیعوہ جاگیر داروں کا فروغک میں بے لگ گیا۔ وہ کسی طرح بھیں ایک غریب سنی عالم کے سیاسی قوت سے برداشت نہ کر سکتے تھے۔ انہوں نے جھڑپوں کے انتقامی آگے پرزن میں ۱۰ جوڑوں کو پھر جانے جسٹریل کو جو تک دیا۔ اس طرح بہت ہی قہقہے عرصہ میں غلام شیعوہ جاگیر داروں نے سپاہ صحابہ کے مذہب اور سیاسی قوت کے خلاف ایک منظم سازش کے ذریعے ہم سے دو قیسے انسان بھیجے۔

دوسری طرف جنگ کے پرانے اور نئے شہر کے تمام آبادیوں

سے دیہاتوں تک ہر جگہ اہل سنت کے اکثریت آبادی کے مشکلات اور مصائب کے وجود اپنے عقائد و افکار کے ترجمان کے طور پر ظاہر ہو رہے تھے۔

اسے اثنائے ۱۵ سے زائد سنی شبیہ جوئے۔ کرڈوں سے چھپنے کے املاک کا نقصان ہوا۔ جنگ کے عوام نے جس جرأت اور جہت کے ذریعے مقدمات اور جیلوں کو بھریا وہ تاریخ کا روشن پہلو ہے۔

۲۲ فروری سے کو جنگ انتقامیہ نے چند اشتہار کے طرز میں کو گرفتار کرنے کے بہانے پر لڑنے سمیت آپ شروع کیا۔ دس روز تک پانچ ہزار سے زائد پولیس کے جانوں نے ایک لاکھ کے آبادی کے علاقے کو گھیرے رکھے رکھا۔ پولیس کے چند افراد نے عورتوں کی بالیاں بڑی بڑھوت، بچوں اور عورتوں پر تشدد کیا۔ یہ علاقہ انجمن سپاہ صحابہ کے گرد کے طور پر مشہور ہو گیا۔ وجہ سے انتقامیہ کو ایک آنکھ نہیں بھاتا تھا۔ اس پر لڑنے کے دوران طرز اور غیر طرز کی تیسہ ختم کر کے ہر شہری پر ظلم کا بازار گرم کیا گیا۔

جنگ کی انتقامیہ کے طرف سے انجمن سپاہ صحابہ کے سیاسی قوت کو کچلنے کا یہ سازش ہمیں ہاتھوں سے روز بعد نام ہو گئے۔ یہ سازش کی طرف سے کاروائی قابل مذمت ہے۔

انجمن کے قائد نے اجتماع کے طور پر گرفتاریاں لینے کا علاقے کیا جسے عین موقع پر کشتہ کی یقین دعائی پر ملتوی کر دیا گیا۔ ہم پنجاب انتقامیہ سے مطالبہ کرتے ہیں کہ وہ فوراً طور پر اس پر لڑنے سے تمام گرفتار شدگان کو رہا کرے۔ متاثرین کو معاوضہ ادا کرے۔ لوٹا ہوا سامان واپس کرے۔ ذمہ دارانہ کے خلاف کاروائی کرے۔ اس طرح قومی امید ہے حالات کو سدھانے کا راستہ ہوا ہو جائے گا۔

مولانا قیاس نواز کو شہید ہونے کے بعد مولانا قیاس کے قاتلوں کو گرفتار کر کے تفتیشی وارنگ نیچے پہنچایا جاسکا۔ حکومت پر لازم ہے کہ فوراً طور پر ان کے منہ سے سچا جاننے عدالت میں سے پیش کر کے ان کے خلاف کے تمام علاقے بڑے کاروائی جائیں۔

انجمن سپاہ صحابہ

مولانا کوثر نیازی کے مشاہدات و تاثرات کا جائزہ

انجینئر طاہر محمود

نہیں بلکہ محض ایک شبہی انقلاب ہے بلکہ شہوت اس سلسلے میں امام خمینی کے زمانہ آقا کی ان کتابوں کے حوالے پیش کیے جاتے ہیں جو اہلسنت اور اہل تشیع کے درمیان صدیوں سے نزاعی اور اختلافی طے آرہے ہیں۔

درج بالا سطور میں مولانا نے شیعہ رہنما خمینی کے کفر، عقائد پر تشکیل کتابوں کو زمانہ آقا کی کتابیں سمجھ کر فارغین کی آنکھوں میں دھول جھونکنے کی کوشش کی ہے۔

سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ جن کتابوں کو زمانہ ابتداء کی کتابیں کہا ہے۔ کیا شیعہ قائد نے کبھی ان کتابوں سے بیزارگی کا اظہار بھی کیا ہے؟

اگر نہیں کیا اور یقیناً نہیں کیا۔ بلکہ انقلاب ایران کے بعد خمینی کی ان مستاذہ کتابوں کو سرکاری سطح پر تیرہ مختلف زبانوں میں تراجم کروا کر سارے اقوام اور قائد ہائے لڑینگ ایران کے ذریعے پوری دنیا میں مفت تقسیم کیا گیا ہے۔

آگے اہلسنت اور اہل تشیع اختلافات کا لا شعوری طور پر اعتراف کرتے ہوئے مولانا نیازی لکھتے ہیں "مگر صدیوں سے چلے آئے والے پرانے اختلافات کی بنیاد پر ایران کے اسلامی انقلاب کو مصلوں کرنا یا اسے کسی ایک لڑنے اور مکتب فکر سے منسوب کر کے محدود کرنا کسی طور قرین الصاف نہیں"

اس تحریر میں اہلسنت اور شیعہ کے صدیوں پرانے اختلافات کا اظہار کر دینے کے بعد مولانا صاحب ایرانی قیادت کو شیعہ مذہب کے پیرو مانتے ہوئے ان کے کہا کیے ہوئے انقلاب کو شیعہ انقلاب سمجھنے کیلئے کہا کرتے ہیں: "شیعہ کے عقائد اسلام سے مستفاد ہیں۔ جس کی تفصیل آگے آئے گی۔ آگے لکھتے ہیں سوالیہ پر پیدا ہوتا ہے کہ انقلاب کے بعد بھی مسٹر خمینی نے اس طرح کے اختلافی مسائل پر کوئی کتاب لکھی۔ شاید مولانا صاحب خمینی کی صحبت میں اس قدر مدد پوچھ رہے کہ انہیں مسٹر خمینی کے خطبات اور تشکیل پاکستان کے قائد حائے لڑینگ ایران کی طرف سے حال ہی میں خارج شدہ مکتب فکر نہیں آیا جو کہ "تھا ویک جیتی"

مؤرخ ۱۱ فروری کو ایران کے شیخ انقلاب کی سالگرہ کے موقع پر پاکستان کے ایک روزنامہ اخبار میں ایران کا اسلامی انقلاب کے عنوان سے ایک تحریر پاکستان کے معروف صحافی مولانا کوثر نیازی کی طرف سے شائع ہوئی۔ جس میں ایران کے شیخ رہنما مشر خمینی کو عالم اسلام کا بہت بڑا رہنما اور اس کے برپا کردہ انقلاب کو اسلامی انقلاب ثابت کرنے کی کوشش کا ٹکڑے۔ خمینی اور اس کے انقلاب کے بارے میں حقائق پر سنی وضاحت اس دور کا بہت بڑا نڈہ بھی فریضہ سمجھتے ہوئے پہلے مولانا کوثر نیازی کے مشاہدات و تاثرات کا جائزہ لیا جائے گا۔ اس کے بعد تصویر کے اصل رخ کے طور پر شیعہ انقلاب کے قائد خمینی کے وہ نظریات بیان کئے جائیں گے۔ جن کا بنیاد پر یہ انقلاب وقوع پذیر ہوا۔

ایرانی آئین کے صدر اول کی چند سطور انگریزی زبان میں تحریر کر کے آئین کی ان فقرات پر پردہ ڈالنے کی تاہم کوشش کی ہے جن میں واضح طور پر درج ہے کہ "ایران کا مذہب شیعہ اہل حشری ہو گا۔ ایران کا صدر۔ وزیر اعظم۔ اسمبلی سپیکر۔ چیف جسٹس کے طور پر سلطنت کے تمام کلیدی عہدوں پر کوئی غیر شیعہ لا رہے نہیں ہو سکے گا۔" حالانکہ آئین کے امداد ان باتوں کا امداد ہی انقلابی قیادت کے اسلامی دھنک کی قسمی کھول دیتا ہے۔ کیونکہ آئین کے ان واضح لفظ وادارہ اللہ نے ایران کی تینتیس (33) فیصد سنی آبادی کیلئے مملکت کے اعلیٰ عہدوں کے دعوئے مستقل بند کر دیے ہیں۔ اگر انقلابی قیادت کا اسلام کا نعرہ حقیقت پر مبنی ہوتا تو صرف یہ بات درج کر دینا کافی تھا کہ ایران کا مذہب اسلام ہو گا اور کوئی غیر مسلم مملکت کے کلیدی عہدوں پر لا رہے ہو سکے گا۔

حقیقتاً ایران کی انقلابی قیادت کا اسلام کا ہم استعمال کرنا محض ڈھونگ اور دست مسلہ کو دھوکا دینے کے مترادف ہے۔ مولانا کوثر نیازی صاحب آگے پچھتے نمبر پر تحریر کرتے ہیں کہ "میں لوگوں نے ایران کے اسلامی انقلاب کو لڑو وادارہ رنگ میں دیکھنے کی کوشش کی ہے۔ جن کے نزدیک یہ اسلامی انقلاب

جہاں تک مولانا کوثر نیازی کے مضمون کا تعلق ہے انہوں نے حقائق کی بجائے دوستی نہائی ہے۔ جیسا کہ خود ان کا اعتراف ہے۔ وہ لکھتے ہیں کہ ذیل کی تحریر ایک غیر ملکی کانفرنس کیلئے بنیادی طور پر انگریزی زبان میں لکھی گئی تھی۔

آج ایران کے انقلاب کے سالگرہ آئی اور میرے دوست آگے ملے ملی توصل جنرل ایران نے مجھ سے اس موضوع پر لکھنے کی فرمائش کی تو خیال آیا کہ اسی تحریر کو انگریزی سے اردو میں منتقل کر دوں۔

مولانا صاحب اپنے منہ میں مشوہتے ہوئے یہاں تک کہ گئے ہیں سچا پوچھو تو یہ ایسے کئی مسلم واقعات اسی ملک میں ہوتے ہیں مولانا کوثر نیازی نے حقائق پر پردہ ڈالتے ہوئے تحریر کیا کہ اسلام کے دائرے میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم آپ کے صحابہ کرام کی پاکیزہ زندگیوں ان کے لیے ایسے نمونے ہیں کہ اگر آج بھی ان پر عمل کرنے والے موجود ہیں تو ان کے تمام مسائل حل ہو سکتے ہیں لیکن لاکھوں ان کیلئے ایسے نمونے صرف ایران میں ہی موجود ہوتے ہیں۔ حالانکہ ایران کی انقلابی قیادت صاحب رسول خصوصاً سیدنا امیر مصلح سیدنا محمد صلی اللہ علیہ وسلم مسلمان تک تصور نہیں کرتی ہے۔ اس کے آگے

اکثریتی صوبوں میں بھی تجزیہ ہی ہیں؟

14- آپ کو معلوم ہونا چاہیے کہ آپ کے پڑوسی ملک ایران میں 33 لیصد سنی ہونے کے باوجود اپنے تمام سیاسی، اقتصادی، مذہبی اور تعلیمی حقوق سے محروم ہیں اور وہ بھی ان ہی لوگوں کی طرف سے جو دس سال سے زائد عرصہ ہوا ہے اپنے اسلامی شعائر اور وحدت و اتحاد کے نعروں سے عالم کے کانوں کو بھر کر رہے ہیں۔ ان کے پیشوا غیبی کا قتل ہے "غیب سنی جہاں جہاں ہیں جہاں ہیں" صرف دکانے نہ غیب ہے نہ سنی۔ بلکہ استعماری قوتوں کا دست ہے۔

آپ پر فرض ہے کہ ایران کے حکمرانوں سے استفادہ کریں کہ آپ جو غیب سنی اختلافات کے بانی ہیں اور اہل سنت کو تمام حقوق سے محروم کر رہے ہیں۔ کس کے دست ہیں اور یہ سب کچھ کس کے احکام اور ایما پر کر رہے ہیں؟

آخر میں ہم غیب سے بھی اقتباس کرتے ہیں کہ جلالی اور فہم کارانہ پھوڑیں اور آیت اللہ حرمت مدار۔ قلب زادہ بن محمد فیض علی اور آخر میں آیت اللہ مستوری (غیبی کے ہاشمیں کے حالت سے سبق سیکھیں) (ایرانی مسلمان کی پکار)

شیانے حرم بحیرہ اپریل 1990ء
آگے سلطان کوثر نیازی ولیہ غوی کا حق میں ادا کرتے ہیں "غیب ہے کہ دس کے صد گورہ چھپ کو امام غیبی نے تبلیغ اسلام کے سلسلہ میں جو تاریخی مکتوب روانہ کیا تھا۔ اس میں بھی ستر گورہ چھپ کو حیدر صولی یا عالم کے اللہ کے مطالبہ کی نصیحت کرنے کی جگہ شہسور سنی صولی حضرت جی الامین ابن عربی کے نظار کی نصیحت کرتے ہیں"

یہاں ہم ابن عربی کے حیدر یا سنی ہونے کی بحث میں پڑنے کی جگہ سوال کرنے کا حق رکھتے ہیں۔ کیا پوری دنیا میں ستر غیبی کو ستر گورہ چھپ کے ساتھ اسلام کی دعوت دینے کیلئے اور کار سر رہا نہیں ملا تھا؟ اسلام کی دعوت امریکہ کے جس اور انڈیا کے راجہ گاندھی فرانس کے

صد ستریں۔ برطانیہ کی ستر ستر اور دیگر غیر مسلم ممالک کے سربراہوں کو نہیں دی جا سکتی تھی۔ اگر ستر غیبی کے خط کو حقائق کی نظر سے دیکھا جائے تو وہ اسلام کی دعوت نہیں تھی بلکہ افغانستان میں ماہرین کے خلاف اپنی عزت کی پیشکش اور عراق کے خلاف ایران کی حمایت کا سادہ تھا۔

اگر فرض کر لیا جائے کہ وہ اسلام کی دعوت تھی تو گورہ چھپ نے اسلام کیلئے نہ قبول کیا؟ گورہ چھپ کے اسلام کیلئے نہ کرنے پر غیبی نے سنت نبوی پر عمل کرتے ہوئے۔ گورہ چھپ کے خلاف اس کی جھجک کیلئے نہ کیا؟ جب کہ ان کے پاس حکومت و سلطنت موجود تھی۔ اگرچہ سلطان کوثر نیازی کی ایران کے اکتھب کی مدد سرائی کی برسر قابل مواخذہ ہے۔ میں مضمون کی طوالت کے پیش نظر صورت کے اصل رخ کی طرف آتا ہوں۔

تصویر کا اصل رخ یہ ہے۔

جناب غیبی نے اپنی کتاب "حکومت اسلامیہ کے سلسلہ پر" تحریر کیا ہے ترجمہ امام کو وہ مقام لکھو اور وہ جلتی ہے اور ایسی ٹکونی حکومت حاصل ہوئی ہے۔ کہ لائٹ کا ذرہ ذرہ اس کے حکم و اہم کے سامنے سرنگوں اور تاج فرماں ہوتا ہے"

لہذا جناب غیبی اور ان کے لڑا اتنا حریہ کا عقیدہ اور ایمان یہی ہے کہ لائٹ گذرہ ذرہ ہے یہ حکومت و اہم ان کے آئینہ کو حاصل ہے۔ اسی سلسلہ پر آگے لکھا ہے۔ (ترجمہ اور ہمارے مذہب (غیب اتنا حریہ کے فروری اور بنیادی حکام میں سے یہ عقیدہ بھی ہے کہ ہمارے آئینہ مصومین (ہمارے امام) کو وہ مقام و

رتبہ حاصل ہے۔ جس تک کوئی مغرب لڑتے اور سنی مرسل بھی نہیں پہنچ سکتا۔

لہذا نہیں کہہ سکتے کہ امام آپ اندازہ لگائیں کہ غیبی کے بنیادی حکام کے مطابق امام کے درجہ تک کوئی مغرب لڑتے یا سنی مرسل نہیں پہنچ سکتا۔ کیا یہ تمام انبیاء طیبیم السلام حضور پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین نہیں۔ ایسے حکام رکھنے والا شخص مسلمان ہو سکتا ہے؟

اسی سلسلہ کلام میں غیبی نے آگے تحریر کیا۔

(ترجمہ اور جو روایات و احادیث (یعنی غیبی روایات) ہمارے سامنے ہیں ان سے ثابت ہوتا ہے کہ رسول اعظم اور آئمہ (ہمارے امام) اس عالم کے وجود میں آنے سے پہلے اللہ و تعالیت تھے۔ پھر اللہ تعالیٰ نے ان کو اپنے عرش صلی کے گداز کر دیا۔ اور ان کو وہ رتبہ اور حکام عطا فرمایا۔ جس کو جس اللہ ہی جانتا ہے۔ اس کے سوا کوئی نہیں جانتا؟

اسی کتاب کے صفحہ 91 پر ان بارہ اسباب کے بارے میں تحریر کیا ہے۔

(ترجمہ ان کے بارے میں سونا عظمت کا تصور بھی نہیں کیا جاسکتا۔ جہاں آگے صفحہ 113 پر لکھا ہے۔

"ہمارے آئینہ مصومین (ہمارے امام) کی تعالیمت قرآن کی تعالیمت ہی کے مثل ہیں وہ کسی خاص طبقے کے اور خاص دور کے لوگوں کے لئے مخصوص نہیں ہیں۔ وہ ہر زمانے اور ہر علاقے کے تمام انسانوں کے لئے ہیں اور تعالیمت ان کی تائید اور ان کا اتباع واجب ہے" آپ بتائیں مذکورہ بالا حکام کی موجودگی میں انبیاء خصوصاً حضور پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی پاکیزہ مدرس تعالیمت اور قرآن پاک کی کیا حیثیت رہ جاتی ہے۔

آنسور صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد آپ کی تربیت یافتہ ہرگز بڑی جماعت صحابہ کرام جن کے بارے میں قرآن پاک میں مدعا کرم نے اپنی رسالت کا واضح اعلان کر دیا ہے۔ جناب غیبی کے نظریات کیا ہیں آپ

ذیل کی سطور میں کھٹ لاسرا کی چند عبارت
ملاحظہ فرمائیں۔

1- فضیلت ابو بکر و عمر دل سے ایمان ہی نہیں
لائے تھے۔ صرف حکومت اور اتحاد کی طمع و
ہوس میں انہوں نے بظاہر اسلام قبیل کر لیا تھا
اور رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ اپنے کو چپکا
رکھا تھا۔

2- رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد حکومت و
اتحاد حاصل کرنے کا ان کا جو منصوبہ تھا اس کے
لئے وہ ایسا ہی سے سازش کرتے رہے اور انہوں
نے اپنے ہم خیالوں کی ایک طاقتور پارٹی بنائی تھی
ان سب کا اصل مقصد اور طمع نظر رسول اللہ کے
بعد حکومت پر قبضہ کر لینا ہی تھا۔ اس کے سوا
اسلام سے اور قرآن سے ان کو کوئی سروکار نہیں
تھا۔

3- اگر بالفرض قرآن میں مراحت کے ساتھ
رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد امت و عداوت
کے لئے حضرت علی کی تازگی کا ذکر بھی کر دیا
جاتا تب بھی یہ لوگ ان قرآنی آیات اور خداوندی
فرمان کی وجہ سے اپنے اس مقصد اور منصوبہ سے
دستبردار ہونے والے نہیں تھے جس کے لئے
انہوں نے اپنے کو اسلام اور رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم سے چپکا رکھا تھا۔ اس مقصد کے لئے جو
چلے اور جو دانت چکا ان کو کرنے پڑتے وہ سب
کرتے اور فرمان خداوندی کی کوئی پروا نہ
کرتے۔

4- قرآنی حکام اور خداوندی فرمان کے خلاف کرنا
ان کے لئے معطلی بات تھی۔ انہوں نے بہت
سے قرآنی احکام کی مخالفت کی اور خداوندی فرمان
کی کوئی پروا نہیں کی۔

5- اگر وہ اپنا مقصد (حکومت و اتحاد) حاصل
کرنے کے لئے قرآن سے ان آیات کا کھل دینا
فروری سمجھتے (امین میں امت کے منصب پر
حضرت علی کی تازگی کا ذکر کیا گیا ہوتا) تو وہ ان
آیتوں ہی کو قرآن سے کھل دیتے یہ ان کے لئے
معطلی بات تھی۔

6- اور اگر وہ ان آیات کو قرآن سے نہ نکالتے
تہ وہ یہ کہہ سکتے تھے اور یہی کرتے کہ ایک
حدیث اس مضمون کی گمراہ کے اور رسول اللہ صلی

اللہ علیہ وسلم کی طرف منصب کر کے لوگوں کو سنا
دیتے کہ آخری وقت میں آپ نے فرمایا تھا۔ کہ
امام و ظلیہ کے انتخاب کا مسئلہ شوری سے طے ہو
گا۔ اور علی بن ابی طالب کے منصب کے لئے
تازہ دیکھا گیا تھا۔ اور قرآن میں بھی اس کا ذکر کر
دیا گیا تھا۔ اس کو اس منصب سے معزول کر دیا
گیا۔

7- اور یہ بھی ہو سکتا تھا کہ قرآن آیات کے
بارے میں کہہ دیتے کہ "یا تو خود خدا سے ان
آیتوں کے نازل کرنے میں یا جبرائیل یا رسول
خدا سے ان کے پہنچانے میں استہزاء ہو گیا۔ یعنی
ظلی اور چوک ہو گئی۔

8- جناب خمینی نے حدیث قرطاس میں ہی انکا
ذکر کرتے ہوئے بڑے دردناک طور کے اعجاز
میں (حضرت عمر کے بارے میں) لکھا ہے کہ
رسول اللہ کے آخری وقت میں اس نے آپ کی
ایسی گستاخی کی جس سے صراحہ پاک کو استائی
صدر پہنچا۔ اور آپ دل پر صدر کا داغ لے کر
دنیا سے رخصت ہوئے۔ اس موقع پر خمینی نے
مراحت کے ساتھ یہ بھی لکھا کہ عمر کا یہ گستاخانہ
کہ دراصل اس کے باطنی اور اندر کے کلمہ و
زندگی کا عکس تھا۔ یعنی اس سے ظاہر ہو گیا کہ
(اعوذ باللہ) وہ باطن میں کافر اور زندقہ تھا۔

9- اگر یہ فضیلت (اور ان کی پارٹی والے) دیکھتے کہ
قرآن کی ان آیات کی وجہ سے (امین میں امت
کے لئے حضرت علی کی تازگی کی گئی ہوئی)
اسلام سے وابستہ رہنے جوئے ہم حصول اتحاد
کے مقصد میں کامیاب نہیں ہو سکتے۔ اسلام کو
ترک کر کے اور اسے کٹ کر ہی یہ مقصد حاصل
کر سکتے ہیں۔ تو یہ ایسا ہی کرتے اور (ابو بکر و
ابوبکر کا موقف اختیار کر کے) اپنی پارٹی کے
ساتھ اسلام اور مسلمانوں کے خلاف صف آراء ہو
جاتے۔

10- حسین و علیہ وسلم اور زید ایک ہی طرح کے اور
ایک وجہ کے "پیغمبر" (امم و برہم) تھے۔

11- امام صاحب کا ماننا یہ تھا کہ یا تو وہ ان کی
(فضیلت) خاص پارٹی میں شریک حاصل ان کے
رہنما اور حکومت ظلی کے مقصد میں ان کے
پہلے ہمنوا ہر وہ تھے جو ان لوگوں سے ڈرتے

تھے۔ اور ان کے خلاف اک طرف زبان سے
کھانے کی جرات و بہت نہیں تھی۔

12- سنیوں کا معاملہ یہ ہے کہ ابو بکر و عمر قرآن
کے مروج احکام کے خلاف جو کچھ کہیں یہ لوگ
قرآن کے مقابلہ میں اسی کو قبیل کرتے ہیں۔
اور اس کی پیروی کرتے ہیں۔ عمر نے اسلام میں
جو تبدیلیاں کیں اور قرآنی احکام کے خلاف
جو احکام جاری کئے سنیوں نے قرآن کے اصل
حکم کے مقابلہ میں عمر کی تبدیلیوں کو اور ان کے
جاری کئے ہونے احکام کو قبیل کر لیا اور انہیں کی
پیروی کر رہے ہیں۔

کتاب: ایرانی انقلاب از سلطان مستور احمد
نعمانی

حرم قرنین اب آپ بتائیں۔ کہ خمینی
کے مذکورہ بالا لکھریات مستر عام پر آجانے کے
بعد اسے ربر انقلاب اسلامی کتنا کتنا بڑا فریب
ہے۔ اور اس کی برسی کی تقریبات پاکستانی ٹیلی
ورٹن پر عمر کرنا اسلام اور فکر پاکستان سے
خداری ہے۔ جناب خمینی نے اپنے خلاف اسلام
حکومت و لکھریات کے علاوہ لاکھوں ایرانی حید کے
ذریعہ فائدہ کسب کی حکمت کے تھوس کو پامال
کیا۔ اس کے حلیوں نے صین عہد کسب کے
سامنے لویک۔ یا خمینی اللہ اکبر خمینی ربر کے
نورے لائے۔ سوئٹھوں مہاج کرام کو پھر میں
سے فرج کیا۔ اس کے بعد گزشتہ سال راج کے موقع
پر 10 کوئی حید کے ساتھ مل کر 10 ایرانیوں
نے مکہ منکر میں دھا کے کئے جس سے
سوئٹھوں حامی ہلاک اور زخمی ہوئے۔ بعد میں ان
سولہ حید کو سعودی حکومت نے پھانسی دی۔

حق نواز شہید الوارڈ
حضرت مولانا ضیاء الرحمن قادری صاحب مدظلہ العالی
کیا کہ پاکستان میں جس طرح انجیل سے معجزوں کی ترویج
کے زیادہ ہوگی اس طرح انجیل سے معجزوں اور
بیکر شہاد کو انجیل کا سب سے قیمتی اور حتمی شہید
الوارڈ "پیش کیا جائے گا۔"

میکے قتل کے ذمہ دار

ایرانی سفارتخانہ - ساجد نقوی اور حکومت ہوں گے

انجمن سپاہ صحابہ پاکستان کے نائب سرپرست اعلیٰ قوی اسمبلی کے رکن مولانا
ایشار القاسمی شہید کی زندگی کا آخری انٹرویو
بلکہ یہ آف دہری ریکارڈ

برابر کا نقصان جو ہوا ہے۔ مرنے اور مارنے
والے کبھی سنی ہیں۔ میں تو کہتا ہوں کہ کراچی
کے لسانی لبادات کو لسانی کی بجائے مذہبی رنگ
میں دیکھیں تو آپ کو اس کی جڑیں اور خفیہ ہاتھ
ایران میں نظر آئیں گے۔

س: یہ تو کراچی کی بات تھی پنجاب سے
اس بات کا کیا تعلق ہے؟

ج: کراچی تو لسانی لبادات کرانے کے لیے
مضامین ملاحظہ ہے لیکن پنجاب میں ایسا ناممکن
ہے۔ چنانچہ یہاں وہ لوگ (ایران والے) ساجد
نقوی ایسے لوگوں کی حمایت کرتے ہیں، خود
سامنے نہیں آتے۔

س: کیا صادق محمدی کا قتل بھی اسی روشنی
میں دیکھا جائے؟

ج: میں یہ نہیں کہتا کہ صادق محمدی کا قتل
بھی اسی روشنی میں دیکھا جائے۔

س: لیکن۔۔۔ گرفتار ہونے والے تو کبھی
سنی ہیں اور پولیس بھی انجمن سپاہ صحابہ پر الزام لگا
رہی ہے؟

ج: سنی ہونے کا مطلب یہ نہیں کہ جتنے
بھی سنی ہیں وہ انجمن سپاہ کے رکن ہیں۔ جہاز سے
بالادہ رکن نہ تو چھڑائی ہیں اور نہ اتنے مالدار کہ
ہدید اسلحہ خرید کر قتل کرتے پھر۔

س: لیکن گرفتار ہونے والے کبھی تو جہان
خصوصاً حق نواز جو جنگ سے تعلق رکھتا ہے اپنا
تعلق سپاہ صحابہ سے بتاتے ہیں؟

ج: وہ نہیں بتاتے پولیس بتاتی ہے۔
پولیس لہنی ہاں پھر لے اور نواز شریف ایران کو
خوش کرنے کے لیے انجمن سپاہ صحابہ کا کام لے
رہے ہیں۔ آپ نے ایرانی وزیر خارجہ کی پریس
کانفرنس پر بھی جو گی وہ نواز شریف حکومت کو
دھمکی دے کر گیا ہے۔ ایسا لگتا ہے پاکستان
ایران کا صوبہ ہے۔

س: اگر قاتل اور فریک کار تو جہانوں کا
تعلق انجمن سپاہ صحابہ سے نہیں ہے تو پھر یہ
لوگ کون ہیں؟

ج: صادق محمدی کا قتل، قاتل کا ذاتی تعلق
ہے۔ پولیس اصل بات کا کھوج لانے کے
جانے اس کو قتل میں ہے کہ انجمن کے سربراہ

س: آپ کس حکومت کی بات کر رہے ہیں۔
پاکستان میں اب تک جتنی بھی حکومتیں آئی ہیں
ایران سے دستی رہی ہیں، جہادی حکومت کہتی ہے
ایران یا اس کے کسی نمائندے کا نام مت لو۔
اس سے تعلقات خراب ہوں گے۔ میں نے ان
تقاضاں جو ہمیں گے تو پھر ساری عمر پاکستان
کے امدادی حالت درست نہیں ہو سکتے۔
مدد ضیاء الحق مرحوم کے دور میں بھی کسی کچھ ہوتا
ہا۔ کراچی میں ہونے والے فیہ سنی لبادات
ایرانی قوشلیٹ جنرل ابو شریف نے کرانے
تھے۔ مدد ضیاء الحق نے ہاتھ چھڑ کر ایران سے
درخواست کی تھی کہ اسے واپس بلا لیا جائے۔
ایران بھی مجھ سے کہتا تھا کہ اسے ہٹا لے کیوں کہ
ایک تو وہ بے طلب ہو گیا تھا دوسرے یہ کہ
مطلوبہ سنی حاصل نہیں کر سکتا تھا۔

س: مطلوبہ سنی سے آپ کی کیا مراد ہے؟
ج: ایران کا منصوبہ کراچی میں بڑے
پیمانے پر سنی آبادی کا قتل عام تھا۔ لاگویت
نہ گواہی اور مدد کے نام ہانڈل میں لاکھوں
لوگوں کا ہدید اسلحہ اسٹور کیا گیا تھا۔ لیکن سنیوں
کی دانشمندی اور استحباب کی جو قیادری کے باعث
یہ لوگ مطلوبہ کسمالی حاصل نہیں کر سکے۔ اس
کے بعد آپ نے دیکھا کہ کراچی میں آج تک
فیہ سنی لبادات نہیں ہوتے۔

س: اس کی وجہ کیا ہے؟
ج: وہ صاف ظاہر ہے اور وارانہ لبادات
کا رخ لسانی لبادات کی طرف موڑ دیا گیا ہے۔
آپ دیکھیں کہ لسانی لبادات میں دونوں طرف
نہیں دیتے؟

س: آپ کس حکومت کو اس کے ثبوت کہیں
نہیں دیتے؟

س: آپ کے خیال میں مطاف حق نواز
جھنگوی کے قتل میں کون لوگ ملوث ہیں؟
ج: دس ماہ گزرنے کے بعد بھی یہ سوال
کیا جاتا ہے کہ کون لوگ ملوث ہیں یا مسک قاتل
کا نہیں قاتل کے سرستوں اور بھی خواہیں کا۔
ہے۔ قتل کرنے والے تو وہی کے دوسرے روز
ہی گرفتار کر لیے گئے تھے ہمارے خیال میں اصل
جرم تو دوسرے لوگ ہیں یہ لوگ جو گرفتار ہونے
میں انہیں تو استعمال کیا گیا ہے۔
س: دوسرے لوگوں سے آپ کی کیا مراد
ہے؟
ج: سردار زاہد ظفر عباس، ساجد نقوی اور
سب سے بڑھ کر ایرانی سفارتخانہ۔
س: سردار زاہد ظفر عباس تو آئی ہے آئی
سے تعلق رکھتے ہیں اور آپ کا تعلق بھی اسی
جماعت سے ہے وہ کس حال سے ملوث ہیں؟
ج: آئی ہے آئی سے تعلق ہونے سے
لوگ فرشتہ نہیں بن جاتے۔ یہ وہ شخص ہے جو
جنگ میں سنیوں کے خلاف کوئی دقیقہ
فروغذاشت نہیں رکھتا۔
س: آپ نے ایرانی سفارت خانہ کا دوسری
بار نام لیا ہے۔ ایرانی سفارت خانہ کا نام لینے سے
آپ پر اس بارے میں ثبوت کی ذمہ داری بھی
مانگ جاتی ہے۔
ج: ایرانی سفارت خانہ کا نام میں نے سنا
کبھی کر لیا ہے۔ میرے پاس اس کے ثبوت موجود
ہیں۔
س: آپ حکومت کو اس کے ثبوت کہیں
نہیں دیتے؟

مولانا ضیاء الرحمن قادری اور مجھے ملوث کر کے انجمن کے تمام اہم لوگوں کو گرفتار کر لیا جاوے۔ اس طرح وہ ایران کی خواہش پوری کرنا چاہتے ہیں۔ میں تو کہتا ہوں صادق گنجی کو خود ایران نے قتل کر دیا ہے اور ان جذباتی نوجوانوں کو ایک تیسرے واسطے سے استعمال کیا گیا ہے تاکہ اصل بات ظاہر نہ ہو۔

۱۱: ایران اپنے سفارت کار کو بھلا کیوں قتل کرانے لگا؟

ج: وہ انجمن سپاہ صحابہ کی سرگرمیوں سے خوف زدہ ہے، جب سے انجمن سپاہ صحابہ نے مقبولیت اختیار کرنا شروع کی ہے۔ ایران اور ساہد تقویٰ کے منسوبے قاتک میں مل رہے تھے اور آپ کو پتہ ہے ساہد تقویٰ کی پاکستان میں حیثیت ایرانی سفیر سے بھی زیادہ ہے میں آپ کو بتاتا ہوں جب فرصت مل کے عکف شیخ حضرت نے اسلام آباد مظاہرے کا پروگرام بتایا تو اس کی تمام تر ہدایات ایرانی سفارت خانہ نے دی تھیں۔ میرے پاس اس بات کا ثبوت موجود

ضیاء الحق نے ایران کے آگے ہاتھ جوڑ دیئے تھے

ہے کہ اسلام آباد میں موجود ایرانی سفارت خانہ کاہر اور کراچی میں ایرانی قونصلٹ وکٹار نے اسلام آباد میں فرصت بل مخالف مظاہرے میں شرکت کے خواہش مند شیخ حضرت کے لیے ریل بس اور فلائنگ کوچوں سے واہسی کے گھٹ کا بندوبست کیا تھا۔

۱۲: کیا اس بات کا علم ضیاء الحق کو فٹنٹ کو نہیں تھا؟

ج: بالکل تھا لیکن ضیاء الحق چونکہ مستحب ہو کر برابر اٹھارہ نہیں آیا تھا اس لیے بعض معاملات میں پاور رکھنے کے باوجود اپنے کو کزود محسوس کرتا تھا۔ البتہ ضیاء الحق نے ایرانی حکومت سے معذرت خواہانہ حکایت فرود کی تھی۔ جس کے جواب میں ایرانی حکومت نے ضیاء الحق

کو حسین دلایا تھا کہ شیخ صرف مظاہرہ کریں گے ان کے سیاسی مقاصد نہیں ہیں۔

۱۳: آپ بنیادی طور سے جمعیت علماء اسلام سے وابستہ ہیں اور جمعیت علماء اسلام ان دنوں ایم آر ڈی میں تحریک لٹاؤ جھڑپ کی طیف تھی۔ آپ کے لیڈروں نے اس پر احتجاج کیوں نہ کیا؟

ضیاء کے خلاف مظاہروں کا انتظام ایران نے کیا تھا

ج: میرا تعلق جمعیت سے فرود ہے اور ایم آر ڈی میں رہتے ہوئے قید بھی کاٹی لیکن بعد میں میرے تعلقات بے یو آئی سے زیادہ بہتر نہیں رہے۔ کیونکہ بے یو آئی اور مولانا فضل الرحمن نے تحریک لٹاؤ جھڑپ سے پیٹنگیں پرشانی شروع کر دی۔ جہڑے احتجاج پر بھی وہ ٹس سے مس نہ ہوئے۔ اس وقت ہمیں محسوس ہوا کہ وہ سیاست چلانے کے لیے اصولوں کو بھی ترک کر دیتے ہیں۔ ہم بے اصل لوگوں کو نہیں مانتے۔

۱۴: مولانا دنوں آپ نے ایک بیان میں کہا تھا کہ آپ کی ہاں کا خطرہ ہے اس کی وضاحت فرمائیں گے؟

ج: صادق گنجی کے قتل سے پہلے ہی سے قتل کی دھمکیاں دی جا رہی ہیں۔ صادق گنجی کے قتل کے بعد سے ان دھمکیوں میں شدت آگئی ہے۔

۱۵: آپ نے مقامی اسکائیپ کوان دھمکیوں کے بارے میں بتلایا ہے؟

ج: گنتی بار بتلایا ہے لیکن اسکائیپ کے کان پر جمل تک نہیں رہ گئی۔ میں سمجھتا ہوں کہ اس کی ذمہ داری حکومت کے ساتھ ساتھ ایرانی سفارت خانہ اور ساہد تقویٰ پر بھی ماکہ ہوگی۔ کیونکہ جھنگ کے تمام امام بائٹل میں ہمدردی اسطو موجود ہے۔ تمام شیخ زبوندار خصوصاً امین کا تعلق پنجپڑہائی سے ہے وہ جھنگ میں سفارت پہلانے کے لیے شورش پندہ شیخ نوجوانوں کو استعمال کر رہے ہیں۔ اگر یہ لوگ ان فریڈنڈوں

کی سرپرستی بند کر دی تو جھنگ میں امن قائم ہو سکتا ہے۔

۱۶: ایک طبقے کا کہنا ہے کہ آپ کی ذاتی دشمنیاں بھی ہیں اور دھمکیاں بھی انہوں نے ہی دی ہیں؟

ج: جی نہیں۔ میری ذاتی دشمنی کسی سے نہیں۔ عکف پی پی پی 65 میں بھی میں آزاد امیدوار کے طور پر جیتا تھا۔ ہارنے والا آئی ہے آئی کا تھا لیکن ی صرف ایگن کی حد تک ہے۔ آئی بے آئی کے امیدوار شیخ محمد اقبال سے میرے تعلقات برے نہیں ہیں۔ حسنی ایگن میں میری کوشش تھی کہ آئی بے آئی جہڑے نائنڈے کو گھٹ دیں لیکن انہوں نے یہ گھٹ شیخ اقبال کو دے دیا۔ ہاد بیت کا فیصلہ تو ووٹ نے کرنا ہوتا ہے۔ ہاں میرے فرقہ دارانہ دشمن فرود ہیں جو اس کوشش میں ہیں کسی موقعہ کی آڑ میں مجھ پر حملہ کریں تاکہ الزام ان پر نہ آئے۔ میں نے وی سی جھنگ اور وی سی آئی جی جھنگ کو خطرات سے پیشگی آگاہ کیا ہے۔

۱۷: کچھ خیر ہانڈار لوگوں کا کہنا ہے کہ پاکستان خصوصاً جھنگ کے فرقہ دارانہ فسادات

ہماری حکومت کہتی ہے ایران کا نام مت لو وہ ناراض ہو جائے گا

میں بھارت کی خفیہ ایجنسی ترا سہا پتہ ہے؟

ج: ایران اور ساہد تقویٰ کے ہوتے ہوئے بھارت کو کیا ضرورت رہتی ہے کہ اس کام میں وقت ضائع کرے۔ بھارت وہی کام کرتا ہے جو یہاں کوئی اور نہ کر رہا ہو۔ بھارت پر الزام لگا کر ہم ایران کو نہیں پھانکتے۔

۱۸: میں پھر مولانا حق نواز بھنگوی کے قتل کی طرف آتا ہوں۔ ایجا میں آپ کی انجمن نے بڑی تیزی سے تحریک چلائی لیکن بعد میں یک لخت تحریک ختم کر دی گئی۔ یہاں آپ پر

الزام لایا جاتا ہے کہ آپ نے جاس لاکھ روپے لے کر تحریک کو دیا تھا۔
 جہاں یہ الزام نہ صرف مسک خیز ہے بلکہ بے بنیاد بھی ہے۔ ہم نہ تو بکے ہیں اور نہ ہی جگے۔ جہاں تک جاس لاکھ کا سوال ہے یہ وہ رقم ہے جو پنجاب حکومت نے جھنگ میں مولانا کے قتل کے بعد روٹنا جانے والے فسادات میں حوامی مسلح برجن لوگوں کا نقصان جہاں کے ازالے کے لیے دی سی جھنگ کو دی تھی۔۔۔۔۔
 دی سی نے ستارہ لوگوں کی ایک فرسٹ اور نقصانات کے ازالے کے لیے کیٹی تشکیل دی۔
 حیدہ حضرت نے شور مچایا کہ زیادہ نقصان ان کا ہوا ہے۔ اس لیے ابھی تک اس کیٹی نے اپنا کام مکمل نہیں کیا۔۔۔۔۔ جاس لاکھ دی سی جھنگ کے پاس ہیں۔۔۔۔۔ اس سے پوچھیں اس نے بیک کیا کیا ہے۔ وہ دیکھ کر مرے؟

(ایران کی مسلح تنظیم) کے لوگ سنی قبائلیوں کے گھر اٹاڑ رہے ہیں۔ نوجوانوں کو قید کیا جا رہا ہے۔ کئی نوجوان بھاگ کر پاکستانی بلوچستان میں پناہ گزین ہیں۔۔۔۔۔ جبکہ اس کے مقابلے میں

پر ہے۔ صاف ظاہر ہے کہ مغرب زدہ ان لوگوں کو صرف سنی سٹیٹ کے لبرے اور فرسٹ کی ہلاکتی سے ہی چڑ ہے۔ مذہب کی بات کرتے وقت یہ برطانوی آئین اور قانون کی مثالیں کیوں

سندھ کے لسانی فسادات کی جڑیں ایران میں ہیں

دیتے ہیں؟ ایران کی مثال کیوں نہیں دیتے؟
 پاکستان ان معاملوں میں بھی ان کی تقلید کرے۔
 س، صادق گنجی اور مولانا حق نواز کے قتل کی تفتیش میں آپ کیا فرق محسوس کیا ہے؟
 ج، مولانا حق نواز جھنگوی کے قتل کو سماجی مسائل جو گیا ہے اس کی تفتیش ابھی تک ابتدائی مراحل میں ہے۔ جبکہ صادق گنجی کا قتل ابھی چند دنوں کی بات ہے اور اس کی تفتیش نصف سے زیادہ ہو چکی ہے، سینہ بڑا ملام صحت یاب ہونے پر بقول پولیس نصف تفتیش بھی مکمل ہو جائے گی۔۔۔۔۔ لیکن مولانا حق نواز کے قتل کے ملام سب بقیہ حیات ہیں۔ اتراری ہیں لیکن حکومت ڈر کے مارے ان کے کیس کو جہاں بوجھ کر وکیل دیتے ہوئے ہے۔
 س، آپ کے خیال میں حکومت لڑو دارانہ دہاؤ میں اگر کوئی فیصلہ کرتی ہے تو کیا یہ ملک اور قوم کے لیے نقصان دہ نہیں ہو گا۔ جبکہ ملک ہلال طرف سے خطرات میں گھرا ہوا ہے اور طبع میں گورڈ کے باعث اقتصادیات دگرگئی ہے؟
 ج، آپ 95 فیصد اکثریت اور پانچ فیصد اقلیت کو غلام کر رہے ہیں۔ سنی اکثریت میں ہیں ان کی ہڈ تافز ہونا چاہیے۔ یہ تو آگ بات ہے لیکن ایک شخص (خواہ اس کا تعلق کسی مذہبی گروہ سے ہو جو قتل ہو گیا ہے اس کے قاتل اور مرہیل کو سزا تو ملنا چاہیے۔ یہ تو کوئی لڑو دارانہ بات نہیں ہے۔ اصفاف کا کلام ہے۔۔۔۔۔
 ہم تو کہتے ہیں مولانا اسحاق الہی عمیر، عارف حسین حسینی، شہید ملت لیاقت علی خان اور شہید ضیاء الحق کے قاتل کو بھی سزا ملنی چاہیے۔ مجرم کوئی بھی ہو کسی پارٹی، لڑے، گروہ یا جماعت سے تعلق رکھتا ہو اسے بے دھرمک سزا دی۔ لیکن مولانا حق نواز کے معاملے میں حکومت سب

پاکستان کی دس کروڑ کی آبادی میں کل ساڑھے ساٹھ لاکھ کے قریب حیدہ ہیں لیکن ان کے امام بڑے اور عبادت گاہوں کی تعداد کا اندازہ لگایا جائے تو دس دوٹ ایک عبادت گاہ کی نسبت بنتی ہے۔ کیا ساڑھے نو کروڑ سنی مسلمان یہ حق نہیں رکھتے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور عقائد راضین کے دور میں جو تمام فرسٹ تافز تبادہ بلا ترمیم تافز کریں۔ یہ کتنی برسی زیادتی ہے کہ ایران میں تو وہ حنفیہ کے ماننے والوں پر ظلم ہل جو پالیس لاکھ کی تعداد میں آباد ہیں اور

ایرانی سفارت خانہ کے خلاف میرے پاس شہوت موجود ہیں

س، انجمن سپاہ صحابہ کی تشکیل کا مقصد کیا ہے؟
 ج، انجمن سپاہ صحابہ کی تشکیل کا مقصد مولانا حق نواز جھنگوی شہید کے شہن کو پابہ تشکیل تک پہنچانا ہے۔ اور ان کا شہن اس ملک میں صحیح معنوں میں حقیقی اسلامی اور فرسٹ نظام کا نفاذ ہے۔
 س، اس کام کے لیے تو دیگر دینی جماعتیں بھی جدوجہد کر رہی ہیں؟
 ج، دوسری دینی سیاسی جماعتیں تو اس اسلامی نظام کے لیے جدوجہد کر رہی ہیں کہ جس سے حیدہ حضرت بھی خوش ہیں اور ملد بھی۔۔۔۔۔ لیکن سپاہ صحابہ ہی آخر زمان اور عقائد راضین کے دور میں تافز نظام اسلام کے لیے کام کر رہی ہے۔
 آپ دیکھیں کہ ایران کی صرف ساڑھے تین کروڑ کی آبادی میں پالیس لاکھ سنی آباد ہیں۔ لیکن اسلامی نظام کے نام پر ان پر ہڈ جطر یہ شولسی گئی ہے۔ انہیں دینی مسابہ عمیر کرنے کی ہمازت نہیں۔ ایرانی بلوچستان میں "پسداران"

پاکستان میں طے مسلم اقلیتوں سے بھی کم تعداد میں رہنے والے حیدہ حضرت فرسٹ کی طرف اس لیے حاکم کریں کہ اس میں ہڈ جطر یہ شامل نہیں ہے۔ یہ کہاں کا اصفاف ہے؟
 میرا مطالبہ ہے کہ پاکستان کو سنی سٹیٹ قرار دیا جائے۔ آئین میں تبدیلی کر کے صدر، وزیراعظم، وفاق وزراء، گورنر وزراء، اعلیٰ، صوبائی وزراء، مسلح افواج کے چیف حضرت، دینی قوانین کمیشن، آرڈیننس کمیشنوں کے ممبروں اور پولیس کے تمام آئی بی حضرت کے لیے سنی مسلمان ہونا لازمی قرار دیا جائے۔ کیونکہ ایران میں ان سب معاملہ پر حیدہ ہوتا لازمی ہے۔ آپ برطانیہ کو دیکھ لیں۔ یہ ناصر جیلانی، افضل حمید اور خود قید قصودی ایسے لوگ جو برطانیہ اور مغرب کی تقلید کرتے نہیں سکتے، وہاں کی مساوات کی مثالیں دے دے کہ برعکس کو اپنے من پسند اصفاف پر جہد کرتے ہیں۔ انسانی حقوق کا ڈمنڈو دیتے ہیں ان کے زبان و دم نہیں سکتے۔ برطانوی آئین اٹھا کر دیکھ لیں وہاں بدولتشت اور کیتھولک کی مذہبی تفریق آئینی اور سرکاری طور

خوزدہ ہے اس کا خیال ہے اگر جرموں کو پالسی دے دی گئی تو پچھان نادران ہو جائے گا۔
 س: صادق گنجی کے بارے میں آپ کی کیا رائے ہے؟

ج: ذاتی طور پر وہ ایک اچھے انسان تھے۔ لیکن پاکستان میں غیر ملکی سرگرمیوں میں ضرورت سے زیادہ ملوث تھے۔ گو کہ ان کے تعلقات شیخ سنی سبھی سے تھے۔ لیکن یہ بات صرف نیشنل کی حد تک تھی۔ گلگت اور جنگ میں ان کی سرگرمیوں حکومت پاکستان اور ایران سفارت خانہ جانتا ہے۔ آپ دیکھیں کہ ان کی

تعمیناتی سے اب تک پاکستان خصوصاً جنگ کتنی بار شیخ سنی سفارت کا حصار ہوا ہے؟ آخر ان ہاتھوں کو حکومت پاکستان کب تک چھپانے کی۔ لیکن اس کے باوجود ہم گتے ہیں کہ صادق گنجی کے کاغذوں کو سزا دی جانے۔ پولیس نے جن چند نو جوانوں کو گرفتار کیا ہے وہ سپاہ صاحبہ پر پابندی لگانے کے لیے جو لڑکاش کرنے کے مترادف ہے اور کچھ نہیں۔ کیونکہ ایرانی وزیر خارجہ واضح الفاظ میں انہیں پر پابندی لگانے کا مطالبہ کر چکے ہیں۔

س: آپ کے خیال میں پاکستان کو سنی

سٹیٹ قرار دینے سے فرقہ واریت فروغ نہیں پائے گی؟
 ج: جی نہیں۔ یہ بات غلط ہے۔ یہ بات تو وہ لوگ کرتے ہیں جو فریضت سے ڈرتے ہیں کہ فریضت آگئی تو ان کی جھوٹی عہدیت ختم ہو جائے گی۔ یہ لوگ کلیدی آسامیوں پر بھی موجود ہیں اور سیاست میں بھی۔ جنٹولی صاحب نے نگران وزیر اعظم ہوتے ہوئے بھی 33 کے لگ بھگ 17 اور اس سے اوپر کے ریفیٹل میں اپنے آدمی تعلق دلائی یہی سفارشی فریضت کے لٹاؤ میں رکاوٹیں ڈالتے ہیں۔

۱۹۹۱ء کی پہلی سالانہ امداد میں فنڈ سیکیم کو کامیاب بنانے کے لئے اہلیت کا جوش و خروش

ملک بھر سے انجمن کے کارکنوں کے نام اہم پیغام

۵۰ روپے کے ٹکٹوں کے حصول کے لئے کارکنوں کے بھاگ دوڑ شروع ہو گئی

انجمن کے سرپرست اعلیٰ نے ۱۵ مارچ تک سیکرٹری سے توسیع کر دی۔ امدادی فنڈ سیکیم کے رقوم ایک

عظیم امانت ہے۔
 یہ مرکزے فنڈز کا اہم حصہ ہے۔ اس کے ذریعے بہتے آئندہ جماعت کا بنیادوں کو مستحکم کرنا ہے۔
 اگر کسی یونٹ تک رسید نہیں پہنچی وہ ضلعی اور تحصیل کے عہدیداروں کے ذریعے درج ذیل ٹیلیفون کر کے منگوا سکتا ہے۔
 جنرل سیکرٹری

انجمن سپاؤ صحابہ پاکستان کے مرکزی جنرل سیکرٹری محمد یوسف بھٹا نے ایک بھر ۵۰ روپے کے ٹکٹوں کی ترسیل کے سلسلے میں کارکنوں کے نام پیغام جاری کیا ہے کہ وہ انجمن کی تعمیر و ترقی اور مرکزی اداروں کی دفاتر، مقدمات کا پیروی سٹیٹ پیپر کی اشاعت کے لئے مذکورہ سیکیم کو کامیاب بنانے کی اپنی سرگرمیاں تیز کر دیں۔ انہوں نے کہا حق اللہ و تمام صوبائی اور ڈویژنل مقامات پر رسیدیں پہنچا دی گئی ہیں۔ تمام یونٹ اپنے ضلعی اور ڈویژنل صیڈ کوورڈر کا باڈیوں سے رابطہ قائم کریں۔ اس سلسلے میں کسی یونٹ اور عہدیدار کی طرف سے سستی اور غیر ذمہ داری حرکت برداشت نہیں کی جائے گی۔
 محمد یوسف بھٹا نے کہا کہ محنت کے حصول کے لئے عملدرآمد سے کٹے جائیں۔

شہرہ اور دیہات میں دفن و دروازہ کئے جائیں
 مرکزے سیکرٹری سے خود ۱۵ مارچ کے بعد تک بھر
 یہ رسیدوں اور رقوم کے حصول کے لئے طوفانی دورہ کریں گے۔

اکثر روز، پتلا اور لٹری فرم آپ کو پریشان کر سکتے ہیں۔ چہرے کے ڈنٹ نکالنے کے لئے استعمال کریں۔ یہ معدہ کو طاقت دے دیتا ہے۔ جس کی خوراک جزد بدن اور لگنا شروع ہو جاتا ہے۔ جو کہ اصلاح کرتے ہیں۔ جس سے انسان مورنا آرزو صحت مند اور خوبصورت ہو جاتا ہے۔ نیز ہر قسم کی پزائی و پھیدہ اور جلدی جولی امراض کا علاج بذریعہ آڈیٹیک ایکٹو کی کمپوز کیا جاتا ہے۔۔۔۔۔ خود تشریف لائیں۔ یا خط لکھیں۔ جواباً لکھنا ضرور ہے۔

علامہ آباد۔ صدر بازار چشتیہ چوک فیصل آباد فون۔ ۲۵۲۸۰۰

اوقات کار: صبح ۱۱ بجے تا ۸ بجے

محمد یوسف بھٹا
 مرکزہ دفتر جامع مسجد حق نواز شہید جنگ فون۔
 ۲۳۹۶
 ۲۳۹۶
 ۵۲۹۶

میراج بریل - میرابازو - شیشہ شہزادیت - شمشیر بنام

ابورکان ضیاء الرحمن فاروقی صاحب

مستوفی قد و قامت، صلاحیت بھری آنکھیں، خوبصورت کتابی پرور، اخلاق و مروت سے مسود گنگو کے حسن سے آراستہ ہمارا جرنیل عمر کی طرف ستائیں سرتلیں ہی ملے کر پایا تھا کہ تیغ ستم کا حصار ہوا، تیشہ رخص کی بیہوش چڑھ گیا۔ خون کی دلدلی کو صید کر کے حوران قند کے پاس پہنچ گیا، اس کی جدائی کی تیش سے قلب و جگر زخمی ہے۔ اس کے فراق سے آنکھیں نناک ہیں۔ وہ مختصر سی زندگی میں فلک بوس ترقی پا کر بالاخر دس جنوری کو تفس شہادت حاصل کر کے ۱۱ جنوری کی حمام کو قبر کے پاتال میں گم ہو گیا۔ اس کی یادوں کے چراغ تاباں پلٹے نہیں گئے اس کی جرات زندگانہ مشعل راہ بنی رہے گی اس کی قند توانی کا صوبہ چمکا رہے گا اس کی شعلہ حق کے مرخیز کھلتے نہیں گئے اس کی قنددانہ حکمت نشان راہ کا کام دے گی۔ صحابہ کرام کی محبت، رکھانے نیت سے حق کا جو روپ اس نے جلایا تھا وہ آئے والی نشان کیلئے ایک دس سے آگے ایک دو لے ایک چڑھے اور ایک سوز دھول کا پتہ دے گا۔

ایثار اللہ سی بیسا نوجوان میرے شہید قائد مولانا حق نواز کے دلوں کو خود انہی کی زبان دیکر آگے بڑھانے چلا تھا جھگولی شہید کی گونج اور کڑک کو مراب سے نکال کر ایمان پارلیمنٹ تک پہنچانا چاہتا تھا، وہ تیز قدموں کے ساتھ بڑھتا جا رہا تھا، وہ تریسٹہ ہزار دوڑوں کے ہم رکاب ہو کر اسمبلی کی عمارت تک جا نکلا تھا، وہ انکار تازہ سے

وران قلوب کو عطریز کرنا چاہتا تھا صحابہ کرام کی محبت کی خوشبو ہانپتا چاہتا تھا، محمدی جماعت کے دشمنوں کے چہرے سے کتاب اتارنا چاہتا تھا۔ تو میں صحابہ پر شمشیر شہزادیت پر قرب کاری لگانے کیلئے بے تاب تھا۔ دشمن اس کی تاک میں تھا۔ اس کے اطراف سے ہابا اے خبر دو کیا تھا۔ بعض ایجنسیوں نے اسے قاتلوں کی بیخونابہت بھی سنا دی تھی۔ لیکن وہ مرنے سے آگاہ لاکھوں کارکنوں کا لہجوں کے دلہ کی ڈھرنکی موت سے بے نیاز ہو کر ہر دم مسکراتا ہوا وہ صحت ہی مدد میں نیا لہجہ نئی زبان اور نئی سوج کی یاد چھوڑ کر ہم بے جدا ہو گیا۔

میں نے یاد با اے صحت میں بھی حوصلہ مند پایا۔ وہ میرے دیکھتے دلوں ہی سے خطابت کے میدان میں آراء مستندی فیصل آباد کے ایک چھوٹے سے گاؤں سے چلا، دیار غیر میں تعلیم حاصل کر کے لاہور، لوکارہ، گڑھ سارابہ اور پھر جھنگ میں اپنے قائد شہید کی جگہ جب ہم نے اسے کھڑم کیا تو اس وقت اس پر اعتماد کیا کہ یہ نوجوان جہاں سے بات ختم ہوتی تھی وہیں سے اگلی گنگو کا آواز کرے گا۔ اسی چہرا ہے سے آگے بڑھے گا۔ بولک نہ صرف یہ کہ وہ اعتماد پر پورا اترا بلکہ اس نے قربانی کا حق ادا کر دیا۔ مولانا ایثار اللہ سی شہید کی قوی اسمبلی کی تقریر ایک یادگار نغمہ ملی دستاویز ہے انھوں نے اس حکیم المرتبت تقریر سے اسلام کی یاد تازہ کر دی ہے۔

انجمن سپاہ صحابہ ان کی تقریر پر ہمیشہ غرور مباحات کا اظہار کرتی رہے گی انہوں نے منکر اسلام مولانا مفتی محمود، مجاہد ملت مولانا حکام خوب بزازوی اور شیخ الحدیث مولانا عبدالمنان کی طرح حق و صداقت کی آواز کو قوی اسمبلی کے پہلے ہی اجلاس میں بلند کیا۔ انہوں نے قوی اسمبلی کے صرف دوسرے ہی اجلاس میں شرکت کی تھی وہ ایم این اے ہونے کے صرف دو ماہ بعد ہی شہید کر دیا ہے جسے لیکن ان کی تقریر نے جہاں ایک طرف انجمن سپاہ صحابہ کی ترجمانی کا حق ادا کیا وہاں جھنگ کے حوام کے درخت مطالبات کو بھی بہت خوبصورت انداز میں پارلیمنٹ کے سامنے رکھ دیا۔

اس طرح انجمن سپاہ صحابہ کی ترجمانی کر کے انہوں نے تاریخ میں اپنا نام ایک مجاہد جرنیل اور حقیقی ترجمان کی حیثیت سے ثبت کر دیا۔

مبارک یاد

ہم مولانا محمد اعظم طرارتی کو
انجمن سپاہ صحابہ پاکستان کے
نائب سرپرست اعلیٰ منتخب ہونے پر مبارکباد پیش
کرتے ہیں۔ (ادارہ)

بنگلہ دیش میں سات روز

ابو الحسن علیہ السلام داروقی

اقسام کے کھانے اور ان کے پیار بھرے ماحول نے عجیب سماں پیدا کر دیا تھا۔ بیسیوں انسان قطاروں میں کھڑے ہر وقت مصالحوں کے مستغرق رہتے۔ جمعہ کا خطبہ اور نماز مولانا محمد ضیاء اللہی نے پڑھائی آپ کی ولولہ انگیز خطابت کے سر سے سلطنت کے در و دیوار اسلام اور شان رسالت کے نعروں سے گونج اٹھے۔

یہاں سالانہ جلسوں میں نماز کے وقفوں کے ساتھ دن رات جلسہ جاری رہتا دو روزہ جلسوں میں پہلی رات کے بارہ بجے اور دوسری نماز فجر تک تھکر کا سلسلہ رہتا ہے۔ اس مرتبہ بھی راقم کے ساتھ سی ہوا کہ پہلی نشست صبح آٹھ بجے کے

ساڑھے دس بجے تک اور دوسری شب رات ایک بجے سے صبح چار بجے تک تقریر کرنا پڑی حضرت خلیفہ پاکستان نے جمعہ کے علاوہ آخری شب ساڑھے دس سے بارہ بجے تک سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے موضوع پر بد منظر خطاب فرمایا راقم نے معلوم کیا تو پتہ چلا کہ بیچ کی جنگ کی وجہ سے اب پی آئی اے کی پرواز جمعرات ہی کے روزہ کراہی ہائے گی۔ درمیان میں بنگلہ دیش پر کوئی سوٹ نہیں ادا ہوئی جنگ کے حالات کی شدت اور ایک رکن کی شہادت کی خبر پا کر ہم سنت لذت میں مبتلا تھے، دوسرے روز کے پہلا سونے اور جنگ میں دوکانوں کے اٹھانے کا فون سن کر طبیعت سخت مضطرب ہو گئی۔ کرلیو کی خبر ملی تو اور پریشانی ہوئی۔

3 فروری اتوار کے روز صرف بعد مغرب ایک بجے کا مذاکرہ تمام رات 9 بجے ہی جلسہ سے فارغ ہو گئے مولانا عیوب الرحمن کے ایک استثنائی سرہانے کی دعوت طعام دیکھ کر ہمیں عربوں کا دسترخوان یاد آیا، مختلف اقسام کی چٹانوں کی 10 تھیں طیبہ طیبہ تھانیں میں سہائی ہوئی تھیں مخصوص قسم کے سلاخ لے پاکستانی کھانے کی یاد تازہ کر دی تھی جلسہ سے فارغ ہو کر واپس واپس تھکے تو میں نے موقع کو قیمت جان کر لھنے کا ارادہ کیا الحمد للہ مولانا ایشاء اللہی کے ہاں سے میں اگلے روز تمام ایک ام مظاہر تیار ہو گیا، یہاں تک ایک پڑا کتب خانہ مہر آئے تو میں نے مرلی

کے ساتھ مختصر قیام ہوا۔ انجن سپاہ صحابہ کے موہانی سیکرٹری جنرل قازی جمشید اقبال سے ٹیلی فون پر دعا سلام ہوئی مولانا اعظم طارق پنہاب کے سفر پر تھے۔ ہمارا جلاؤرہ گھنٹہ تاخیر سے روانہ ہوا ہم نیپال کے دارالحکومت کٹمنڈو کے ایر پورٹ پر ایک گھنٹہ گزارنے کے بعد مقامی وقت کے مطابق دوپہر تین بجے ڈھاکہ کے ایر پورٹ پر اترے۔ یہاں مجلس خلافت ڈھاکہ کے صدر مولانا عبدالتراب یوسفی اور جامع اسلامیہ سلطنت کے مولوی فرید احمد ہمارے مستغرق تھے کیشل ہوٹل میں پانچ گھنٹے گزارنے کے بعد ہم انٹرنیشنل ٹرین

بانیوں کے گھانٹے جنگل اور طرح طرح کی بہرائی نے قلب و جگر کو دنیا بھر سے آزاد کر دیا۔

کے از کھڑے شہر روم میں سوار ہوئے۔ بنگلہ دیش میں ریلوے کا نظام اب بہت بستر ہوتا جا رہا ہے، ہاں دن اور رات کے سفر کیلئے طیبہ طیبہ ٹیسٹ کلاس ٹرینیں مسافروں کا دل بھلائی منزل کی طرف روانہ رہتی ہیں۔ ہم صبح سات بجے پورے تین سو میل کا سفر طے کر کے سلطنت گئے ہمارے طرف محبت و الفت اور گزشتہ سال کے خطاب کی تازگی کے باعث بگاڑت کا اظہار ہو رہا تھا۔

خلیفہ پاکستان چار سال قبل پٹنہ کے دارالعلوم میں پہلے ہی شرکت کر چکے تھے راقم بھی گزشتہ سال اسی گھنٹہ محبت کی منگ سے فرحت اٹھا چکا تھا۔

ہمیں جامعہ مدنیہ سلاخ کے قریب ہی ایک شہادت خوبصورت مکان میں ٹھہرایا گیا بنگالی مسلمانوں کی طیبہ مدنی، مشہور رہیں سن الوری و

بنگلہ دیش میں سلطنت وہ تاریخی شہر ہے جہاں تین سال تک حضرت شیخ الاسلام مولانا سید حسین احمد مدنی رحمۃ اللہ علیہ ماہ رمضان گزارتے رہے ہیں۔ مقدس مہینے میں دنیا بھر سے حضرت شیخ الاسلام کے مریدین سلطنت پہنچ کر آپ کی صحبت میں استحکاف کی ریاضت سے مراد قلب کو تسلیں دیتے تھے۔ جہاں بڑا دل نہیں بلکہ لاکھوں انسان شیخ الاسلام ہی کے مرید اور عقیدت مند موجود ہیں اس شہر اور صلیح کی پندرہ لاکھ کی آبادی میں ہر جگہ دینی مدارس کا حال بچھا ہوا ہے۔ ایک ایک محلے میں دو چوں مسجد اور دینی کتابتیں ہیں۔

یہاں کا ایک مدرسہ جامع مدنیہ قاضی بازار کے نام سے معروف ہے اس دارالعلوم کو علاقہ کی سب سے بڑی درسگاہ ہونے کا شرف حاصل ہے۔ اس جامع کے پرنسپل مجاہد اسلام مولانا عیوب الرحمن صاحب ہیں آپ بنگلہ دیش کے حکیم خلیفہ روزنامہ مقرر ہیں۔ گزشتہ سال بھی راقم انہی کی دعوت پر سلطنت گیا تھا اور اسی جگہ پر مرحوم قائد مولانا حق نواز بھنگوی کی شہادت کی مدح فرما کر خبر ملی تھی۔ اسل میں مولانا عیوب الرحمن صاحب کی طرف سے پاکستان سے راقم اور خلیفہ پاکستان مولانا محمد ضیاء اللہی کو دعوت ملی، مسروطیات، جنگ کے حالات، جلسہ میں شریک ہو سکیں گے، جنگ کے حالات کچھ درست ہونے کرلیو ختم ہوا اور ابو مولانا عیوب الرحمن کے روانہ متحد ٹیلی فون، امرار اور بنگلہ دیش کے مختلف مقامات سے بار بار تاکید کے باعث ہم نے سلطنت جانے کا فیصلہ کر لیا، ہم 30 جنوری کو رات فیصل آباد سے کراچی اور اگلے روز صبح پورے آٹھ بجے ڈھاکہ کیلئے اتر پورٹ پہنچے گئے خلیفہ پاکستان مولانا محمد ضیاء اللہی کے بہت ہی قریبی دوست حضرت مفتی محمد علی الدین ہی

اور فارسی کتب کی مدد سے انجمن سپاہ صحابہ کے کارکنوں کیلئے خطائے راضیین کے تعارف پر مشتمل طیبہ طیبہ مختصر کتابچے تحریر کرنے کا کام شروع کر دیا۔ یہاں کے کتب خانوں میں اردو کی کتابیں قابلِ مبالغہ ہی نہیں آتی۔ میں نے بیروت اور مصر کے علماء کی کتابوں سے حضرت ابو بکر صدیقؓ پر پہلا کام شروع کیا دوسرے روز حضرت ابو بکر صدیقؓ پر کتابچہ مکمل ہو گیا حضرت فاروق اعظمؓ پر کام جاری تھا کہ ہمیں 4 فروری کو دو گاڑیوں کے ذریعے گلاب گنگ، دریائے کو سوارہ کے ساحل پر ایک تبلیغی جگہ میں شرکت اور دکن کے دارالعلوم میں ایک تقریب میں شرکت کیلئے روانہ ہونا پڑا۔ سلٹ سمیت بیٹھ

بنگلہ دیش میں مولانا حبیب الرحمن قومی اسمبلی کا ایکشن ڈرامہ ہے۔

دیش کا ہر شہر قدرتی مناظر اور دلکش سبزوں سے آراستہ ہے۔ ہم شہر سے باہر نکلے تو عجیب و غریب پہاڑت نے سری کی یاد تازہ کر دی یہاں طرف چمانے کے پہاڑت، ہانسل کے گھاٹوں نے جنگل اور طرح طرح کی بریلی نے قلب و جگر کو دنیا کے ہیوم سے آزاد کر دیا۔ تازہ ہوا کے جھونکوں، اور خوشگوار موسم نے وجد جاری کر دیا، خلیفہ پاکستان اپنے خصوصی وفد کے مطابق قدرتی ماحول کو دیکھ کر واضحی کے عالم میں پلکا

اٹھے۔ اسے ضایا اتنا خوبصورت رہا اور ایسی دیدہ زیب رعنائی کے حامل شہر ہم سے جن فضائل نے اردو کر دیئے ان کے لئے حرکی عبرت ناک سزا مقدر کر دے ہیں یہاں کسی جگہ موسوں نہیں ہوا کہ ہم وزہ لیکر کسی غیر ملک میں آئے ہیں انسانوں کی باہمی محبت پاکستانی علماء کے ناطے عقیدہ تمدن کے غول در غول دیکھ کر ہم یہی خیال کرتے رہے کہ پاکستان ہی میں کسی بڑے پلے میں فریک ہیں، اللہ کی کسی مصل میں در سے پہنچنے پر ہمیں ہاتھوں پر اسیا یا جاہا ہے۔ لوگوں کی محبت نے بلاشبہ ہمارے دل میں طمانیت و قرار اور الصاق و ریتا کی شنائیاں سوزہ کر دیں۔ ہم ایک بچے کے قریب ڈھاکہ دکن کے دارالعلوم پہنچے تو یکم از کم 1000 طلبہ اور اساتذہ کے لمبی قطار نے ہمیں خوش آمدید کہا، حضرت قاسمی اور راقم کے مختصر بیان کے بعد چانے کا دو چلا اور ہم اگلی منزل کی طرف روانہ ہو گئے۔ یہاں سے مولانا حبیب الرحمن کا خطہ انتخاب شروع ہوتا ہے اسی جگہ 27 فروری کو ہونے والے بنگلہ دیش کے عام انتخابات میں مولانا موصوف مجلس عکالت کے ٹکٹ پر ایجنڈا لڑ رہے ہیں۔

ہم تین بچے دریائے کو سوارہ کے کنارے پر پہنچے تو ایک لنگی بھاری مسٹر تھی ہم دریائی سطر کیلئے اس میں سوار ہونے ایک میل کے اس بری سطر میں پہلے طرف قدرت کے کرشمے دیکھ کر ہم دوڑ حیرت میں رہ گئے ہر جگہ خدا کی

عظیم نشانات مد نظر نہیں، دوسری جانب ایک خوبصورت بیٹھے میں نماز عمر کی ادائیگی اور طعام سے فارغ ہو کر ساحل پار جہاز اسلامیہ کو سوارہ کے جگہ میں مولانا حبیب الرحمن کی پابند گنج کا سر دیکھ کر ہماری معلومات میں اضافہ ہوا، مہاجر اسلام کے بعد راقم سے نصف گھنٹہ تقریر کی اور پھر ایک حضرت خلیفہ پاکستان کا خطاب تلاویا ہوا ہم مغرب کے قریب دوبارہ اسی بحرئی لنگی کے ذریعے واپس ہوئے۔ اور عشاء گلاب گنگ میں مولانا حبیب الرحمن کی استقامی مہم کے بڑے پلے میں فریک ہوئے۔ خلیفہ پاکستان نے سیرۃ نبویؐ پر معرکہ اللہ خطاب کیا آپ کے بعد راقم نے شان صحابہ عکالت راضیہ اور غیبی کے کفریہ عقائد کے ساتھ ساتھ انجمن سپاہ صحابہ کا موقف پیش کیا اس سے قبل ہمارے مدرسہ اسلامیہ میں بھی سپاہ صحابہ کے اغراض و مقاصد پر تفصیلی گفتگو ہو چکی تھی۔ قریباً بیس ہزار کے اجتماع نے ہاتھ کھڑے کر کے انجمن سپاہ صحابہ کے ساتھ وابستگی کا اظہار کیا۔

ہم رات ایک بجے کے قریب واپس سلٹ پہنچ گئے یہاں سے اگلی صبح 5 فروری پہنچے بچے ہم ایک اپر کلاس ٹرین کے ذریعے ڈھاکہ کیلئے روانہ ہو گئے۔ ساڑھے سات گھنٹے کے طویل سفر کے بعد ایک بچے جب ڈھاکہ ریلوے اسٹیشن پر پہنچے تو مسٹر قرآن عبدالتراب اور مجلس عکالت کے اکابرین نے ہمارا استقبال کیا۔

ایران کے شائع کردہ قرآن پر حکومت پاکستان نے پابندی لگا دی۔

پابندی پر صابر مدنی، ہائین آباد بعض ضمیمہ لکھتے ہیں کہ ہم تحریر قرآن کے نیک نہیں۔ میں آپ کے سامنے ایران سے شائع ہونے والے قرآن کی چند آیت آپ کے سامنے پیش کرتا ہوں۔

بیت و بقیٰ بیضہما من بعض جانا السلام لہو
 ان الذین یؤتون بئہد اللہ کلمتہم جنت التمیمہ

والذین اذنا لقت علیہم آیتنا کا فو یا یقینا
 نکذہ بینہم یہ سورۃ ولایت کی چند آیات ہیں۔
 یہ قرآن ایٹن کے ادارے سازبان میں چھاپا تھا جبکہ اس کی دو ماورد تقسیم پاکستان میں ہونے لگی تو حکومت پاکستان نے اس پر پابندی لگا کر نہیں شہر کے نیک حکم دیا تھا یہ سمدانی وفاق وزارت مذہبی امور نے جامع مسجد الفکر کے نام اور ادارہ مکرلا سالی کے ڈاکٹر حبیب الرحمن صاحب اور بعض دوسرے مسلمانوں کی شکایت پر لکھے۔ ان کے بیان کے مطابق قرآن پاک کے ان نسخوں کے متن میں آمیزہ طور پر دو بدل

کیا گیا۔ وزارت مذہبی امور نے پیمانہ بین کے بعد اس امر کو توثیق کر دی کہ قرآن پاک کے مذکورہ نسخوں کے متن میں تغیرات ہوئے ہیں۔ جو اشاعت قرآن پاک کے ایکٹ جمہوریہ شہادت کی خلاف ورزی کہتے ہیں روزنامہ جنگ مورخہ ۲۶ اکتوبر ۱۹۷۹ء

قارئین رسالہ سے گزارش ہے کہ یہ بات دوسروں تک بھی پھیلے گی کہ یہ شہید ایسا فرقہ ہے جو قرآن پاک کی تحریف کا قائل ہے۔ حالانکہ خود قرائن اس قرآن کی حفاظت کی ذمہ دار ہے۔

ایران کے سُنی مسلمانوں کی حالت گزار

اقلیت در اقلیت

ایک درد بھری کہانی

حافظ علی اکبر ملازادہ ایرانی کی زبانی

ایران میں سنی مسلمانوں کی عام حالت یہیں تو ۱۹۷۵ کے عہد میں بھی کوئی زیادہ تسلی بخش نہیں تھی لیکن نام نہاد اسلامی انقلاب کے بعد تو ان کی زندگی صائب بنا دی گئی ہے۔ شاہ اپنے اقتدار کو دوام بخشنے کے لئے ایرانی قوم کو شیعوہ، سنی، بلوچی، کردی، ترکمانی اور کئی دیگر قومیتوں اور لسانی گروہوں میں بانٹنے کی حکمت عملی پر کار بند تھا لیکن ہم اس کی مثال میں نہ آئے اور باہم متحد و مستقر رہ کر انقلابی تحریک میں روح اللہ خمینی کا ساتھ ان کی اس جبین ہائی اور واضح اطلاعات کے پیش نظر دیا تاکہ یہ کئی مخصوص فرقہ کی تحریک نہیں بلکہ صحیح معنوں میں ایک اسلامی انقلاب ہے اور یہ کہ اس کی کامیابی کے بعد اہل سنت کو بلا امتیاز برابری کی بنیاد پر سماجی اور مذہبی حقوق دینے جائیں گے۔ اسی اعتماد پر ہم نے انقلاب میں بھر پور حصہ لیا تھا۔

لیکن شاہ کا تختہ الٹتے ہی عہد شکنی اور وفا پڑی کا کھلا عملی مظاہرہ شروع ہو گیا۔ جمہوریہ ایران کے آئین میں جو جناب خمینی کی نگرانی میں نہ تشکیل تھا، حیثیت کو ریاست کا سرکاری مذہب اور نہ سنا اصول قرار دیا گیا، اسلامی ریاست کی بجائے ایران کو شیعوہ ریاست قرار دے کر سنیوں کو من حیث القوم جملہ سرکاری مناسب اور پالیسی ساز اداروں کی رکنیت سے بیک ظم بیدخل کر کے تمام حقوق سے محروم کر دیا گیا، نتیجہ یہ ہوا کہ ایران میں آئینی طور پر ان کی الگ کوئی حیثیت باقی نہ رہ گئی، ان کے لئے آئین سہانہ لے لے ایک ہی راستہ چھوڑا تاکہ وہ حقوق کی بازیابی کے لئے شیعوہ مذہب اختیار کر لیں، موجودہ صورت میں آئین کی نڈ سے تو ان کو بھودی، بھوسی، آہنی، میسائی اگلیوں جیسے حقوق سے بھی

محروم ہو جانا پڑا، یہ آئینی حقوق سے محرومی کا صدر ہالفاہ کیا کم تھا کہ انہیں مزید آزماہوں نے دوچار کر دیا گیا۔ سنی اکثریتی صوبوں میں اس بے انصافی اور زیادتی کے خلاف آواز اٹھانی گئی جو ایک قدرتی امر تھا، لیکن شہنائی اور دادوسی کی بجائے طاقت کا طاغوتی طریق کار اپنایا گیا، اپنے ہی ملک کے شہریوں کے ایک بڑے طبقے کو ظلم و ستم کا نشانہ بنا کر ان کی آواز کو بے دردی سے کھلا گیا۔

انقلابی حکومت کا پسہ برف سنی اکثریت کا صوبہ کردستان بنا جہاں اپنے کیولٹ لیکشنوں کے ذریعہ اچھا پی جلد و جلوس کا ڈرامہ رھایا گیا پھر اس کا جلاز بنا کر کرد آبادیوں پر نیام ہم برسا

حافظ علی اکبر ملازادہ، عالیہ قائم شدہ مجلس اعلیٰ اہل سنت ایران تنظیم کے خارجہ رابطہ کے ترجمان ہیں جو ایران میں سنی مسلمانوں کی سیرم کونسل کی حیثیت سے ان کے حقوق کی بازیابی کے لئے کوشاں ہے جس میں تمام ممتاز اسلامی تنظیموں اور جماعتوں کو نمائندگی حاصل ہے۔
بشکریہ! ایچکٹ اسٹریٹیشنل سٹاپاچر۔ جوڑشے ۱۹۹۰۔

کہ بے شمار قسبوں اور قراں کو عاکسٹر کر دیا گیا، ہزاروں کی تعداد میں مردوں، عورتوں اور بچوں کو موت کے گھاٹ اتار دیا گیا، لامحدود عورتوں کی عصمت و دی کی گئی، شیعوہ طواغ نے کرد مسلمانوں کے خلاف اس بربریت کو کاروں کے خلاف جملہ قرار دیا۔

بربریت کا یہی عمل مسلم عہد پر بند کنگیہ کے سنی مسلمانوں کے خلاف دہرایا گیا، ان پر صین نڈ جمہ کی اوائلی کے دوران حملہ کر کے

آتشیں خود کار اسلحہ سے بیسیوں نمازیوں کو شہید کر دیا گیا۔
ترکمان صرا کے سنی قصبہ کے گرد گھیرا ڈھل کر آبادی کو غاصب کر دیا گیا ذاتی فروریات کے سلسلہ میں گھروں سے باہر قدم نکالنے والے مردوں اور عورتوں کو گولی کا نشانہ بنایا گیا۔

سنی مسلمانوں کے خلاف نمائندہ پالیسی کے پیچھے خود خمینی کا اپنا ہاتھ تھا۔

سنی آبادی کے صوبہ بلوچستان کے صدر مقام زہدان کو ایک سو پے بے منصوبہ کے تحت دہشت گردی اور بربریت کا نشانہ بنایا گیا، شہر میں کرفیو نافذ کر کے سینکڑوں شہریوں کو موت کے گھاٹ اتار دیا گیا یا بری طرح زخمی کر دیا گیا، اس وحیانہ کارروائی کی تکمیل پر جناب خمینی نے ساہجہ، وزیر خارجہ ڈاکٹر ابراہیم یزدی کو اطلاع میں سنی آبادی کی کلیات اور مطالبات سے متعلق رپورٹ مرتب کرنے پر مامور کیا، ڈاکٹر یزدی نے اپنی رپورٹ میں دوسری تہاؤں کے ساتھ اس بات کی بھی گزارش کی کہ ایرانی آئین میں فروری ترائیم کے ذریعہ جمہوری نظام میں سنی فرقہ کے الگ اور واضح سماجی و مذہبی حقوق کو یقینی بنایا جائے۔ آیت اللہ خمینی نے اس رپورٹ کی سفارشات سے اتفاق کیا اور کہا کہ انہیں ایسا کرنے میں کوئی اعتراض نہیں ہے لیکن پھر اس سلسلہ میں مزید کوئی کارروائی عمل میں نہ لائی گئی۔
بد قسمتی سے انہوں میں جہاد واسطہ ایسی

قیادت سے ان پر ہے جس کا ایمان ہے کہ حقیقت حال کو چھپانا (کتمان) اور دماغ مصلحت آمیز (حیاء) سے کام لیتا مزہباً لادری ہے اور تقویٰ اور عبادت کا درجہ رکھتا ہے۔

سنی مسلمانوں کو ان کے جائز حقوق سے محروم رکھنے، ان کے خلاف ہر طرح کا ظلم اور جبر اپنانے اور دستہ پر شیعت کی چاپ لگانے کے خلاف آؤڑو سنی ارکان اسماعیلی (سیرے والد مولوی عبدالعزیز اور علامہ احمد مفتی زاہد) نے نہ صرف دستہ ساز اسماعیلی میں اشائی بلکہ جناب خمینی کو ان سے ملاقات کے دوران اپنے خیالات سے آگاہ کیا، لیکن ہر کوشش بے سود رہی۔ میرے والد کی وہ تحریر دستہ ساز اسماعیلی کے ریکارڈ پر موجود ہے جس میں انہوں نے سنیوں کے خلاف آئینی اقدامات کی پرندہ مخالفت کرتے ہوئے انتہاء کیا تھا کہ سنیوں کے خلاف تلاق و نفرت کو بھادینے اور سنی مسلمانوں کو ان کے شہری حقوق سے محروم رکھنے سے گرتے کیا جانے ورنہ یاد رہے کہ موجودہ انقلاب کا بھی آخر کار وہی انجام ہو گا جو شاہ ایران کا ہو چکا ہے۔

بعد کے واقعات سے ہمارا خیال یقین میں بدل گیا کہ سنی مسلمانوں کے خلاف اس معاندانہ پالیسی کے چمکے خود خمینی کا اپنا ہاتھ ہا تھا، میرے والد دستہ ساز اسماعیلی کی رکنیت سے دستبردار ہو چکے تھے، علامہ احمد مفتی زاہد مذمتی سات سال سے قید و بند کی صعوبتوں اور انتہوں سے گزر کر پٹنوں کا ڈھانچہ بن چکے تھے۔ قید تستانی نے ان کے اہصاب پر گھرا اثر ڈالا وہ ہنسنے پٹنے پھرتے اور وضو کرنے تک سے محروم ہو گئے ہیں، قید و بند کی انتہوں اور خوف و ہراس مولوی عبدالملک، مولوی عبدالوہید اللہ قاری، نصیر سبحانی، مولوی رسائی اور مولوی نذیر محمد صیہ بہت سے سنی علماء کا مقصد بن چکا ہے، ان کا جرم صرف یہ تھا کہ انہوں نے سنیوں کے خلاف مذا زکھے جانے والے ظلم اور جبر کے خلاف آواز اٹھانے کی جسارت کی تھی۔

حکومت کے عزائم کا جہاں جلد ہی اختلاف ہو گیا وہیں اس کے اہتمام میں نچلے درجے کی شیخ

قیادت نے کس طرح سے احتیاط برتنے کو بھی چنناں ضرورت نہ سمجھی اور بر ملا کتا شروع کیا کہ خمینی حکومت دراصل شیعت کی لٹاۃ ثانیہ کے سلسلے میں کوشاں ہے اور مذہبی اقتدار سے ایران کو سو فیصد شیخ آبادی میں تبدیل کرنے کے لئے صفوی دور کی پالیسی پر عمل پیرا ہے۔ یاد رہے کہ چند صدی قبل (1501ء) جب شاہ اسماعیل صفوی کا تسلط قائم ہوا تو ایران میں سنی مسلمانوں کی غالب اکثریت تھی، جن جن ملاحوں

**پاسد ان التلابیہ بر ملا کتا شروع کر دیا۔
تخمینی حکومت شیعت کی لٹاۃ ثانیہ رکینے کو شاہ**

تک صفوی الخراج کی رسائی ممکن ہو سکی، وہاں کی سنی اکثریت کو بروز شمشیر شیخ مذہب اختیار کرنے پر مجبور کیا گیا، لاکھوں مسلمانوں کا قتل عام کیا گیا، بے شد مسلمان ہجرت کر کے دسلی ترکستان چلے گئے جو بچ گئے تھے انہیں شیخ مذہب اختیار کرتے پر مجبور ہونا پڑا تھا، اس طرح ایران کے تمام دسلی ملاحوں سے سنی آبادی کا نام و نشان تک مٹا دیا گیا۔ سچی وجہ ہے کہ آج ایران میں سنی اکثریت صرف ان سرحدی دور اتحاد کو ہستانی اور صرانی صوبوں تک محدود ہو کر رہ گئی ہے جو صفوی لشکر کے دست برد سے باہر تھے۔

تران کے دور حاضر کے صفوی حکمران سنی مردوں کے قتل عام، انہیں جبراً شیخ مذہب اختیار کرنے اور نوجوانوں کو قتل وطن کرنے پر مجبور کرنے کے ایک۔۔۔ جتنی دس سالہ منصوبہ پر عمل پیرا ہیں، ان کا خیال ہے کہ اس طرح اپنے مردوں اور نوجوانوں سے محروم ہو کر ولادت سنی خواتین اور بچے خود بخود ولادت فقیر (شیخ حکومت) کے رحم و کرم پر ہوں گے اس پروگرام پر عملد آمد کا سلسلہ جو ایران عراق طویل جنگ کی وجہ سے انتہاء میں پر گیا تھا جنگ ختم ہونے ہی دوبارہ پورے جوش و جذبہ سے شروع کر دیا گیا ہے۔ چنانچہ موجودہ صورت حال کچھ یوں ہے۔

آج حکومت کا کوئی قدر نائب وزیر، ما لوجی افسر، ریج، گورنر جنرل، گورنر، سرکاری لاؤڈ سپیکر یا کارپوریشنوں کا سربراہ وغیرہ کوئی سنی مسلمان نہیں ہے۔ مختصر یہ کہ ریاست کا استکانیہ کا کوئی عہدہ دار سنی نہیں ملے گا۔ حد آ یہ ہے کہ سنی ملاحوں میں متعین قاضی ریج بھی شیخ ہیں، آئین کی رو سے بعض اہم عہدے آ شہد کے لئے مختص ہیں لیکن عملی طور پر کم بیش تمام اسامیوں پر صرف اور صرف حکمران شیخ فرقہ کی اہلکار واری ہے۔

ایران میں تمام سرکاری اذرائع ابلاغ کے ذریعہ فرقہ وارانہ شیعی عقائد و نظریات کے پربار کی پالیسی اپنا کر اہل السنۃ اور اسلام کے خلاف مسلسل ایک مہم جاری ہے، اسلامی اقدار و شعائر اور اسلاف کو تشہیک کا لٹاۃ بتایا جاتا ہے، پہلے تین علقائے راضیوں اور اساتد السلفین پر تیرہ بازی کو شہار بتایا گیا ہے، سنی مکتبہ نظام کے خلاف یکطرفہ پرمیگنڈہ مہم کا طریقہ اپنایا گیا ہے۔ پرائمری سے لیکر یونیورسٹی سطح تک دوسری کتابوں میں دیگر تمام مستند اور مرید سنی و فکری نظریات کو نظر انداز کر کے جانبدارانہ انداز میں شیعی عقائد و نظریات کا یکطرفہ پربار کیا جاتا ہے۔ سنی طلباء کو یونیورسٹی سطح پر حصول تعلیم

ہم نے خمینی کیساتھ ملکر شاہ کے خلاف تحریک چلائی لیکن کیا ابی بعد ہمارا ساتھ دھوکہ کیا گیا۔

سے محروم رکھا جاتا ہے۔ زاہدان یونیورسٹی کے جو اہل بلوچستان کی 90 فیصد طلاب سنی آبادی کی قطعی ضروریات پوری کرنے کے مقصد سے قائم کی گئی تھی۔ دو ہزار طلباء میں سے صرف 9 سنی طلباء کو داخلہ دیا گیا ہے۔ بقیہ تمام طلباء شیخ ہیں جو دوسرے ملاحوں سے تعلق رکھتے ہیں اور انہیں یہاں لاکر اعلیٰ تعلیم کی سہولتیں ہم پہنچائی جاتی ہے۔

اہل السنۃ کو کتابیں، مقالے، صحائف کتابچے رسالے اور ماہنامے چھاپنے اور خر

کرنے کی قانوناً قطعاً اہلیت نہیں ہے جس کے ذریعہ وہ اپنے عطا کردہ نظریات، اپنی فکر، اپنی نوآوری، اپنی تئلیات اور اپنے ذہن کی تفسیر صرف

ایران کا ایک بھی وزیر نائب نیدرستار نکارا افسر عدالت کا بیچ، گورنر جنرل، بلدیہ اور کارپوریشن کا سربراہ سنی نہیں ہے۔

اپنے ہی مطلق میں کرتے ہیں۔ عطف و رزی کرنے والوں کو قید کی سزا دی جاتی ہے۔ تران میں اہل السنۃ کی مجموعی آبادی پانچ لاکھ کے لگ بھگ ہے لیکن اس بڑے شہر میں ان کی ایک مسجد نہیں جہاں وہ کم از کم جمعہ کی

نماز باجماعت ادا کر سکیں، اس پابندی کے ذریعہ انہیں حکومت کی طرف سے مقرر کردہ شیخہ امام کے جگہ مسجد میں نماز ادا کرنے پر مجبور کیا جاتا ہے، سنی مسلمانوں کی ایک بڑی تعداد کو پاکستانی عمارت خانہ کے اسکول میں ہونے والی جماعت میں شریک ہو کر نماز جمعہ ادا کرنی پڑتی ہے۔

کاروبار، زراعت اور صنعت کی اسکیموں میں امداد کے لئے بینک کے قرضے، لائسنس اور دیگر مراعات اور سولتیں صرف اہل تشیع کے لئے مخصوص ہیں خواہ ان اسکیموں کا تعلق ان علاقوں ہی سے کیوں نہ ہو جہاں سنی غالب اکثریت میں ہیں۔

حکومت نے اہل السنۃ کے علاقوں میں باہم نزو اور حکومت کردہ کی پالیسی اپنا کر ایک سنی

قبیلہ کو دوسرے سنی قبیلہ کے عطف مسلح کر کے آپس میں لڑاتی رہتی ہے۔

تران کے موجودہ حکمرانوں نے شیخہ آباد کاروں کو باہر سے لا کر ان علاقوں میں بسانے کی پالیسی اپنا رکھی ہے جہاں آج بھی سنی آبادی کی غالب اکثریت باقی ہے۔ سنی آبادی کو اقلیت میں تبدیل کرنے کی اس پالیسی کے تحت جو ان سال مردوں اور نوجوانوں کی پاکستان اور علیق کی ریاستوں میں نقل مکانی کی حوصلہ افزائی سرکاری سطح پر کی جاتی ہے۔

اپنے ساتھ دھار گئے جانے والے چیمبر و تشدد اور ناانصافیوں کے عطف سنی رہنماؤں کی ہر آواز کو سستی سے دبا دیا جاتا ہے۔

نواز شریف کو خمینی کی قبر پر دیکھتے ہی ٹی وی سیٹ توڑ دیا۔

مذاہقہ متع سرگودھا میں انجمن سپاہ صحابہ کے کارکن ملک محمد حسین نے جب نواز شریف کو حیدرآباد خمینی کی قبر پر دیکھا تو اس نے ٹی وی کو اینٹ مار کر توڑ دیا۔ انہوں نے ظلمت راجدہ کے ریپورٹر کے سوال پر بتایا۔
س: آپ نے ٹی وی کیوں توڑا؟
ج: جب نواز شریف خمینی کی ہلاکت کا خبر گیا اور فاتحہ پڑھی تو میں اپنے ہذہات پر قابو نہ رکھ سکا اور غصہ میں آکر اینٹ ماری اور ٹی وی

سیٹ کو توڑ دیا۔
س: آپ کے دل کی کتنی قیمت تھی؟
ج: بارہ ہزار روپے۔
س: جب آپ نے ٹی وی سیٹ توڑا تو آپ کو اپنے نقصان کا علم نہ تھا؟
ج: مجھے اپنے نقصان کا قطعاً المیوں نہیں بلکہ نواز شریف کے خمینی کی قبر پر فاتحہ پڑھنے سے ہذہات بروجھ ہونے کا بہت دکھ ہوا ہے۔

س: اور حکمران بھی تو خمینی کی قبر پر گئے ہیں اس وقت آپ نے ایسا کیوں نہ کیا؟
ج: دراصل نواز شریف کیلئے میرے دل میں بہت ہمد تھی۔ میں نے استقامت میں بے نظیر کے مقابلے میں نواز شریف کی کامیابی کی دعائیں مانگی تھیں۔ اور اپنے ملاک کی حد تک آئی ہے آئی کی کامیابی کیلئے بہت محنت کی تھی۔ اس لیے مجھے بہت دکھ ہوا کیونکہ مجھے نواز شریف جیسے سنی مسلمان سے توقع نہیں تھی کہ وہ ایک کارکن کی قبر پر فاتحہ پڑھے۔ یہ ظلم ٹی وی پر دکھائی دیکھتی تو میں اپنے ہذہات پر قابو نہ رکھ سکا۔
- انٹرویو نگار محمد اشرف شاہ برتو

جناب مجیب الرحمن شامی کے نام خط

یہ خط ایک بہن کی طرف سے خانی صاحب کو بھیجا گیا ہے۔ اس کی فوٹو کاپی ہمیں ملی ہے جس میں دشمن شایع کر رہے ہیں۔

13 جنوری کی اطلاع میں مذکورہ پاکستان میں جناب کا کالم بعنوان "بلد نام" میں

"امان الہی عمیر سے ایثار الہی تک" پڑھا۔ جب تک اس دنیا میں آپ جیسے "ہامیر" اور "پوشندہ" سماجی موجود نہیں گے اس ملک میں نفاذ اسلام کے راستے شاید مسدود ہی رہیں۔ علامہ امان الہی عمیر۔ مولانا صوبہ الرحمن زوالی، مولانا امان اللہ قادری، مولانا حق نواز بھنگوی اور اب مولانا ایثار الہی کے قتل ذی قصور عوام ہوتی ہے کہ کس نے گواہی کس کے ایماء پر گواہی اور کیوں گواہی۔ فرمان نبوی کی روشنی میں بہترین جملہ ہمارے مسلمان کے سامنے گذر چکا ہے۔ ان سب علماء کی شہادت کو حق بلند رکھا ہے۔

جناب حامی صاحب! اگر حق بات کہنے کو ہی آپ فرق وارت کہتے ہیں تو ہم بعد ہنگر تھلی اس الزام کو قبول کرتے ہیں۔ اگر آپ واقعی مسلمان ہیں خدا رسول اور اصحاب رسول کی دل و جان سے عزت کرتے ہیں۔ تو خدا را اپنے ضمیر سے سیاہ پردے کو اتار دیں۔ کوئی دینی غیرت آپ کے اہم وجود ہے تو یہ فرمائیے کہ خدا کی خدائی میں جگ کرنے والا مسلمان ہے؟ عا انہیں کی نیت کے بارے میں ہر زہ سرائی کرنے والا مسلمان ہے؟ اصحاب رسول جو صحابہ خدا کے صحابہ تھے۔ ان کے بارے میں بکواسیں کرنے والا مسلمان ہے۔

یہی ہستیاں تو ہم مسلمانوں کی میراث ہیں۔ انہی کے طفیل آپ کو کلمہ پڑھنا نصیب ہوا اگر کوئی ان کو بھی تعویذ کا فر قرار دے اور آپ عاوش نہیں تو تعجب آپ کے ایمان پر ہے۔ انکے ایمان پر نہیں۔ آپ کی ماں، بہن و بیٹی کی عزت پر کوئی آپ کے سامنے بیٹھ کر سگین الزام لگائے تو اس وقت آپ کی تمام تر فرمائشیں ہا میں اڑ جائیں گی اور آپ ہانڈ چڑھا کر دست و گریباں ہو جائیں گے۔ لیکن آپ کے سامنے حضرت صادق و طاہرہ سیدہ عائشہ رضی اللہ عنہما کی محبت کی دجیباں بھجری جائیں اور کوئی غیر تہذیبی لہنی اس ماں کی ہادر کے تحفظ کیلئے اٹھ کھڑا ہو تو آپ بڑے آرام سے اس کو تہرب کار اور فرق وارت پھیلانے والا قرار دے دیتے ہیں۔ تعجب ہے حامی صاحب! اگر آپ نے قرآن کا واقعی مطالعہ کیا ہے تو جانتے ہیں گے اسلام صرف مولویوں کی میراث نہیں اس کی تبلیغ و احامت کرنا میرا اور آپ کا بھی اتنا ہی فرض ہے جتنا طماہ کا۔ یہ الگ بات ہے کہ آپ لٹلن آکھوڑے بے سند شی سے پتہ کر چکے ہیں۔ آپ بے لہنی لکھیں اور جہاں اللہ کا کے گانوں میں پائی ہے اور انہوں نے قرآن و حدیث میں۔

جناب والا! خدا نے آپ کو ہم تمام تھا تو کچھ اس کا حق بھی لدا کر دیتے۔ خدا نے تو ہر مسلمان کو حکم دیا ہے کہ تم نیکی کی تبلیغ کرو اور برائی سے منع کرو۔ آپ خدا اپنے گریباں میں جمانکے کہ آپ نے کیا کیا ہے؟ آپ نے اپنے

آپ کو دین کی تبلیغ کے فرض سے سبکدوش کر رکھا ہے۔ تاکہ تمام تر الزامات طماہ کے سرول پر تعویذ سگین۔ کاش کہ آپ نے اس عوام کو یہی بتلا دیا ہو تاکہ قیامت کے دن تمہاری فطاحیں اور جہاں اور صدی من کے ہاتھوں میں نہیں۔ صدیق و عارف کے ہاتھوں میں جہاں گی۔

جناب چران لے کر اپنے سینے میں ایمان کو ٹٹولنے اور جواب دیکھے کہ جو شخص اصحاب رسول کو گالی دے کیا وہ مسلمان ہے؟ جو لوگ یہ کہیں کہ سیدنا حضرت ابوبکر صدیق اور (سعد ہاشم) مرزا قادریانی میں کوئی فرق نہیں۔ ان کو آپ مسلمان کہہ سکتے ہیں ہم نہیں۔ اسی بات کو آپ فرق وارت کہتے ہیں ناں۔ خدا کے دین کا مذاق اڑایا جاتے آپ عاوش نہیں۔ قرآن کا انکار کیا جانے آپ عاوش نہیں۔ عقیدہ ختم نبوت کی دجیباں بھجری جائیں آپ عاوش نہیں۔ شعائر اللہ کو پھیل کیا جانے آپ عاوش نہیں۔ اور پھر انہی حاکم کو اسلام قرار دیا جانے تو جناب والا آپ عاوش نہ کہتے ہیں۔ ہم نہیں۔

اصحاب رسول کی ماں کو انتہائی طیبہ گالیاں دی جائیں۔ تو فرمائیے کہ آپ کی غیرت کیا لگتا اور جتنا بڑھ گئی ہے کہ آپ عاوش رہنے کی طغیان کرتے ہیں۔ اپنے ضمیر کی آواز کو دہانے بغیر جواب دیجئے کہ کیا ایسا شخص مسلمان ہے جو شخص سیدنا مراد علی کو تعویذ کا لار و زندقی قرار دے اے آپ اپنا مسلمان سہائی کہتے ہیں؟ یہ ملک اسلام کے نام پر حاصل کیا تھا۔ آج اس ملک میں آپ کی دشمنیاں وہیں کی عزت تو محفوظ رہے اور وہ لادرت ہو گئے ہیں کہ جنہوں نے آپ کو اسلام دیا؟

رسول عربی کی گھر والیاں، مومنین کی ماںیں کہ جن کے بستروں پر قرآن کھل جوتا تھا وہ تو آپ کے سرول پہ چادریں دے گئیں اور آج آپ فرق وارت کے خوف سے لہنی ان ماں کی عزت کی حفاظت کی خاطر کچھ نہیں کہہ سکتے تو جناب اب آپ بھی اپنے ایمان کا لہجہ کر لیجئے۔

رمان نبوی کے مطابق یہ حکم ہے کہ برائی کو سب سے پہلے ہاتھ سے روکو اس کی حفاظت نہ ہو تو زبان سے روکو۔ یہ حفاظت ہی نہیں تو ہم

ازم کم دل میں ضرور بڑا تھا تو۔ لیکن یہ ادنی ایمان ہے۔ آپ کے پاس یہ طاقت نہیں ہے شاید اور جن کو اس میں۔ سے کوئی طاقت بھی نصیب ہوئی ان کو آپ نے گولیاں سے بھوننے کا مشقہ اختیار کر رکھا ہے۔

یہ جو طماہ قتل ہو گئے ہیں اور جن کو قتل کی دھمکیاں مل رہی ہیں۔ سب اسی لیے کہ انہوں نے رسول و آل رسول کی عزت کی حفاظت کیلئے آواز اٹھائی تھی۔ انکے سینوں پہ گولیاں اسی لیے چلتی ہیں کہ انہیں دنیا سے زیادہ آخرت کے گھر پیارے ہیں۔ جناب یہ سوادے ان کیلئے سنگے نہیں ہیں۔ قیامت کے دن انہیں شفاعت کیلئے ہاتھ نہیں پھیلائے پڑیں گے بلکہ ان کی شفاعت کیلئے اصحاب رسول خود آگے برہیں گے۔

جو ہاتھیں کھچی گئی ہیں ان میں اگر کسی قسم کا لگ ہو تو بمت کہئے اور اشاکے دکر لیجئے۔

کتف الاسرار صفحہ 119 از خمینی

اصول کافی صفحہ 110, 84, 671

حق البقیع صفحہ 139 از ہاقر علی

اصحاب رسول و آل رسول کے صحف کلمہ بکنے والوں کو لار کتا ہی بقول آپ کے "دخام طرازی، کلمہ سازی اور فرق وارت" ہے تو یہ تمام الزامات ہمیں بعد ہنگر تھلی قبول و پسند ہیں۔ جانے اس امن کے کہ جس میں ہمارے نبی کی عزت کی ہادر محفوظ ہے۔ پیار نبی سے پیارے ساتھیوں کی عزتیں و ایمان محفوظ نہ ہیں۔ جناب انوس صابہ کی حفاظت کیلئے اپنے رہنماؤں کے بعد اب ہم بھی جگ و خام سینے پہ گولیاں کمانے کو تیار ہیں۔ اپنے ان "بٹول" سے بھی کہہ دیجئے کہ طماہ کے "ان سے آخر تک بک لہنی مسنوی لٹلوں کو سیراب کر گے اور کب تک طماہ کی قبروں پہ لیکچر لگائی کی بیٹیاں رکھو گے؟

انشاء اللہ ایک دن لار و رحمت خداوندی عیوش میں آنے کی وقت ہے کہ اب بھی اپنے ایمان و اعمال کا ہاتھ لے لیں۔

والسلام

حضرت علی المرتضیٰ رضی اللہ عنہ

درائش کرمانی حاصل پور

ظرافت

شہادت عثمان غنی (ذی الحجہ 35ھ) کے فوراً بعد مدینہ منورہ پر ہدائشی، الراملری اور لائونیت کا دورہ ہوا جو گیا۔ عظیم اسلامی سلطنت کا کوئی سربراہ نہ تھا۔ آخر صابریں و انصار نے منتقد طور پر حضرت علی سے درخواست کی کہ وہ خلافت کا عہدہ سنبھالیں۔ ہاشمیوں نے بھی تائید کی۔ آپ کو خلافت کی کوئی خواہش نہ تھی۔ لہذا آپ نے یہ کہہ کر انکار کر دیا کہ امیر ہونے کے مطالبے میں ذرہ ہوتا مجھے زیادہ پسند ہے۔ لیکن جب صحابہ کرام کا اصرار بڑھا تو آپ رضامند ہو گئے۔ اب بیعت ہونا باقی تھی۔ بعض صحابہ کا خیال تھا کہ چونکہ مدینہ میں الراملری ہے اور ہاشمیوں کا نند ہے اس لیے بیعت خلیفہ ہولی چاہیے۔ لیکن آپ نے فرمایا "سیری بیعت عمر بیٹھے خلیفہ طریقے سے نہیں ہو سکتی۔ مسلمانوں کی رضامندی کے بغیر ایسا ناممکن ہے۔" چنانچہ مسجد نبوی میں اجتماع ہوا۔ پہلے تمام صابریں و انصار نے آپ کی بیعت کی۔ اس کے بعد اہل مدینہ نے اور پھر ایک سازش کے تحت ہاشمیوں نے بھی آپ کی بیعت کر لی۔ ہر حال آپ کی خلافت کو بھرہ، کھد، صبر اور ہما میں تسلیم کر لیا گیا۔ صرف امیر معاویہؓ کو نہ حرام نے توقف کیا اور قصاص عثمان کا مطالبہ کر دیا۔ چونکہ حضرت عثمان کے قاتلین یعنی ہاشمی حضرت علی کی بیعت کر چکے تھے لہذا امیر معاویہؓ عبداللہ بن عامر، ولید بن عقبہ، سعید بن عباس اور دیگر صحابہ کرام کے علاوہ ہنواہیہ کے دیگر سردار خیال کرتے تھے کہ ہاشمیوں کو حضرت علی خود ڈھیل دے رہے ہیں۔ حضرت عائشہ صدیقہ کو جب حضرت عثمان کی شہادت اور دوسرے حالات معلوم ہوئے تو وہ بھی امیر معاویہ کے قصاص عثمان کے مطالبہ کی قائل

ہو گئیں۔ ادھر حضرت علی کا یہ کہنا تھا کہ "میں قصاص عثمان سے قائل نہیں ہوں لیکن اس وقت مسلحی حالت سازگار نہیں اور حالت کی مخالفت کا انتظار فرودی ہے" دونوں اپنے اپنے موقف کو سہما گئے تھے اور اپنی بات پر ڈٹے رہے۔ نتیجہ کے طور پر پہلے جنگ جمل (38ھ) اور پھر جنگ صفین (37ھ) میں مسلمانوں کی تلواروں مسلمانوں ہی کی گردنوں کو کاٹنے کا سبب بنیں۔ ان جنگوں کو فرود کرانے میں ہاشمیوں نے اہم کردار ادا کیا۔

شہادت

مسئلہ فائدہ جعفی، خوزری اور ہدائشی سے جنگ آکر ہنزلا حضرت علی اور امیر معاویہ نے صلح کر لی۔ لیکن یہ معاملات فتنہ پردازوں کیلئے بیخام موت تھی۔ جنگ نہروان کے بعد خوارج نے سازش کی راہ اختیار کی۔ راج کے موقع پر خوارج نے ساسانی مافروہ پر گھٹکوں اور طے پایا کہ تین آدمیوں حضرت علی المرتضیٰ، امیر معاویہ اور عمرو بن العاص کا قاتل فرودی ہے۔ چنانچہ عین عاری بن تھنوں کے قتل پر کمر بستہ ہو گئے۔ منتقد طور پر 17 رمضان کی تاریخ مقرر کی گئی۔ ان میں سے عبدالرحمن بن ملجم علی المرتضیٰ کے قتل کے ارادہ سے کولہ روانہ ہوا۔ یہاں وہ ایک حسین عاری حودت پر عاشق ہو گیا۔ اس عاری حودت نے ابن ملجم سے شادی کیلئے حضرت علی کا سر مالہ۔ وہ تو پہلے ہی اسی نیت سے کولہ آیا تھا۔ چنانچہ اس نے رضامندی ظاہر کی۔

کولہ میں ابن ملجم کی حرکت سے حضرت علی کو پہلے ہی کھک ہو گیا تھا۔ ایک دن غلیبے میں فرمایا "سیری دارمی اور سر کے بال فرود خون سے رنگین ہوں گے" پوچھا گیا اپنے قاتل کا نام بتائیے۔ فرمایا "تم ایسے آدمیوں کو کیونکر قتل کرو گے جس نے ابھی تک مجھے قتل نہیں کیا۔"

حضرت علی ایک دن حسب معمول نماز پڑھنے کے لیے نکلے۔ ابن ملجم قریب ہی گھاٹ لگانے بیٹھ تھا۔ جو نبی آپؐ مسد کی طرف بڑھے حملہ کر دیا۔ زہر آلود تلوار لپٹا کام کر گئی اور دماغ تک اثر گئی۔ زخم کھاتے ہی امیرالمومنین کے منہ سے کھلا "رب کعبہ کی قسم! میں کامیاب ہو گیا۔" دماغ میں آپ کی آرزو تھی کہ شہادت نصیب ہو۔ اس لیے مجھے ہما آپ پر حملہ ہوا۔ آپ کو صوبوں ہما کہ آپ کا شوق شہادت پورا ہونے والا ہے۔ اس لیے سبے اختیار یہ حملہ نکل گیا۔

عبدالرحمن بن ملجم کو گرفتار کر لیا گیا۔ 21 رمضان المبارک 40ھ کو رھد ہدایت اور علم و فضل کا یہ آفتاب عالمیاب طروب ہو گیا۔ حضرت علیؓ مسجد میں اپنے رب سے جا ملے۔

انا لله و انا الیہ راجعون
سیرۃ

حضرت علی المرتضیٰ رضی اللہ عنہ کی سیرت علی اور علی پر دو پہلو سے جمال مصطفیٰ کی آئینہ دار تھی۔ کیونکہ آپ نے آسوش نبوت میں تربیت پائی تھی۔ آپؐ ماسن اسلام اور اخلاق نبوت کے مجسم تھے۔ آپ کی سیرت، اخلاق و کردار کا جھلکیا پیش خدمت ہیں۔

علیہ مبارک

آپ کا قد درمیانہ، سونہ چوڑا اور کلائیوں شہادت مضبوط تھیں۔ رنگ محمدی، آنکھیں برمی، برمی، ریش مبارک طویل اور چھوٹی تھی۔ پیرہہ و قی اور حسین تھا۔ جسم کے طاقتور اور دل کے مضبوط تھے۔ (ابن طلحہ جلد اول)

عبادت و ریاضت

حضرت علی کی زندگی عبادت و ریاضت سے مہارت تھی۔ حضرت عائشہ صدیقہ کا ارادہ ہے آپؐ قائم اللیل (رات کو عبادت کرنے والے) اور صائم السنہ (دن کو روزہ رکھنے والے) تھے۔ آپ کی شخصیت زہد و تقویٰ کا مجسم تھی۔ عمر بن عبدالعزیز سے کسی نے پوچھا کہ سب سے زیادہ مستحق کون تھا۔ فرمایا حضرت علیؓ زہد و تقویٰ میں سب سے زیادہ لائق تھے۔ نہ صرف وہ خدا ترس

تھے بلکہ اپنے اصحاب اور متحین کی تہذیب و اصلاح کا غیر کارنامہ سرانجام دیا۔

علم و فضل

آپؐ کے علم و فضل کا اندازہ رسول پاکؐ کے اس قول سے لگایا جاسکتا ہے۔ "میں علم کا شہر ہوں اور علیؑ علی اس کا دروازہ ہیں" (ترمذی)۔ حضرت علیؑ کھنے پڑھنے سے خوب واقف تھے۔ وہ و تصوف پر عبور حاصل تھا۔ علم و نحو کے موجد بھی آپؐ ہی ہیں۔ تقریباً تیس سال آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صحبت میں گزارے۔ امارت نبوی کے ماہر عالم تھے۔ تقریباً ایک ہزار پانچ سو چھاسی (1588) امارت آپؐ سے مروی ہیں۔ آپؐ کو نہ صرف قرآن مجید حفظ تھا بلکہ جملہ آیات کے جان توکل سے بھی آگاہ تھے۔ صلح نامہ صحیحہ کی شرائط بھی آپؐ ہی نے لکھیں۔ تقریر و خطابت کے ماہر تھے۔ مشکل سے مشکل مسائل پر بڑے بڑے مصلحوں میں فی الہدیہ تقریر فرماتے تھے۔ شعر و ادب کا بھی اعلیٰ ذوق رکھتے تھے۔

امانت و دیانت

آپؐ سراپا امانت و دیانت تھے۔ بیت المال سے معمولی روزانہ لیتے تھے۔ جبریت کے وقت حضورؐ نے مکہ کے لوگوں کی امانتیں حضرت علیؑ کے سپرد کی تھیں۔ انصاف پسند تھے۔ ایک دلوہ آپؐ کی بیٹی نے عید کے موقع پر بیت المال سے ہار منگوا کر پس لیا۔ اس نیت سے کہ عید کے بعد واپس کر دیں گی لیکن حضرت علیؑ کو پتہ چلا تو فوراً واپس کرا دیا کہ یہ ایک امانت ہے اسے استعمال کرنا خیانت ہے۔ غلطی سے عید کے دور میں عدالت عمومی کی سربراہی کا کام آپؐ ہی کے ذمہ تھا۔ جب آپؐ خود غلیظ مقرر ہونے تو بھی خود کو قائلوں سے بالاتر نہ سمجھا۔ ایک مرتبہ عدالت میں ایک فریق کی حیثیت سے گئے۔ قاضی نے احترام کے طور آپؐ کو ابوترابؓ سے پکارا۔ اس پر آپؐ نے منع کیا اور متحین کی کہ میرے اور میرے فریق کے ساتھ برابری اور مساوات کا برتاؤ کیا جائے۔ آپؐ نے قائلوں کی ممانعت کو برقرار رکھا۔ ایک مرتبہ آپؐ کی زہد ایک یہودی نے چھلایا۔ حضرت علیؑ نے اسے

پہچان لیا۔ مقدمہ چلا لیکن آپؐ زہد کی ملکیت کا کوئی ثبوت پیش نہ کر سکے اور فیصلہ یہودی کے حق میں ہو گیا۔ یہودی اس منصفانہ فیصلے سے بہت متاثر ہوا۔ آپؐ کی زہد واپس کی اور اسلام قبول کر لیا۔

حسن سلوک

حضرت علیؑ ہر ایک سے اچھا برتاؤ کرتے۔ نہ صرف لہذا بلکہ غیر مسلموں اور دشمنوں سے بھی اچھا سلوک کرتے۔ دشمنوں کے سطلے میں درگزر سے کام لیتے۔ ایک دلوہ ایک لڑائی میں حلاف حریف پر مادی ہو گئے۔ اس کے سینے پر چڑھ گئے تو اس نے آپؐ کے منہ پر تھوک دیا۔ آپؐ فوراً اسے چھوڑ کر الگ ہو گئے۔ اس کارلے میراجی سے استفسار کیا کیونکہ اس کے اس فعل پر آپؐ کو زیادہ جوش و خروش آتا چاہیے تھا۔ آپؐ نے جواب دیا "جب تم نے میرے منہ پر تھوکا تو میرے لہس کو خدہ آگیا تھا لیکن اگر اس حالت میں تمہیں قتل کر دیتا تو کوئی اجر نہ ملتا۔ کیونکہ یہ قتل میرے لہس کی تمسکین کے لیے ہوتا ہے کہ خالص اللہ کی رعتا کے لیے"۔ آپؐ کا حریف فوراً مسلمان ہو گیا۔ اسی طرح ایک اور لڑائی میں آپؐ کا حریف برہنہ ہو گیا۔ آپؐ اس کو چھوڑ کر علیحدہ ہو گئے تاکہ اسے شرمندگی نہ اٹھانی پڑے۔ اپنے قاتل ابن ملجم کے متعلق حضرت حسینؑ کو متحین کی کہ اس کو اچھا کھانا کھلاؤ اور نرم بستر پر تازہ (ابن مسعود)

سادگی

سادگی آپؐ کا استیلازی وصف تھا۔ فقار لباس اور رہن سہن سادہ تھا۔ آپؐ کا قول ہے "سادگی خدا کو بھولنے نہیں دیتی" یعنی سادگی اختیار کرنے والا کبھی اللہ سے قائل نہیں ہوتا۔ آپؐ عداوت سنبھالنے کے بعد بھی بیوقوف گئے کیڑے بھینتے تھے اور بے تکلف زمین پر بیٹھ جانا کرتے تھے۔ وہ نہایت ہی ایک دلوہ مسجد میں لڑائی پر ہی چلا اور اسے سو رہے تھے۔ جم غفیر سے پھر گیا تھا۔ سرکار رسالت صلی اللہ علیہ وسلم حریف لائے انھوں سے مٹی جلائی اور بچایا۔ اس موقع پر ابوترابؓ (عاک آلہ) سے

پکارا۔ آپؐ اسی دن سے ابوترابؓ کے نام سے مشہور ہو گئے۔ آپؐ بھی اسی کنیت کو پسند کرنے لگے۔ آپؐ کو مالیشان عداوت سے نفرت تھی۔ بلکہ غلیظ کولہ حریف لائے تو شاہی عمل کی بجائے ایک میدان میں قیام فرمایا اور فرمایا "میرا لادوں بھی مالیشان عداوت سے نفرت کرتے تھے۔ مجھے بھی اس کی نفرت نہیں۔ صرف میدان میرے لیے کافی ہے۔ (شاہ حسین الدین)

ایک دلوہ خادم کے ساتھ کپڑا خریدنے کے لیے ایک معمولی قسم کا موٹا کپڑا پسند فرمایا۔ آپؐ ایک اچھے مستقم تھے۔ عداوت سنبھالنے کے بعد استقامت سلطنت بڑی عداوت سے چھلایا۔ طرح کی تنظیم اصلاح اور امانت کی طرف توجہ دی۔ ذمہ داری کے متعلق کا خصوصی خیال رکھتے تھے۔ رعایا کی خبر گیری سے بھی قائل نہیں تھے۔

ہر حال آپؐ جامع عداوت کے مالک تھے۔ آپؐ کی شہادت سے ایک بڑا غلام پیدا ہو گیا۔

مغنی ازم اور اسلام کے اردو ایڈیشن پر پائیدار کے بعد اس کتاب کا انگریزی ایڈیشن

مغنی ازم اور اسلام

کے نام پر شائع ہو چکا ہے۔

مک بھر کے بڑے بڑے کتب خانوں سے آج ہی طلب فرمائیے۔

اسلامی بحری بیڑے کا بانی

عبدالستار جنگوی ایم اے

سکراتے ہوئے اٹھے اور اسی خواب کو دوبارہ بیان فرمایا۔ سیدہ ام مرثم نے پھر اپنی شرکت کے لیے دعا کی درخواست کی۔ آپ نے فرمایا تو پہلی جماعت کے ساتھ ہو گی۔ بخاری جلد اول صفحہ 391۔ نیز بخاری شریف میں یہ الفاظ بھی ہیں۔

اہل جیش من اثنی بفرزوں البحر
قد او جہوا

صحیح بخاری جلد 1 ص 409۔

ترجمہ۔ میری امت کا پہلا لشکر جو بحری

لڑائی لڑے گا اس پر جنت واجب ہو گی۔ ہذا ہذا کا معنی ابن جریر حاکمی نے فتح الباری جلد 8 ص 78 پر لکھا ہے۔ کہ ان پر جنت واجب ہو گی۔ جہنمی

کتب کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ سب سے پہلا بحری لشکر جس نے 28ھ میں سفید صحرے کے قبرص پر اسلامی جہاد بلند کیا۔ حضرت امیر معاویہ کی قیادت میں تھا۔ قبرص کی یہ فتح حضرت عثمان کے عہد خلافت میں ہوئی۔ اس جنگ میں حضرت امیر معاویہ کی شہادت کی وجہ سے آپ بھی اہل جنت میں شامل ہو گئے۔ یہ صرف کوئی معمولی شرف نہیں ہے بلکہ حشرہ مبشرہ کی طرح جنسین رسول اللہ نے دنیا میں جنت کا سرٹیکٹ عطا کیا اسی طرح حضرت امیر معاویہ کو بھی عطا کیا۔

اخلاق

حضرت امیر معاویہ صاحب علم اور شہادت باوقار انسان تھے۔ آپ بیک وقت ایک بہترین نکران و مدبر تھے۔ شہادت و بردباری آپ کے گہری لونی تھی۔ چھوٹی جلد 1 ص 31 میں سیدنا عبداللہ بن عباس سے مرقوم ہے۔ جس میں وہ فرماتے ہیں۔ اذ لقبہ معاویہ لقبہ ہیں۔ آپ کی ان خوبیوں کی وجہ سے مسلمانوں کی باہمی عاز و جہتی اخوت و باہمی بھائی بھاری میں تبدیل ہو گئی اور اب وہ آپس میں اس طرح محبت کرنے لگے جیسا کہ چند سال قبل محبت کرتے تھے۔ اور اسلامی مملکت کی ترقی کیلئے ہر آدمی کوشش کرنے لگا۔ مہذبین کے ہاں آپ کی سب سے بڑی خوبی علم ہے۔ جس کی تائید آنحضرت کے فرمانے سے ہوتی ہے۔ چنانچہ عہد اسلام ج 1 ص 169 میں

امیر معاویہ کا عہد خلافت بحری لڑائیوں کے عروج کا زمانہ تھا۔ اس دور میں جس قدر بحری لڑائیاں ہوئیں اس کی مثال تاریخ میں بہت کم ملتی ہے۔ بحریہ میں اس سے پہلے امیر البحر کا عہدہ الگ نہیں تھا۔ سیدنا معاویہ نے اسلامی بحریہ کی ترقی کے لیے امیر البحر کا الگ عہدہ قائم کیا۔ ملک کی بہتری کے باہمی مشورے کے لیے آپ نے ایک پارلیمنٹ بنائی۔ ملک کو مختلف محکمہ ہات میں تقسیم کیا اور ہر محکمہ کا ایک سیکرٹری مقرر کیا۔

فتوحات

حضرت عثمان کے دور خلافت میں شمالی ارض اسلامی حکومت میں شامل ہو چکا تھا۔ حضرت علی کے دور خلافت میں بیرونی فتوحات کا دائرہ بند ہو چکا تھا۔ مسلمان آپس میں عاز و جہتی کا کار تھے۔ لیکن حضرت معاویہ کے دور میں بیرون فتوحات کا سلسلہ دوبارہ شروع ہو گیا اور دشمنان اسلام کے دلوں میں دوبارہ مسلمانوں کا رعب پیشہ گیا۔ سیدنا معاویہ کئی سالوں سے اسلامی لشکروں کی قیادت کر چکے تھے۔ نیز آپ کا تاندان اس میدان کا شہسوار تھا۔

قسطنطنیہ پر لشکر کشی

جن اللہ کے بعد ایک دن آنحضرت کا نام لیا کہ سیدہ ام مرثم کے گھریٹ گئے۔ آپ کو نیند آگئی تو صوفی در کے بعد آپ مسکراتے ہوئے اٹھے۔ ام مرثم نے مسکراتے کی وجہ سے دریافت کی۔ آپ نے فرمایا میں نے خواب میں دیکھا ہے کہ میری امت کے کچھ لوگ سفید جنگ و جہاد کے راہ سے اس طرح سواریں جس طرح بادشاہ اپنے تخت پر بیٹھے ہوتے ہیں۔ سیدہ ام مرثم درخواست کرتی ہیں یا نبی اللہ دعا فرمائیں کہ میں بھی ان میں شامل ہو جاؤں۔ آپ نے دعا فرمائی اور پھر آرام فرمایا۔ صوفی در کے بعد

اہل عرب میں جہاد کا طریقہ بہت پرانا ہے۔ وہاں کے تاجر کشتیوں میں مال بیک کر کے تجارت کیلئے دوسرے ملکوں میں لے جاتے تھے لیکن اسلامی جہاد کی فرض سے جو بحری بیڑہ تیار کیا گیا اس کی ابتدا کرنے والے سیدنا معاویہ ہیں۔ لاریق اعظم کے دور خلافت میں حضرت امیر معاویہ دمشق کے مالک تھے۔ سیدنا معاویہ نے حضرت لاریق اعظم کو خط لکھا کہ ہر طبیعت دوست کی ایک ایسی حکومت ہے جن کے پاس ایک بحری بیڑا ہے۔ جس سے مسلمانوں کو ہر وقت غلہ لاحق رہتا ہے۔ آپ مجھے بحری جنگ کی اہانت دیں۔ لیکن چند وجوہات کی بنا پر حضرت عثمان نے آپ کو بحری جنگ کی اہانت نہ دی۔ چنانچہ حضرت عمر کی شہادت کے بعد حضرت عثمان نے آپ کو بحری جنگ کرنے کی اہانت دے دی۔ حضرت امیر معاویہ نے بحری فوج کو تشکیل دیا اور ہر طبعین بیڑہ جو دنیا کا سب سے بڑا بیڑہ سمجھا جاتا تھا۔ حضرت امیر معاویہ کے تیار کردہ بیڑے کے مقابلے میں بیک ثابت ہوا۔ آپ نے ہانگے سو جہازوں کے بیڑے کے ساتھ قبرص پر حملہ کیا اور قبرص کو فتح کر لیا۔ اس وقت مسلمانوں نے بحریہ کا مرکز بروم کو قرار دیا۔ حضرت امیر معاویہ عہد عثمانی میں ملک حاکم اور ان کے گورنر تھے۔

جہاز سازی کے کارخانے

آپ نے اسلامی بحریہ کی ترقی کے پیش نظر ساحلی ممالک میں متحد جہاز سازی کے کارخانے قائم کیے۔ سب سے پہلا جہاز سازی کا کارخانہ مدینہ میں سر میں قائم ہوا۔ دھار کو مزید مضبوط بنانے کے لیے بہت سے قلعے تعمیر کرائے۔ مدینہ طیبہ میں قصر علی کے نام سے ایک قلعہ تعمیر کرایا گیا۔ (فتح البلدان) سیدنا

معاویہ احلم امتی و اجورھا
 میری امت میں سب سے زیادہ بردبار اور
 سخی معاویہ ہیں۔ آپ پر معاملہ کو نرمی اور بردباری
 سے سلجانے کی کوشش کرتے تھے۔ اور اس وقت
 تک سختی نہ کرتے جب تک آپ سختی کے لیے
 مجبور نہ ہو جاتے۔ ایک مرتبہ کسی آدمی نے آپ
 سے سخت کلاہی کی۔ لوگوں نے بطور تعجب آپ
 سے عرض کی کہ آپ سخت کلاہی کے جواب میں
 ہی بردباری سے کام لیتے ہیں۔ چنانچہ آپ نے
 فرمایا:

انی لا احرائتہ بین الناس و بین
 الستم مالہ یعولوا بینا و بین
 سلطاتہ

طبری جلد 5 ص 235 میں اس وقت تک لوگوں اور
 ان کی زبانوں کے درمیان حائل نہیں ہوتا جس
 وقت تک وہ میرے اور میری سلطنت کے درمیان
 حائل نہ ہیں۔ آپ اکثر فرمایا کرتے تھے۔
 بہترین شخص وہ ہے جسے جب کوئی چیز ملے تو
 شکر ادا کرے اور جب مصیبت میں مبتلا ہو تو صبر
 کرے۔ جب غصہ آنے تو پٹی مانتے جب طاقت ہو
 تو معاف کرے۔ جب وعدہ کرے تو پھانسی کرے۔
 اور جب کسی سے برائی کرے تو معافی مانگ
 لے۔

اذا وعدا نجوز و اذا اساء استغفر

کے الفاظ ہیں۔ البیہاتہ والنہایتہ جلد 8 ص 141

انہوں نے رسالت مابا کے کیسے موقی

جئے

ان اوصاف حمیدہ کی وجہ سے آنحضرت صلی
 اللہ علیہ وسلم نے ان کے حق میں بہت سی
 دعائیں کیں۔ ایک مرتبہ فرمایا

اللہم صل علی کتاب و علی من فی البلاء

البدایۃ والنہایتہ جلد 8 ص 121۔ اے اللہ۔ اس کو
 کتاب کا علم عطا فرما اور اسکو مختلف شہروں میں
 حکومت عطا فرمایا۔ ترمذی جلد دوم ص 247 پہ
 مرقوم ہے کہ آنحضرت نے فرمایا:

اللہم اجعلہ ہادیاً لہدیتنا واعدیہ
 اے اللہ! معاویہ کو ہدایت دینے والا ہدایت

پر قائم رہنے والا اور لوگوں کے لیے ذریعہ ہدایت
 بنا۔ معلوم ہوا کہ آپ خود ہدایت پر تھے۔ لوگوں
 کو ہدایت کی تلقین کرتے تھے۔ آپ کی کوئی بات
 ایسی نہ تھی جو ہدایت سے غالی ہو۔ اس لیے کہ
 آنحضرت نے ان کے لیے ہادی اور صدی ہونے
 کی دعا فرمائی تھی۔ تاریخ کی کتاب الاحصاب میں
 ہے کہ آنحضرت نے حضرت امیر معاویہ کے لیے
 ایک اور دعا فرمائی۔

اللہم علم معاویۃ الکتاب
 والحساب وقت العذاب

اے اللہ معاویہ کو تحریر اور حساب سکھا اور
 اسکو عذاب سے بچا۔ حضرت امیر معاویہ آنحضرت
 کے کاتب تھے۔ کتابت وحی کے علاوہ جو خطوط
 دربار رسالت سے جاری ہوتے انہیں حضرت امیر
 معاویہ تحریر فرماتے۔ گویا اسلامی تاریخ میں صرف
 حضرت معاویہ ہی ایک خوش نصیب شخصیت ہیں
 جنہیں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے کاتب وحی
 اور سیکرٹری اہلس ہونے کا شرف حاصل ہے۔
 حضرت ابو بکر صدیق کے عہد میں بھی آپ نے
 دین اسلام کیلئے نمایاں کردار ادا کیا۔ چنانچہ خود
 حضرت صدیق نے دعویٰ کے مقابلے میں ایک
 بھاری لشکر روانہ فرمایا۔ جس کے امیر سیدنا معاویہ
 تھے۔ حضرت عمرؓ نے اپنے عہد میں انہیں
 قیسیہ کی سر پرستیں کیا۔ مسلحہ کذاب جس
 نے نبی علیہ السلام کے بعد نبوت کا دعویٰ کیا
 تھا۔ کو آپ نے ہی قتل کیا۔ (البدایہ والنہایہ۔
 جلد 8 ص 117)

سادگی

اس عروج کے باوجود سادگی کا یہ حال تھا
 کہ لباس کو کتنی پیوند لگے ہوتے تھے۔ اور اسی
 حالت میں دمشق شہر میں پھرتے رہتے تھے۔
 علامہ ابن کثیر نے لکھا ہے کہ ایک مرتبہ آپ
 کسی مجمع میں حمد پڑھنے گئے تو لوگ آپ کی
 تعظیم کیلئے گھڑے ہو گئے۔ آپ نے اس کام کو
 خلاف سنت سمجھتے ہوئے لوگوں کو نہایت سختی
 سے منع کیا اور فرمایا میں نے رسول اللہ صلی اللہ
 علیہ وسلم سے یہ سنا ہے۔

من احب ان یتمثل لہ الرجال
 لیاماً فلیتوبوا و قعدہ من النار
 جو آدمی پہ پند کرے کہ لوگ اس کی

تعظیم کیلئے گھڑے ہوں تو وہ اپنا ٹھکانا دوزخ میں
 بنا لے۔

رعایا کے سلوک

بیت المال کا دوازخہ رعایا کے لیے ہمیشہ
 کھلا رہتا تھا اور حاجت مند وہاں سے اپنی ضرورت
 کے مطابق لے سکتا تھا۔ اہلسنت نبوت کیلئے
 خصوصی طور پر انتظام کیا۔ چنانچہ شرح ابن ابی
 الحدید جلد 2 ص 823 پہ مرقوم ہے کہ دس لاکھ
 درہم سالانہ سیدنا حسن و حسینؑ کو دیا۔ ایک مرتبہ
 سیدنا حسنؑ کو پالیس لاکھ درہم دیے۔ ایک مرتبہ
 حضرت عقیلؑ کو جو سیدنا علیؑ کے بڑے برادر ہیں
 پالیس ہزار درہم کی ضرورت تھی۔ وہ حضرت
 معاویہ کے پاس گئے تو انہوں نے خود پالیس ہزار
 درہم دے دیے۔ جس کی وجہ سے سیدنا عقیل
 آپ کی ہمیشہ تعریف کرتے تھے۔

وفات

دنیا اسلام کا یہ عظیم شاہکار 22 رجب
 60ھ بمطابق اپریل 680ء دنیا سے رحلت ہوا۔
 اللہ تعالیٰ آپ کی قبر پہ کھنڈل رحمتیں نازل
 فرمائے۔ آمین ثم آمین۔

بے باک صحافت میں
 نئے دور کا آغاز

پندرہ روزہ روزہ
 سلسلہ کلکارت

کا مطالعہ کس سے ہے

چیف ایڈیٹر۔ چوہدری محمد اختر

عوامی امنگوں اور آرزوؤں
 کا ترجمان

ہر یک سال سے طلب فرمائیں

البطال رافضیت

محمد اسلم ہارون آباد

اعادہ سے متعلقہ النساء کی حرمت

ترجمہ: آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اسے لوگوں میں نے تم کو متعلقہ النساء کی پہلے اجازت دی تھی۔ اب خدا تعالیٰ نے متعلقہ النساء کو قیامت تک حرام کر دیا ہے پس جس کے پاس ان عورتوں میں سے کوئی عورت ہو تو اس کو چھوڑ دے اور جو کچھ تم نے ان کو دیا ان میں سے کچھ مت لو۔ (صحیح مسلم - ص 451)

ترجمہ: حضرت علی رضی اللہ عنہ نے ابن عباس کو فرمایا کہ نبی علیہ الصلوٰۃ والسلام نے متعلقہ النساء اور خرابی کے گوشت سے خیر کے ایام میں منع فرمایا اور سفیان سے روایت ہے کہ نکاح متعلقہ منوع ہو چکا ہے۔

حرمت متعلقہ کی وجہ

(1) متعلقہ کی رسم جاری ہونے سے نسب کا غلط ملط ہوتا اور اس کی تباہی و بربادی قائم آتی ہے کیونکہ اس سے مدت متعلقہ کے گزرتے ہی عورت عائدہ کے قبضہ سے آزاد ہو جاتی ہے اور عورت کو اپنا اختیار ہوتا ہے اب معلوم نہیں کہ وہ جب حاملہ ہو گی تو کیا کرے گی اور مدت کا انشہاء نکاح صحیح میں بھی جس کی بنا ہیمنگی پر ہوتی ہے نہایت دشواری سے ہوتا ہے تو پھر متعلقہ کا تو ذکر ہی کیا ہے۔

(2) اس رسم میں یہ کج بھی ہے کہ اس رسم کے جاری ہونے سے نکاح صحیح جو حرمت میں مستحرم ہے اس میں اہمال قائم آتا ہے کیونکہ اکثر نکاح کرنے والوں کی خواہش غالباً شہوت فریگاہ کا پیدا کرنا ہوتا ہے۔

(3) صرف جماع کی اجرت رہنا طبیعت انسانی سے باہل برعکس ہے اور بے حیائی ہے اس کو قلب سلیم باہل پسند نہیں کرتا ہائی بلکہ جو ان قبلیہ کے اہتمام میں چند سے اس کی اجازت ہوتا جوش سے

بہ حد اضطراب اور نکاح پر قادر نہ ہو سکنے سے تا بیسائیت کی قسم میں اجازت ہو جاتی ہے پھر ان قبلیہ کے سبب ہمیشہ کے لئے منوع ہو گیا۔

متعلقہ النساء کی تردید پر وجدانی دلیل
بر حریف الطبع بسلامت شریف قوم کا
آدمی اپنی جگہ سوچے کہ اگر فرما متعلقہ النساء ہاڑ
بلکہ کار قواب ہے تو پھر نکاح میں اور اس میں
یہ فرق کیوں ہے کہ نکاح کی نسبت کرنے میں
اپنی بیٹی بن کی طرف تو مار نہیں آتی مگر کیا
بڑے شریف جمال میں یہ کہہ سکتے ہیں کہ ہماری
مال اور بیٹیوں اور ہنوں نے اتنے متعلقہ کئے ہیں
وجدانی رنگ میں یہ لاجواب دلیل ہے اور یقین تو
یہ ہے کہ میرے ازدواج و ترویج میں صریح مبارکباد
قبول کرتے ہیں اس طرح اپنی اقارب عورتوں
کے متعلقہ اس مبارکباد کو برداشت نہ کر
سکیں۔ تو حقیقی دلیل تھی اور حقیقی اور بیان ہو چکی
اور بھی کھچی جاتی ہیں۔

عن علی بن ابی طالب ان النبی
علی اللہ علیہ والہ وسلم نہی عن
متعلقہ النساء

ترجمہ: یعنی علی مرتضیٰ سے روایت ہے کہ نبی
کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے منع فرمایا۔ عورتوں
سے متعلقہ کرنا۔ ترمذی وغیرہ نے اس حدیث کی
تصیح کی۔ اور حرمت متعلقہ پر صحابہ کرام کا اتفاق
تھا البتہ حضرت ابن عباس قدیم ملکی روایت اور
عادت کے باعث چند روز مجوز ہے مگر جب ان
کو شرعی حکم کی اطلاع پہنچی تو تجوز متعلقہ سے
رجوع کیا اور متعلقہ کی حرمت تمام خلفیہ اور خلائیہ
اور مالکیہ اور حنابلہ اور اہل حدیث اور مولیانے
کرام میں متفق علیہ ہے۔

خلافت کے متعلقہ اشکال کا حل

حدیث میں ہے ایک دفعہ حضرت علی
رضی اللہ عنہ کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے
فرمایا انت منی بسترہ ہادون من موسیٰ تم کو ہم
سے وہ نسبت ہے جو ہادون علیہ السلام کو موسیٰ
علیہ السلام سے تھی۔ بہت سے حضرات اس کو
کہاں کہاں لے جاتے ہیں اس سے حضرت علی کی
خلافت باطل کا مسئلہ لگاتے ہیں اس وقت میں

اس سے بحث نہیں کرنا چاہتا مگر ان اعادہ سے
یہ ضرور معلوم ہوتا ہے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم
کو حضرت علی سے قرب اور تعلق بہت تھا اور
قرب صبی تو ضرور ان سے زیادہ تھا مگر قرب
معنوی بعض صحابہ کو زیادہ ہو بیسا کہ واقعات شاہد
ہیں چنانچہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے وصال کے
بعد تمام صحابہ پریشان ہو گئے اگر کوئی شخص
مستقل رہنے والا اور ثابت قدم تھا تو وہ حضرت
ابوبکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ تھے اس وقت تمام
صحابہ کو معلوم ہو گیا کہ واقعی ابوبکر صدیق رضی اللہ
تعالیٰ عنہ ہم سب سے افضل اور اطہم ہیں صحابہ کو
حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات ایک عجیب بات
معلوم ہوئی تھی اپنی وقت ان کے خیال سے وہ
آیات بھی غائب ہو گئیں جن میں حضور صلی اللہ
علیہ وسلم کی وفات کی بابت ذکر تھا کہ آپ کا بھی
کسی وقت وصال ہو جائے گا بیسا کہ دوسرے
انبیاء گزر گئے اور عام لوگ وفات پاتے ہیں جس
وقت حضرت صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے سب پر
کھڑے ہو کر یہ آیات پڑھیں

وما محمد الا رسول قد خلت من
قبلہ الالہامات مات او قتل
انقلبتم علی اعقابکم ومن ینقلب
علی عقبیہ فلن یرئ اللہ شیئاً و
سینجزی اللہ الشکورین

اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے رسول ہی تو ہیں
آپ سے پہلے اور بھی بہت رسول گزر چکے ہیں سو
اگر آپ کا انتقال ہو جائے یا آپ شہید ہی ہو
جائیں تو کل نئے پھر ہاڑ گئے اور جو شخص اللہ پر
بھی جانے گا خدا تعالیٰ کو کوئی نقصان نہ کرے گا
اور اللہ تعالیٰ جلد ہی قواب دے گا شکر گزار لوگوں
کو اور انک میت دائم میتوں۔ ثم انکم یوم
القیامہ عند ربکم تنصتون انہم کو بھی مرنا ہے اور
ان کو بھی مرنا ہے پھر قیامت کے روز تم اپنے
محدثات اپنے رب کے سامنے پیش کرو گے میں
معلوم ہوتا تھا کہ یہ آیتیں گویا آج ہی نازل ہوئی
ہیں۔ حضرت مولیٰ نے اس واقعہ کا راز بیان کیا
ہے کہ حضرت صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو حضور
صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد بھی آپ سے بعد نہ جا
تا بیسا قرب حیات میں تھا وصال کے بعد بھی

روای ہی حاصل تھا اس لئے ان کو دوسرے صحابہ کی طرح بدحواسی اور زیادہ پریشانی نہیں ہوئی وہ اسی طرح مستقیم رہے جیسا کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے مستقیم تھے یہی وجہ ہے کہ حدیث میں حضرت عمر رضی اللہ عنہ کے لئے آیا ہے لوکان بعدی نبیا کان عمر۔ اگر میرے بعد کوئی نبی ہوتا تو وہ عمر ہوتے اور حضرت صدیق کے بارے میں یہ بات نہیں فرمائی اس کے جواب مختلف طوع پر علماء نے دینے میں مگر مجھ کو اپنے استاد کا جواب زیادہ پسند ہے۔

وللناس لیسا یعشرون مذاہب

مولانا نے اس کی وجہ یہ بیان فرمائی کہ حضرت صدیق کو حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ قرب اور لڑائی نام کا ایسا حلق تھا کہ وہاں بعدی کہنے کی گنجائش نہ تھی کیونکہ بعدت کے لئے غیرت فردی ہے اور حضرت صدیق کو حضور صلی اللہ علیہ وسلم سے گویا غیرت باطن نہ تھی وہ تو گویا

من توحد قوم حدی من تن حدم توہاں حدی
تاکن نہ گوید بعدتری من دیگرم تو دیگرمی ۱۱

(اسی آپ کا جو گیا آپ میرے ہو گئے مثل بدن
جو گیا آپ مثل جان ہو گئے تاکہ اس کے بعد کوئی
یہ نہ کہ سکے کہ میں اور آپ دو ہیں)

کا مصداق تھے اس لئے حضرت صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے واسطے آپ نے یہ نہیں فرمایا کہ اگر میرے بعد کوئی نبی ہوتا تو ابوبکر ہوتے۔ ان میں بعدت اور غیرت کا رتبہ ہی نہ تھا اور یہ ایسی بات ہے جس کا محض عنوان ان کلمات پر مدار نہیں بلکہ لیسوں قرآن یہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے برتاؤ وغیرہ اس کے لئے کافی دلائل ہیں قرآن میں ہے ان اللہ متا (تم مت کو خدا تعالیٰ ہمارے ساتھ ہے) مگر تو تک جب دشمن تلاش کرتے کرتے پہنچ گئے تو حضرت صدیق نے ان کو پھل پھرتا دیکھا تو وہ گھبرا گئے اور حضور صلی اللہ علیہ وسلم سے عرض کیا۔ اس وقت حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا لا تمکن ان اللہ متا۔ تم مت کو خدا تعالیٰ ہمارے ساتھ ہے۔ متا میں

حضرت صدیق ہی داخل تھے۔ جس سے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ ان کا کامل اتحاد صاف صاف معلوم ہوتا ہے۔ (تحقیق الشکر ص 28)

صحابہ کے اعمال سمندر کی مانند ہیں ایک صاحب کو بعض حضرات صحابہ کے متعلق کچھ جسات رہتے تھے۔ ایک مرتبہ خواب میں حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی زیارت کی تو آپ نے ان سے فرمایا کہ سمندر میں اگرچہ ہزاروں گندگیاں اور نہائیں ڈال دی جائیں مگر سمندر ہی سب پر غالب رہتا ہے۔ گندگیوں کا اثر اس پر غالب نہیں ہوتا یعنی صحابہ کے اعمال مثل سمندر کے ہیں۔ (ماہل حکیم اللہ ص 104)

حضرات صحابہ نفسانیت سے پاک تھے

حضرات صحابہ کے اخلاق میں قہم کو گھنگو بھی نہ کرنا چاہیے کہ کون حق پر تھے اور کون ناحق پر تھے۔ حضرت صحابہ نفسانیت سے پاک تھے۔ انہوں نے جو کچھ کیا محض لطیف سے کیا۔

ان تمام جھگڑوں کا منشاء اجتہادی ظلی تھی۔ سو جتد کو ظلی پر بھی جواب ملتا ہے جس اس سے زیادہ گھنگو فضل ہے۔ اس بارے میں حضرت عمر بن عبدالعزیز رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا مقولہ بہت ہی عجیب ہے۔ وہ فرماتے ہیں یہ آپسے خون ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے ان سے ہمارے ہاتھوں کو پاک صاف رکھا ہے تو ہم ان سے ملوث نہیں کیا تو ان کی جان میں بے ادبی اور گستاخی کر کے ہم نے اپنی زبانوں کو کہیں مجھوہ کیا۔ دوسرے یہ اختلاف بڑوں بڑوں کا ہے پھولوں کا اس میں ہولنا زہا نہیں۔ ہاپ اور جگڑا میں اگر جگڑا ہو تو دوٹوں کی اولاد کو اس میں ہولنا اور ان میں سے کسی ایک کے ساتھ بے ادبی کرنا ہرگز مناسب نہیں۔ کیونکہ آخر تو وہ دوٹوں بھائی بھائی ہیں آپس میں ایک دوسرے کو وہ جو ہلا نہیں کہہ لیں مگر پھولوں کی زبان سے کوئی شخص اپنے بھائی کی توہین گویا نہیں کر سکتا۔ (تحقیق الشکر ص 27)

رافضیوں کے رونے کی حقیقت حضرت تھانوی فرماتے ہیں۔ رافضیوں کا رونہ کھلف ہی سے ہوتا ہے اور جس کو واقعی رخ

سے رونانا آتا ہو تو کیا وہ گھمیں رونے کے بعد مشائی تقسیم کرتے ہیں۔ ان کا روننا ظاہری بناوٹ ہوتی ہے اگر ماتم کرنا تم ہے تو پھر اپنے رشتہ داروں پر کھیل نہیں ماتم کیا جاتا۔ اگر عزیز فوت ہو جائے تو اسپر بھی ماتم کرتے بعد مشائی تقسیم کریں۔ کانچہ میں ہمارے یہاں ایک کھانا پکانے والی تھی۔ وہ ہمارے یہاں آنے سے پہلے ایک شیعہ لوب کے گھر لوکر تھی۔ وہ بیان کرتی ہے کہ ایک بار ان کے یہاں زنانہ مجلس عزا تھی۔ یہ بھی فریک تھی۔ عورتیں ہانے حسین ہانے حسین کہہ کر روتیں اور اس کے بعد مشائی ہانٹیں۔ اتفاق سے اس کو بھول گئیں اور پھر اسی ماتم میں مشغول ہو گئیں کہ ہانے حسین ہانے حسین۔ اس نے ہانے بلبلی ہانے رکیبی کھنا شروع کیا۔ سب عورتیں ہنس پڑیں۔ یہ ہے ان کا روننا۔ (الف) کیا کوئی کہہ سکتا ہے کہ یہ دل سے لم کر کے رونے ہیں بھلا غمزدوں کو گھمیں یہ مستیاں بھی سوچتی ہیں۔ (محل الشکر ص 14)

سنی اور شیعہ کا واقعہ

ایک شیعہ نے کہا کہ مولوی صاحب یہ کیا بات ہے کہ آج کل جتنے نئے نئے فرقے لگتے ہیں تتر بتر لڑو جو بنے ہیں یہ سب سنیں ہی ہیں سے بنتے ہیں کبھی آپ نے یہ بھی دیکھا کہ مومنین سے کوئی نیا فرقہ بنا ہو۔ مولوی صاحب نہایت ذہین اور ذکی شخص ہیں۔ برسی طرافت سے کہا کہ آپ نے ہائل کچ کھا مگر اس کی وجہ آپ کو معلوم نہیں میں بتاتا ہوں وہ وہ ہے کہ یہ سب کو معلوم ہے کہ شیطان بر شخص کو گراہی میں اعلیٰ درجہ پر پہنچانے کی کوشش میں لگا رہتا ہے۔ تو سنی چونکہ حق پر ہیں اس لیے وہ بروقت ان کے چنگے پڑا رہتا ہے اور نئی نئی گراہیاں سکھاتا رہتا ہے بخلاف تم لوگوں کے کہ تم کو گراہی کے اعلیٰ درجہ پر پہنچا چکا ہے اب وہاں سے کس درجہ پر پہنچا دے اس لیے تم سے بے فکر ہے۔ یہ سن کر ان صاحب نے سانس نہیں لیا۔

(الامانات البیہ ص 118 ج 4)

عقلمت صحابہ کے متعلق مرزا جان

جاناں کا رافضیوں کو الزامی جواب درسا

اور گراہوں کو چارے اور ہابلیت کی دہائی دے۔
تیرا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ بھی
فرمایا:

انا بوری ممس خلق و صلق و
خرق

میں اس شخص سے بری ہوں جو اگسی کی
موت پر غم ظاہر کرنے کے لیے اسے مرنے اور
خود مہانے اور کپڑے چارے۔

سید المرسلین صلی اللہ علیہ وسلم نے جو کچھ
ارشاد فرمایا آپ کے اہل بیت سے اس پر پوری
طرح سے عمل کیا اور ہر تکلیف پر صبر سے کام لیا
اور نوا، مرثیہ کبھی چیز کو اختیار نہیں کیا۔

شیعہ جن حضرات کو امام مانتے ہیں ان
حضرات سے روٹا، پشٹا، نوہ کرنا ثابت نہیں۔

جس ذات گرامی صلی اللہ علیہ وسلم کے اہل بیت
کی مجددی عکساری کے طور پر ماتم کرتے اور
سینہ پھینتے ہیں۔ انہوں نے تو ماتم نہیں کیا۔
آپ کے چچا جو حضرت علیؑ کے بھی چچا تھے۔

حضرت حمزہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو بڑی بے ہودہ
سے قتل کیا گیا۔ یہ واقعہ 03ھ کا ہے۔ آنحضرتؐ
نے 10ھ میں ولادت پائی۔ اس عرصہ میں اپنے
چچا کا کوئی ماتم نہیں کیا۔ آپ کے چچا زاد بیٹائی
حضرت جعفرؑ شہید ہوئے ان کا آپ نے کوئی ماتم
نہیں کیا۔ یہ ماتم سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی
اللہ علیہ وسلم کے دین میں نہیں ہے اور نہ یہ

کوئی مستقل بات ہے کہ ہر سال روٹا دھونا لے کر
بٹھیں اور اس کو دین کا سب سے بڑا عمل اور
ذریعہ نجات سمجھیں۔ فارسی ماہیوں اور بھادوں کا
یہ طرہ نہیں۔ کہ دین کے سنگٹوں کام چھوڑ کر
گھوسے بھالے بیٹھ جائیں۔

خود آئمہ اہل بیت جن کو شیعہ آئمہ
مسومین کہتے ہیں۔ ان سے بھی صحیح اسانید کے
ساتھ یہ ثابت نہیں کہ وہ حضرت حسین ابن ابی
طالب رضی اللہ عنہما اور ان کے ساتھیوں کی
شادت کی یادگار قائم رکھتے ہیں اور عام ماٹھا
میں ہانڈوں میں لگتے ہیں اور مرثیہ پڑھتے ہیں
اور غم کھاتے ہیں۔ اور اپنے حلقوں سے لڑتے
مکڑتے ہیں اور یہ کہتے ہیں کہ بھلا بھوسوں کو

شیعہ مذہب دین دانش کی کھوٹی پر

مولانا عاشق الہی بلند شہر سے

ایک اور بات بھی قابل ذکر ہے کہ جب
حضرات اہل بیت کو اپنا دین ظاہر کرنے کی
ابھارت ہی نہیں تھی تو حضرت جعفر کی طرف جو
لہ منسوب ہے ان کی نصیحت اور وصیت کے
خلاف اس کی طرف کیوں دعوت دی جا رہی ہے۔
اور اے کیوں ملک کے دستور یا قانون کے طور
پر نافذ کرنے کے لیے کیوں کوششیں کی جا رہی
ہیں۔ درحقیقت شیعیت ایک خبر ہے جو اسلام کی
کر میں گھونپا گیا ہے جو لوگ شیعہ مذہب کا
نتیجہ بتاتے ہیں اپنے اعمال و کردار کے اعتبار
سے نہ حضرت قائم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کے
دین پر ہیں نہ حضرت علی رضی اللہ عنہ کے پیروکار
ہیں۔ نہ حضرات اہل بیت اور آئمہ اہل بیت کے
طرز پر ہیں۔ خود ساختہ خود تراشیدہ باتیں ہیں
جن کو دین بنا کر لیے بیٹھے ہیں۔ اور ان کا ان
باقول نے انہیں قرآن کریم سے آنحضرت صلی
اللہ علیہ وسلم کی اتہام سے اور حضرت صاحبزاد
انصار رضی اللہ عنہم کی محبت سے اور اسلام کے
حکام و اعمال سے دور کر رکھا ہے۔

شیعوں کے دو عمل

شیعہ مذہب سے جو لوگ متعلق ہیں اعمال
کے اعتبار سے دیکھا جائے تو ان کے پاس صرف
دو عمل ہیں۔ اول حضرات اہل بیت کرام رضی اللہ
تعالیٰ عنہم کے لیے روٹنا۔ دوسرے حضرت
ابوبکر اور عمر رضی اللہ عنہما اور دیگر صحابہ کو برا بھلا
کہنا۔ جس کو تبرکھا کہا جاتا ہے۔ انہی دو کام کو
اسلام سمجھتے ہیں۔ اور انہیں میں مشغول رہتے
ہیں۔ پہلے کام کے بارے میں سید المرسلین صلی
اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔

ليس مناصب منوب الخدود و شق
الجوب و دعا بدعوى الجاهلہ
وہم میں سے نہیں ہے جو گالوں کو پیسنے

قطر 4

اس مضمون میں شیعہ کے بنیادی عقائد کا
تعارف کروایا گیا ہے۔ گزشتہ تین قسطوں میں
شیعہ کے عقیدہ تحریف قرآن اور بداء پر سیرۃ
ماصل بحث کی گئی ہے۔ اس کے ساتھ اصل دین
سے ماقل شیعہ کو دعوت دی گئی ہے کہ خود
کریں کہ وہ جس مذہب پر قائم ہیں وہ آخرت میں
باعت نہات ہوگا؟

شیعوں کو حق چھپانے کا حکم ہے۔ حق
ظاہر کرنا ان کے نزدیک ذلت کا

سبب ہے

اصل کافی میں باب الشیعہ کے بعد باب
اکتھان کا مستقل باب قائم کیا ہے۔ اس میں
روایت نمبر 3 حضرت ابو عبد اللہ (جعفر صادق)
رحمت اللہ علیہ سے نقل کی ہے کہ انہوں نے
سلطان بن قاصد سے کہا: یا سلیمان

انکم علی دین من کتمہ اعزہ اللہ
و من اذاہ اذل

اللہ (یعنی تم ایسے دین پر جو کہ جو شخص
اس کو چھپانے کا اللہ اس کو عزت دے گا اور جو
شخص اس کو پھیلانے کا اللہ اس کو ذلیل کرے گا)
اب یہ خود کرنے کی بات ہے کہ اللہ کا
دین تو سارے انسانوں کو پہنچانے کے لیے اور
خوب کھول کر بیان کرنے کے لیے اور واضح طور
حق کی دعوت دینے کے لیے ہے۔ اللہ کے دین
کو چھپانا یہ کوئی دین کی بات نہیں ہو سکتی اور نہ
حضرت جعفر رحمت اللہ علیہ ایسا فرما سکتے ہیں۔
یہاں سے بات بھی واضح ہو گئی کہ شیعہ جہتوں
سے حق لینے اور حق کھول کر بیان کرنے کی کوئی
امید نہیں کیونکہ اگر وہ حق کہیں تو اپنے دین سے
باہر ہو جائیں لہذا وہ اپنے متبعین کو صحیح بات
نہیں بتا سکتے۔

راستے ہی سے نکلے گا۔ وہاں نہ جلوس تیار ہوگا۔
 آرائی تھی وہ حضرات تو صبر و شکر والے تھے۔
 لڑائی جنگوں کے کاغذوں سے پرہیز کرتے تھے۔
 شیعوں کا دوسرا عمل ہے وہ ہر مجلس میں
 برسی خوشی سے انہام دیتے ہیں۔ وہ حضرات صحابہ
 کرام رضی اللہ عنہم پر اور خاص کر حضرت ابوبکر و
 عمر رضی اللہ عنہما پر تیار کرتا ہے۔ اس عمل سے
 شیعوں کو بہت حسرت ہے اور اس میں قواب
 لگتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ شانہ نے جن حضرات کے بارے
 میں رضی اللہ عنہم و رضوانہ فرمایا اور یہ لوگ
 ان پر لعن طعن کرتے ہیں اور ان سے نفی
 بیزاری ظاہر کرتے ہیں اور ان کے بارے میں یہ
 عقیدہ رکھتے ہیں کہ وہ سخت عذاب میں ہیں۔ ان
 کا یہ عمل اور عقیدہ قرآن مجید کے اعلان کے
 سراسر خلاف ہے۔ جب اللہ تعالیٰ شانہ اس سے
 راضی ہو گیا اور ہمیشہ کے لیے ان سے یہ راضی
 ہونے کا اعلان فرمایا اور ان کے جنت میں
 داخل ہونے کی بشارت دی اور ان کے ساتھ ہی
 عادلین لیسوا ابدا بھی ارشاد فرمایا اور وہ ہمیشہ
 ہمیشہ جنت میں رہیں گے تو منکرین قرآن کے
 لعن طعن کرنے اور تمہرا بھینچنے سے ان کو کیا
 نقصان پہنچ سکتا ہے؟ ان تستوفی اور شیعوں اور
 یہ گوئیوں سے تو ان کے اور زیادہ درجات بلند ہو
 رہے ہیں۔

خلاصۃ الکتاب

اب تک ہم نے جو باتیں سپرد قلم کی
 ہیں۔ ان سے امور ذیل معلوم ہوتے۔
 1- شیعوں کے نزدیک تین چار صحابہ کے علاوہ
 تمام صحابہ کالریں۔ ان لوگوں کا یہ عقیدہ قرآن
 کے اعلان رضی اللہ عنہم و رضوانہ کے خلاف
 ہے۔
 2- شیعہ مذہب کے متبعین اللہ تعالیٰ کے بارے
 میں بدکار عقیدہ رکھتے ہیں جس کا منہی یہ ہے کہ
 اللہ تعالیٰ کو بعض مرتبہ یہ معلوم نہیں ہوگا کہ
 آئندہ کیا ہوگا۔ ان لوگوں کا یہ عقیدہ ان تمام
 آیات قرآنیہ کے خلاف ہے جن میں اللہ تعالیٰ کو
 اہل قسٹی معلوم اور عالم الغیب و الشاہدہ بتایا ہے۔

3- شیعوں کا یہ بھی عقیدہ ہے کہ قرآن مجید میں
 تحریف ہوئی ہے ان کا یہ عقیدہ آیت کریم انا
 نؤمن بقرآن اللہ کریم انما نؤمن بقرآن کے خلاف ہے۔

4- شیعوں کا یہ بھی عقیدہ ہے کہ اللہ تعالیٰ شانہ
 نے حضرت قائم النبیین سید الانبیاء المرسلین
 صلی اللہ علیہ وسلم کو حکم دیا تھا۔ حضرت علی رضی
 اللہ عنہ کی خلافت بلا فصل کا اعلان کریں لیکن آپ
 حضرت ابوبکر و عمر رضی اللہ عنہما سے قائف
 تھے۔ اس لیے اعلان نہیں کر سکے۔ یہ عقیدہ
 قرآن کی آیت بلخ ما اتزل الیک من ربک اور
 دوسری آیت لا اصدع بما توروا عرض من
 المشرکین اور تیسری آیت و اتزلنا الیک تبیین
 الناس ما نزل الیم اور بہت سی آیات کے خلاف
 ہے اور شان نبوت اور شان رسالت کے بھی
 خلاف ہے۔ اللہ کا نبی مخلوق سے ڈر جانے اور
 اللہ کا حکم نہ پہنچانے یہ عقیدہ کسی طرح بھی کسی
 مومن کا نہیں ہو سکتا۔

5- شیعوں کا یہ عقیدہ بھی ہے کہ حضرت علی
 رضی اللہ عنہ نے انہوں کے نزدیک طیبہ بلا
 فصل تھے انہوں نے ظاہر و باطن حضرت ابوبکر و
 عمر و عثمان رضی اللہ عنہم کا جو ساتھ دیا اور ان
 کے ساتھ مشورہ اور جماعتوں میں اور جماعتوں
 میں شریک رہے تو انہوں نے تہیہ اختیار کر لیا۔
 یہ تہیہ جس کا خلاصہ یہ ہے کہ دل میں کچھ ہو اور
 باہر کچھ ہو۔ کسی بھی طیبہ کی شان کے لائق
 نہیں۔ حضرات علی رضی اللہ عنہما صحیح
 مومن تھے ان کا ظاہر باطن ایک ہی تھا اسی طرف
 تہیہ کی نسبت کرتا ان پر ظلم اور بہتان ہے۔

6- حضرت علی رضی اللہ عنہ کے بعد جو ان کے
 عائدان کے حضرات تھے۔ ان کو شیعہ کہتے ہیں
 دیگرے ہادیوں شخصیت رحمت اللہ علیہم کا دینا
 تھا جو ان کو قائم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم سے
 پہنچاتا تھا۔

7- حضرت جملہ صادقین کی عدالیت سے کتب
 شیعہ ہماری ہرگز ہیں۔ وہ حضرت ابوبکر رضی اللہ
 عنہ کی بددعا کی پیشہ تھے اور وہ فرماتے تھے کہ
 میرے بچے حضرت علی کی خلافت کی امید ہے ایسے
 ہی حضرت ابوبکر کی خلافت کی امید رکھتا ہوں۔

8- جب حضرت جملہ صادق رحمت اللہ علیہ سے

ایک شخص نے کہا کہ میرا ایک پڑوسی ہے جو یہ
 خیال کرتا ہے کہ آپ حضرت ابوبکر و عمر رضی اللہ
 عنہما سے جرات ظاہر کرتے ہیں تو جواب میں
 فرمایا کہ اللہ تعالیٰ تیرے پڑوسی سے بیزار ہوا۔
 اللہ کی قسم میں تو یہ امید کرتا ہوں کہ حضرت
 ابوبکر سے جو تیری قرابت ہے اللہ تعالیٰ بچے اس
 سے قطع دے گا۔

9- حضرت زین العابدین رحمت اللہ علیہ سے جب
 حضرت ابوبکر و عمر رضی اللہ عنہما کے بارے میں
 پوچھا گیا تو انہوں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 کی قبر اطرف کی طرف اشارہ کر کے فرمایا کہ ستر لٹا
 منہ لٹا (یعنی اس زندگی میں اور اس زندگی
 کے بعد ان حضرات کو سید الانبیاء والمرسلین صلی
 اللہ علیہ وسلم کی یکساں طور پر قرب حاصل ہے)

ان سب امور سے ظاہر ہوا کہ شیعہ مذہب
 سراسر قرآن مجید کے خلاف ہے۔ حضرات آئمہ
 اہل بیت کی تعلیمات اور تصریحات کے بھی خلاف
 ہے۔ عقل کے بھی خلاف ہے۔

تفکروا یا اولیاء

قائدین اور کارکنوں کے نام

ان کا خطاب ہما مہاتر کے تنظیم اور رہبر
 زیادہ تر جب فرمادیں۔

اس کے علاوہ جناب مولانا اعظم طارق
 جیسے تنظیمی امور کو سمجھنے والے حضرات کو
 بلا کہ ہر ذمہ داری اور فرائض سے پرہیز کرنا
 کو بند کرے۔ یہ مختلف لشکروں کے
 ذریعے کام کرنے کا پورا طریقہ سمجھایا جائے
 کارکن حضرات خلافت و ارشاد
 کو عام کر دینے کے لیے ہر دور میں فرمادیں
 ضلع کے پورٹل سے بات کا اہتمام
 فرمادیں کہ ضلع میں جتنے دور ہیں اور
 شہر سے جتنے ہیں اور ان کے پورٹل
 موجود ہیں۔ ان کے پورٹل کے ذریعہ
 احباب کو بلا کہ تفریق دی جائے کہ
 یہ لوگ رسالہ کا اہتمام کریں
 اور ہر دور میں ہر جگہ کارکن

”ہاتھی کے دانت“

(ڈاکٹر سلیم فاروقی)

عز و عثمان بھیگی کی تھی اور اسی امر (دین) پر کی ہے جس پر ان کی تھی۔ پس جو لوگ حاضر ہیں ان کو اس کے خلاف کسی کو اختیار کرنے کا حق نہیں ہے اور جو لوگ یہاں موجود نہیں ہیں وہ اس بیعت کو رد نہیں کر سکتے اور یہ بیعت شوریٰ کا حق ہے۔ مساجد میں داخلہ کو ہے۔ پس آگ وہ لوگ کسی شخص پر اطلاق کر کے اس کو اپنا امام تجویز کر لیں تو یہ بات اللہ تعالیٰ کی رحمت و مہربانی کی دلیل ہوگی۔ (سج البلاغہ ص 398 بحوالہ سنی مذہب حق ہے ص 119)

ایک شیخ مصنف، علامہ ضیفی و ہار مجلسی کے ”امام ششم“ جناب جطر صادق کے مادری نسب کے بارے میں لکھتے ہیں۔ ”اور ان کی (جناب جطر کی) والدہ ام فرود بنت اسامہ الطقیہ تھیں اور ان (ام فرود) کی ماں اسامہ بنت عبدالرحمن بن ابوبکر تھیں۔ اس لیے (جطر) صادق نکاح کرتے تھے کہ میں ابوبکر سے دو مرتبہ جٹا گیا ہوں۔ (عمدة الطالب ص 183)“ اسی لیے جناب جطر صادق کا یہ قول مشہور ہے کہ میرا کوئی اپنے جد مادری کو برا کہہ سکتا ہے۔ ابوبکر تو میری جد (مادری) ہیں۔ مجھے میرے (دوسرے) جد (مادری) محمد کی شفاعت لیبب نہ ہو اگر میں ان دونوں (ابوبکر و عمر) سے محبت نہ کروں اور ان کے دشمنوں سے اعمار بیزاری (ازاتم الکفا ص 108 ج 1۔ بحوالہ خلافت مطاہرہ ص 278 ج 2)“

سلطان رھدی کی متنازعہ کتاب حسیہ البلیس) پر اپنے جز و ایمان تھی کے ساتھ میں علامہ ضیفی کا سلطان رھدی کے قتل کا فتویٰ دینا اور مدائے دالے کو دس لاکھ امریکی ڈالر کے امام دینے کا اعلان کرنا کیا یہ دنیا نے اسلام کو دھوکہ دینے اور سستی شہرت حاصل رکھنے کے مترادف نہیں ہے اگر طوطے دیکھا جائے تو سلطان رھدی نے اپنی کتاب میں بے شک بڑی گھٹیا اور استثنائی ہندی زبان استعمال کی ہے لیکن ضیفی و ہار مجلسی نے بھی کوئی اپنی زبان یا کلمہ پڑھے اللہ تو استغفار نہیں کیے ہیں؟

اپنے ملک کی ایک بڑی شخصیت مولانا کوثر نیازی اور ایک بڑے بگے ہونے باوجود

چھ (6) اگلی استوں کے اور چھ (6) اس امت کے۔ اگلی استوں کے چھ تو یہ ہیں۔ 1۔ قایل۔ 2۔ خرد۔ 3۔ زعمون۔ 4۔ حضرت صالحی کی ادنیٰ کا قائل اور دو بنی اسرائیل میں۔ اور اسی امت کے چھ یہ ہیں۔ (عمدة الطالب) 1۔ ابوبکر۔ 2۔ عمر۔ 3۔ عثمان۔ 4۔ معاویہ۔ 5۔ خردوان۔ 6۔ ابن عمر (بحوالہ دو جہانی مسودہ و ضیفی ص 23)“

ضیفی نے ایرانی۔ ٹی وی پر تقریر کرتے ہوئے فرمایا۔ ”اب تک جتنے انبیاء آئے دنیا میں صلہ و انصاف کے اصولوں کی تعلیم کے لیے آئے لیکن وہ اپنی کوششوں میں کامیاب نہ ہو سکے حتیٰ کہ (عمدة الطالب) حضرت محمدؐ بھی اپنے اصلاحی مشن میں ناکام رہے۔ لیکن امام زمان (امدی قاضی) صاحب انصاف کے لیے اس پیغام کے حامل ہیں گے جو تمام دنیا کو بدل دے گا۔ حضرت اسلام کا جن ولادت سلطان عالم کے لیے پر عکس ہوتا ہے۔ تو جن امام زمان تمام انسانیت (ملت سہائی و یحییٰ) کے لیے عظیم ہے۔ میں ان کو لیدر نہیں کہہ سکتا کیونکہ وہ اس سے ماورا ہیں۔ میں ان کو اول نہیں کہہ سکتا کیونکہ ان کا نام نہیں ہے۔ (تحریر ماہنامہ 29 جون 1980ء، سطر اول بحوالہ ملت جطر یہ کا تعارف ص 17)“

علامہ ضیفی کے استاد ملا ہار مجلسی اپنی کتاب حق البلیس ص 347 میں لکھتے ہیں۔ ”امام صدی جب فار سے برآمد ہوں گے تو (عمدة الطالب) محمد کو قبر سے نکال کر اپنی بیعت لیں گے (بحوالہ ملت جطر یہ کا تعارف ص 14)“

اس کے برخلاف ضیفی و ہار مجلسی کے امام اول حضرت علیؑ کے حضرت معاویہ کو اپنے ایک مکتوب میں تحریر فرمایا۔ ”میکھ میری بیعت نہ لوگوں نے کی ہے جنہوں نے ابوبکر و

مسلمانوں کا امام طوہ پر یہ خیال ہے کہ ہندو مذہب دنیا کا گنہ گار ترین و استثنائی (رسودہ مذہب) ہے اور اس میں عدوت کی گنجائش بھی نہیں ہے۔ ہندو مذہب میں برون کا ایک الگ الگ بت ہوتا ہے گویا ان کے وہاں سال کے تین سو بیسٹھ (365) دنوں کے لیے تین سو بیسٹھ بتوں کی پوجا عقیدتاً جاری ہے۔ اس کے باوجود ہندو مذہب اور معاشرہ اس مذہب ہے کہ وہاں بھی پاپ (گنہگار) پاپ ہی شمار ہوتا ہے۔ اور مان (قرب) مان میں۔ پاپ کر کے مان کا مستحق کوئی نہیں ہوتا۔ لیکن سہائی و یحییٰ گروہ (شیعہ) جس نے اپنے مذہب کی بنیاد صرف طہارت و تہیہ (بھوت) پر رکھی ہے وہ پہلا اور غالباً آخری مذہب ہے۔ جس کے وہاں گناہ کر کے قرب حاصل ہوتا ہے۔ رسول اللہؐ نے اپنے جن صحابہؓ کو جنت کی بشارت دی ہے ان بزرگ صحابہؓ کو یہ سہائی یحییٰ گروہ (شیعہ) گالیاں بکتا ہے اور مذہبی عقیدے کے مطابق اپنے کو قرب کا مستحق گردانتا ہے۔

ایرانی اکتب کے ہالی شیخ راجنا ضیفی اپنی کتاب ”مکتب الامام“ کے ص 113 میں لکھتا ہے۔ ”شیخ ابوبکر و عمر و حمیرہ دل سے ایمان ہی نہیں لائے تھے۔ صرف حکومت و اقتدار کی طمع و ہوس میں انہوں نے بظاہر اسلام قبول کر لیا تھا اور رسول اللہؐ کے ساتھ اپنے کو چپکا رکھا تھا۔ (بحوالہ دو جہانی مسودہ و ضیفی ص 20)“

اور ضیفی کے استاد ملا ہار مجلسی اپنی کتاب ”حق البلیس“ ص 503 میں مقبولہ تحریر فرماتے ہیں۔ ”جہنم میں ایک آتشی کنوئیں ہے کہ جس میں اس کی حرارت سے پتہ مانگتے ہیں۔ اس آتشی کنوئیں میں ایک آتشی مسدوق ہے۔ جس میں بارہ (12) آدمی بند ہیں۔

غائب زادہ نصر اللہ خاں سے یہ سوال کیا جا سکتا ہے کہ خمینی کی کتاب "مکف الاسرار" اور باقر مجلسی کی کتاب "مفتاح الیقین" کیا اب تک آپ لوگوں کی نگاہ سے نہیں گزری ہیں؟ میرا ایک ہندو ہاتھ والا حرم کے حلقہ

بلد و جلوس کو تماشا بین کی حیثیت سے دیکھنے کے بعد مجھ سے کہنے لگا کہ "تجزیہ و علم تو آپ پڑھتے ہیں۔ گھوڑے کی پرستش آپ کرتے ہیں لیکن مشرک اور کافر آپ نہیں کہتے ہیں۔ ہم لوگ

کانے کو "گنومانا" اس جیسے کہتے ہیں کہ اس کا دودھ پیتے ہیں لیکن آپ لوگ جو گھوڑے کو "پتا سان" پڑھتے ہیں وہ کس خوشی میں؟ اب کوئی بتلاؤ کہ ہم تپتا ہیں کیا؟

صحابہ کرامؓ کی بے نظیر شجاعت

وسیم زندھاوا، ڈگری

میں کود گئے اور ہاتھ ہی اللہ کی راہ میں شہادت پائی۔ (اسلم فریض)

حضرت ابو بکر بن موسیٰ اشعری بیان فرماتے ہیں کہ میرے ماہر باپ میدان جنگ میں سینہ سپر تھے اور لومار بے تھے کہ پیغمبر اسلام نے فرمایا کہ جنت تلواروں کے سامنے تلے ہے۔ یہ جملہ سن کو ایک شخص بوسیدہ لباس میں اٹھا اور پوچھنے لگا کہ اے موسیٰ تم نے خود حضور کو فرماتے سنا ہے۔ انہوں نے جواب دیا کہ ہاں۔ وہ شخص اٹھا اور نئی تلوار لے کر دشمنوں کے گھٹنے میں داخل ہوا اور شہادت پائی۔

چاروں صولوں کو خلیفے راشدینؓ سے موسوم کیا جائے۔

(ملاق صدیق)

کراچی نمبر 31 کو جی

آنجل اظہار میں یہ موضوع دیکھا تو تازہ بہت آہا ہے کہ شمال مغربی سرحدی صوبے یعنی این، ڈیلیم، اینڈ، پی (صوبہ سرحد) کا نام تبدیل کر کے "پختونخواہ" یا "پختونستان" رکھ دیا جائے، اسے۔ این۔ پی اس تجویز کی پر جوش مافی ہے اور اس ضمن میں وہ آئینی اہمات کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔ (تاہم سرحد اسمبلی نے اس سلسلے میں بلا حدم رد کر دیا ہے)

خان مل خان اور ان کی بیگم اس سلسلے میں اکثر بیانات دیتے رہتے ہیں۔ دونوں کی مشترک

کسی بھی اکتھب کے لیے ازادی قوت کی ضرورت ہوتی ہے۔ ازادی قوت کے بغیر کوئی بھی صلح اکتھب کا لانا ناممکن ہے۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم جس اکتھب کے داعی تھے اس کی بقاء اور ترویج میں صحابہ کرام کو نظر انداز نہیں کیا جا سکتا اور قیامت تک ہر اکتھب اسلام کے داعی کو صحابہؓ کے فارمولے پر عمل کرنا پڑے گا۔ صحابہ کرام کی زندگی کے واقعات ہمارے لیے مشکل راہ ہیں۔ اسلامی اکتھب تب ہی آسکتا ہے جب ہم انہیں اصولوں کو لے کر پھیں۔ اکتھب اسلامی کے دو میدانوں کو کن لوصاف کا حامل ہونا چاہیے۔ کن جملہ لوصاف سے ایک وصف آخرت کا پھین اور عقیدہ ہے۔ اس عقیدہ نے مسلمانوں کے دلوں میں جرأت اور فطری بھی بھردی ہے اور ایسی آخرت کے عقیدے نے صحابہؓ کے دلوں میں جنت کا مجیب و مغرب شوق اور احتیاج بھر دیا تھا۔ جنت کجورہ اپنے سامنے دیکھتے اور اس کے لیے ایسی کوششیں کرتے تھے جیسے ایک پتاسا لہنی پتاس بھانے کے لیے کرتا ہے۔

بد میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا برسواں چنگی طرف جس کی دست زمین و آسمان ہے۔ تو حاتم الصاری نے کہا یا رسول اللہ اس کی دست زمین و آسمان ہے۔ آپ نے فرمایا ہاں کیا تم کو کھک ہے تو کہنے لگے نہیں یا رسول اللہ میں چاہتا ہوں کہ میں اس کو حاصل کر لوں۔ آپ نے فرمایا ہاں تم فرمادے اس کو حاصل کر لو گے وہ ہندو دانے گھد کے کھال کر کھانے لگے۔ پھر لہوا ہی خیال آیا کہ ان گھدوں کے کھانے کا استکار کھال کا قوت زیادہ لگے گا۔ یہ شوق کر گھدوں کو درد پہنچک دیا اور میدان جہاد

رانے ہے کہ "کسی صوبے کا نام بدلنے سے نہ تو اسلام کو اور نہ ہی پاکستان کو کوئی خطرہ لاحق ہو سکتا ہے۔ پنجاب، لاہور، منگھری اور کھیلپور کے نام تبدیل کئے گئے تو کچھ بھی نہیں ہوا۔ اگر ہم سرحد میں ایسا جرحی نام رکھنا چاہتے ہیں اور کالز انگریز کا دیا جانا نام تبدیل کرنا چاہتے ہیں تو اس میں کیا برائی ہے۔ شمال مغربی سرحدی صوبہ انگریزوں کا دیا جانا نام ہے اس پر دیگر صوبوں کو کوئی اعتراض نہیں ہونا چاہیے۔" جناب دل خان اور ان کی بیگم کا یہ استدلال کہ ہم "انگریز کافر" کا دیا جانا نام تبدیل کرنا چاہتے ہیں ہر مسلمان اور پاکستانی کے دل کی آواز ہے۔ تاہم ہمیں اپنی کفر دشمنی کا دائرہ وسیع کرتے ہوئے پاکستان کے ہاروں صولوں کے نام تبدیل کرنے چاہئیں۔

تاہم ان سے علاقیت، لسانیت اور جنرالیائی تعصب کا اثر نہ ابرے۔ پاکستان کا مطلب کیا ہے روحانی طور پر پاک اور صاف لوگوں کی سرزمین۔ ہمیں چاہیے کہ روحانی پاکیزگی کے حصول کیلئے ان مشرک اور نفس ہستوں سے اپنا تشخص منسلک کریں جو نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے فیضان لطر اور محبت نشینی کے سب سے مکمل اور قابل تقلید نمونے ہیں جنہیں نبی آخر الزمانؐ نے ان کی زندگیوں ہی میں غلط برائی کی بشارت دے دی تھی اور جن میں سے ہر ایک کو دوزخ ستارہ قرار دیا تھا۔ ہمیں صوبہ سرحد، پنجاب، سرحد اور بلوچستان کے ناموں کو پہلے ہر علاقے اور ریجن کے ناموں سے منسوب کرنا چاہیے۔ یاد رکھیے ان چاروں کو دوزخ دیکھنے ہی میں پہلی جگہ ہے۔ ان کے پیچھے ہر سو ہندوئی ہے۔ ہمت ہے، اور میرا ہے۔

خانی اللہ کی تہ میں بقا کا راز مضمر ہے
چھ مہر نہیں آنا ہے جینا نہیں آنا۔

مذہبی جماعتیں اور ان کا کردار

محمد طیب قاسمی
(بانگ کانگ)

ایڈیٹر کا مضمون نگار کے رائے سے متفق ہونا ضروری نہیں ہے۔

طرز یہ مگر حقیقت پسندانہ تبصرہ

میرا مضمون درودِ بنت سے دوستوں نے پسند کیا۔ بحمد اللہ (جو بات دل سے نکلتی ہے اثر رکھتی ہے) مضمون کی افواہ کے فوراً بعد جمعیت علماء اسلام پیر ایک مرتبہ جمعیت علماء اسلام ہو گئی ہے۔ اگرچہ اخباری اطلاعات سے معلوم تو یہ چوہا ہے کہ یہ اتحاد صرف جمہوری اتحاد ہوا ہے اسلامی اتحاد نہیں۔ کیونکہ جمہوری اتحاد میں ایک دوسرے پر تنقید کا حق ملتا ہے برعکس اس کے اسلامی اتحاد میں امیر کی اطاعت فروری ہے۔ اللہ کرے کہ یہ اتحاد اسلامی ہو قدرتین عقائد راشدہ سے وعدہ ہے کہ حق محفوظ رکھتا ہوں کہ اگر اللہ نہ کرے دوبارہ اختلاف ہوتے تو وعدہ نہ جاتے ہوتے حقائق سے پردہ اٹھائی گا۔ ملک عزیز پاکستان میں جہاں سیاسی جماعتوں کی کثرت ہے جہت اسی طرح مذہبی جماعتوں کی بھی بھرمار ہے۔ ہر صاحبِ جذبہ و دستار کی اپنی ایک جماعت بلکہ ہر امام اپنے مقصدوں کو ملکہ ایک جماعت کھرمی کئے جوتے ہے۔ بعض امام تو صرف تنہا ہی جو پورا ہیں۔ مقصدی بھی خود امام بھی خود اور جماعت بھی خود ہی حضرت ہیں۔ قارئین کرام آئیے ذیبا مذہبی جماعتوں کے کردار کا جائزہ لیں علماء کرام سے سعادت خواہ ہیں کہ اگر ان کے قلب نازک پر کچھ الفاظ کراں گزریں تو حقیقت سمجھ کر معاف کر دیں۔ مذہبی جماعتوں میں سے بعض وہ ہیں جو مذہبی ہونے کے ساتھ ساتھ سیاسی بھی ہیں۔ مثلاً

جمعیت علماء اسلام

اس جماعت کے اکابرین مذہب و سیاست

کو اکٹھے لیکر میدان میں نکلے ہوتے ہیں اور دعویٰ یہی ہے ان حضرات کا کہ ہم مذہبی اور سیاسی

لوگ ہیں۔ جب کہ حقیقت یہ ہے کہ جمعیت کے موجودہ اکابرین نے اس وقت جمعیت کو بالکل سیاسی پارٹی بنا دیا ہے۔ کیونکہ مذہبی طور پر مستقل جمعیت کا کوئی اسٹیج نہیں ہاں البتہ دوسروں کے مذہبی اسٹیج کو جمعیت والے خوب استعمال کرتے ہیں۔ نہ کوئی دینی ادارہ اور نہ ہی کوئی حرب و مسجد جمعیت کی سرپرستی میں چل رہی ہے کہ جس کو جمعیت کا مستقل اسٹیج کہا جاتے اور یہ مستقل و مستقبل کی نقصان دہ چیز ہے۔ اکابرین جمعیت جلالت میں علماء کی کثرت پر تازاں نہ نہیں حوامی طور اس مذہبی خدمت پر کبھی سوچیں جو کہ کل سیاسی اور مذہبی طور پر آپ کو کام آئے۔

جماعت اسلامی

یہ ایک مستقل سیاسی تنظیم ہے اس کے رہنما بھی سیاسی اور مذہبی دونوں کشتیوں کے سوار ہونے کے دعویدار ہیں۔ حوامی سطح اور اپنی مخصوص ذہن کو کام میں لاتے ہوتے جماعت کی موجودہ قیادت نے مستقبل پر نظر رکھتے ہوئے جماعت اسلامی کے زیرِ اہتمام دینی مدارس اور مساجد کی تعمیر کا سلسلہ شروع کر رکھا ہے اگرچہ ان مدارس اور مساجد میں مولوی صاحب پر ریسرچ کے ذریعہ مساجد کی تعلیم و تبلیغ کو مذہب کا لہارہ اوشہ کر پیش کیا جا رہا ہے جس کے ذریعہ سادہ لوح مسلمان یہ سمجھ رہے ہیں اور کہیں گے کہ جماعت اسلامی سیاسی اور مذہب کی آمیزش کا نام ہے انہی سبب آج جہاں بھی سیاست و مذہب کی بات ہوتی ہے سرپرست جماعت اسلامی کو رکھا جاتا ہے اگرچہ حقیقت کچھ اور ہے۔

جمعیت علماء پاکستان

اس جماعت کے لیڈروں کا بھی اعلان یہی

ہے کہ ہم بھی ان ہر دو میدانوں کے کھلاڑی ہیں جب کہ حقیقت یہ ہے کہ یہ سبے ہمارے نہ مذہب اور نہ سیاسی ہیں کیونکہ مذہبی طور پر اپنے علاوہ ان کے نزدیک دوسرا کوئی مسلمان نہیں اور سیاسی طور پر یہ اتنے گمراہ ہیں کہ ہمیشہ بتدوین چلانے کیلئے دوسرے گندھوں کی تلاش میں رہتے ہیں۔ اب نوردانی میاں کا میک اپ اتار کر اصلی روپ نیازی صاحب نے قوم کو دکھا کر خود جماعت پر کامیاب قبضہ کر لیا ہے دوسری طرف ایم کیو ایم نے کراچی سندھ سے نوردانی میاں کو بالکل ہی دیس نکال دے دیا ہے اور نوردانی میاں حسب سابق اپنا پانڈاں سنبھالنے لندن و ہالینڈ کے تبلیغی دورہ پر روانہ ہو گئے۔ ویسے نہ جانے یہ کون سی تبلیغ ہے جو کہ ہمیشہ یورپ میں ہوتی ہے اگر نوردانی میاں ناراض نہ ہوں تو مشورہ بالکل ملت ماضی خدمت ہے کہ اب مستقل اپنا مستقر یورپ کو بنا لیں تاکہ سارا یورپ مسلمان ہو کر نوردانی میاں کو لیڈر منتخب کر لے کیونکہ اب ایم کیو ایم کے ہوتے ہوئے پاکستان میں وہ کبھی بھی ذریعہ علم نہیں بن سکتے اور مزید برآں ظلم یہ ہے کہ ان کے ذریعہ رفیق مگر اصغر خان بھی لڑکانہ پرواز کر گئے ہیں۔ الطاف حسین صاحب کی منت سماجت ہم کر لیں گے کہ ہاں کے پتے چونا کتہ یورپ آپ کی خدمت کیلئے پہنچا دیا کریں نیازی صاحب تو سنا ہے کہ تحریک پاکستان میں ان کا بھی کچھ کردار تھا تو مسلم لیگ والوں نے ان کو وزارت دے کر اوصار چکا دیا ہے۔

مذہبی جماعتوں کی دوسری قسم وہ ہے کہ جو بالکل مذہبی اور عقائد راشدہ کا پرچار یعنی دلائل صحابہ کور و دشمنان صحابہ پر بیچارہ دعویٰ رکھتی ہیں۔ اس میدان میں بھی جماعتیں بکثرت موجود ہیں مگر چند ایک وہ ہیں جن کا وجود کسی نہ کسی طرح

سوادِ اعظم اہل سنت

دعویٰ تو یہ ہے کہ پاکستان کی تبلیغ کی جماعت ہے مگر حقیقت یہ ہے کہ اس وقت پاکستان کیا کراہی تک بھی نہیں بلکہ صرف اپنے دلخیز تک محدود ہے۔ ماضی قریب میں گورنر سندھ اکابرینِ سوادِ اعظم سے ملاقات کیلئے وقت کی بھیک مانگتا تھا مگر اے وقت نہیں ملا تھا۔ اب سجادہ بالکل اس کے زیرِ کنٹرول ہے۔ گورنر کو چھوڑتے علاقہ ایس ڈی ایم بھی بڑا مستقل اور ساجتوں کے بعد بھی شرفِ ملاقات نہیں ملتے۔ میرا خیال ہے کہ اب فقط (سواد) تو باقی ہے اعظم اور اہل سنت رخصت ہو گئے ہیں۔ یہ سواد کیا ہے صرف مولانا مفتی یار خان صاحب ہی بتا سکتے ہیں وہ بھی ستمِ ظریفی کیلئے یا کچھ اور کہ کبھی کراہی کی پروردگار اور برہن کی دھڑکن پر سوادِ اعظم کا نام تحریر ہوتا تھا مگر اب کراہی کو چھوڑتے مرکزی دلخیز کی بدولت پر سوادِ اعظم کے نام کا ہڈ بھی نہیں لگ سکتا اس کے چبھے کیا روزِ ظنی ہے اس پر پردہ پڑے تو اچھا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ جس دن سے لاکھس والوں پر مظلوموں کی آہیں پڑی ہیں اس دن سے سوادِ اعظم والوں کی رونقوں پر خزاں چھا گئی ہے۔

مجلس تحفظ حقوق اہل سنت

نام تو ماٹھ اللہ عدم صاحب کی خطابت کی طرح نیا تھا ہے لیکن اہل سنت کے حقوق کے تحفظ کی جگہ صرف عدم صاحب کیلئے ملنے والی وطنی مجلس جماعتوں کی قسطنطنیہ کا تحفظ ہوتا ہے۔ جماعت جہانوں کی جماعت ہے کیونکہ جہانوں گٹ جو تو عدم صاحب سنی حقوق کی بات کرتے ہیں ورنہ نہیں۔ ایک لہجہ یاد آیا کہ گھری اور لائن کی دوستی ہو گئی ایک دن گھری اپنی دوست لائن کو ملنے گئی اس نے اپنی بیلا کے مطابق اس کی خدمت کی پھر ایک دن لائن گھری کو ملنے گئی دیکھا کہ گھری ایک خانہ سے دوسری خانہ اور ایک درخت سے دوسرے درخت پر چلا گئیں۔ یہی ہے اس نے اپنی سبلی لائن پر کوئی قبضہ نہ کی تو لائن نے اس کو لاپتہ کرتے ہوئے کہا

میں آئی ہوں میری خدمت کرو تو گھری نے کہنے لگی کہ خدمت کو چھوڑو بس تم میری آئیاں اور جانیاں دیکھو کہ میں آئی کیسے ہوں اور جاتی کیسے ہوں۔ یہی حالت عدم صاحب کی ہے کبھی فرانس کبھی لندن کبھی سوئی بس ان کے آنے اور جانے کو دیکھتے رہو اپنی اہل سنت کے حقوق کی بات تو اللہ اللہ لگے جنم میں کریں گے۔

عدم اہل سنت

نام سے تو ماجزی چمکتی ہے لیکن معاملہ برعکس ہے کہ حضرت قاضی صاحب موصوف کی لکروں میں دوسرا کوئی چتا ہی نہیں اس لئے وہ عدم اہل سنت تو جو سکتے ہیں عدم نہیں۔ کبھی صلح چکوال کی حدود میں اس جماعت کا طومانی ہوتا تھا لیکن اب وہاں اکثر رسالوں میں ایمان بگاڑوں کی مابیناں مدارتیں چلنی لگی ہیں کہ اب یہ جماعت چکوال میں سستی چاری ہے میں سوچتا ہوں کہ اگر دو چار سال تک مزید یہی حالت رہی تو چکوال میں شہیت کا راج ہو گا اور عدم کہاں ہائیں گے اس لئے کہ چکوال کے علاقہ سے باہر ان کو کوئی جاتا ہی نہیں اور اگر کوئی جاتا بھی ہے تو ان کے نزدیک وہ غری ہے۔ یہ بات آج تک میری نگہ میں نہیں آئی کہ علامتِ راہدہ کے گھر سے گھوٹے والوں کے نزدیک حضرت معاویہ کی فضیلت تحریر کرنے والا یا بیان کرنے والا غری کہیں ہے فوراً یہ کون سی علامتِ راہدہ کی خدمت ہے۔ آج کل حضرت قاضی صاحب کے بے رحم قلم کو نہ اپنے کی پہچان ہے اور نہ بیگانے کی۔ دارمیں کو صدی کا کہ جو ان لکھ آئے سے کچھ نہیں بتا۔ جیسا کہ قاضی صاحب کے پیر و کھن کا دلیر ہے۔ جہاں سے جہاز اور اپنے بیگانے کی تیز سے مسک بنے گا ورنہ چکوال کا میدان بھی آپ کے ہاتھوں سے لٹ جائے گا۔ پھر دیکھتا دیکھتا بیکار ہو گا۔

تسلیم اہل سنت

دفاعِ صحابہ کی بیخ پر کام کرنے والی تمام جماعتیں اور تنظیموں کے لئے یہ جماعت بنیاد اور ماں کا درجہ رکھتی ہے۔ کئی بیٹے اس چشم

فضیلاب سے مستفیض ہو کر اپنی اپنی دکان سہاتے بیٹھے ہیں بڑا دلگرد ہیں آئیں مگر یہ چشمہ بھلا اللہ ابھی تک باقی ہے اگرچہ گردشِ زمانہ کے آثار بظاہر ہیں کہ اس چمن پر خزاں کی آمد آمد ہے (اللہ نہ کرے وہ وقت آئے) تقریر و تحریر کا میدان ہو یا دشمنانِ صحابہ سے مناظرہ کا میدان ہو اس جماعت کے پرانے اکابرین بشمول حضرت قاسمی مدظلہ شہوار رہے ہیں ان کی خدمات سے انکارِ طعن آفتاب کے انکار کی مثل ہے۔ مگر برسرِ عام منبر پر شیعہ کو کالہ کھینے میں ماضی و حال کے بزرگ پہلو تھی کرتے رہے ہیں کیونکہ اس وقت شیعہ نے مشکل تھی کی چادر میں اپنے آپ کو چھپا چھپا کر ماضی ہی ایران میں اقتدار خیمتی سطوں کے ہاتھ آیا تو شہیت نے تھی کی چادر کو اتار چھینا خود ہی اپنے کفر کو نکال کر دیا اس کے باوجود تسلیم کی موجودہ قیادت مصلحت کی رفتار رہی جب کہ چاہتے تو یہ خاک کیسے ہی شیعہ نے تھی کی چادر اتاری اکابرین تسلیم مصلحت کی چادر کو ہار تار کرتے ہوئے برسرِ عام شیعہ کے کفر کو واضح کرتے۔ چلیئے یہ بھی تسلیم کہ اس کام کیلئے پہلے ماحول دلنشا تیار نہ تھی اور وقت کی نزاکت کا بھی لہجہ ہی تھا مگر سپاہِ صحابہ نے ماحول بتایا کیونکہ ماحول بنانا پڑتا ہے۔ اب تو دلنشا بھی تیار ماحول بھی سازگار پھر ورنہ کس چیز کی آہٹے بنے بتائے اور تیار آئیج پر اپنے کتب اور دکانوں کو برونے کا لالے ہوئے برسرِ عام شیعہ کو کالہ کھینے اگر اس موقع سے لاکھ نہ اٹھایا گیا تو تیار رکھینے کہ یہ وقت دوبارہ نہیں آئے گا وقت کی نبض پر ہاتھ رکھنے وقت کو غلام بنائے اور خود کو وقت کی بے رحم سوجھن کے حوالہ نہ کہئے۔ اس تسلیم میں سب کچھ ہے مگر تسلیم نام کی کوئی چیز نہیں۔ اگر کسی کو چین نہ آئے تو ہر ماہ ہاتھ کی بیگم تاریخ کو تسلیم کے دلخیز ہا کہ خود مستعد کر لیں۔ مقررین کا ایک ہاتھ ہے جو ہاتھ تریاں اور رجنش نے مقررین اپنے اپنے خریداریوں کے ہنگاموں میں بیٹھے اپنا جہاد اور قیمت بڑھا رہے ہوتے ہیں حتیٰ کہ دورانِ مسیبت بھی مقررین کی ہاتھیں دونوں پر لگی رہتی ہے کہ کہیں کوئی زیادہ لٹل لٹلے دلا کوئی کاک جلی نہ لٹ جائے

ہے کاردرمد قرار دیتے ہیں۔

توحید الہی کے انکار

اس طرح کہ شیعہ اپنے انماں کو اللہ کی تقریباً تمام صفات سے مستف کرتے ہیں یہاں تک کہ انہیں کو "جنت و دوزخ تقسیم کرنے والا" بتاتے ہیں۔

کیا فریعت اسلامی کو مسترد ہلا اسلام کی بیخ کنی کرنے والے عقیدے ہم آہنگ کیا جا سکتا ہے؟ اگر نہیں تو فریعت بل پر شیعوں کا اتفاق حاصل کرنے کی کوشش کے کیا معنی؟ ہمارے نزدیک تو ان کوششوں کا صرف یہ نتیجہ نکل سکتا ہے کہ شیعوں کی رہنمائی حاصل کرنے کے لئے فریعت بل کو اس حد تک سچ کر دیا جائے کہ وہ فریعت بل کے بجائے "زانیہ فریعت بل" بن جائے اور سارے عالم اسلام میں پاکستان کی بدنامی کا باعث ہو۔

اسلیئے فریعت بل کے مستف ہونے کی شرط صرف اہلسنت کے لئے رکھی جائے اور شیعہ کو اس ذمے سے خارج کیا جائے۔ اس کے بغیر لگاؤ فریعت کی کوشش کے مثبت نتائج برآمد نہیں ہو سکتے۔

شریعت بل کے متفقہ ہونے کی شرط

ختم نبوت سے انکار

اس طرح کہ شیعہ آنحضرت کی ولادت کے بعد نبوت کی جگہ "کامت" جاری ہونے پر ایمان رکھتے ہیں جس کا درجہ نبوت سے بھی بلند ہے۔

اسلام کے ماخذ سے انکار

اس طرح کہ شیعہ قرآن کو "صید عثمانی" کہتے ہیں اور اصلی قرآن کے اپنے امام جانب کے پاس ہونے کا دعویٰ کرتے ہیں۔ نیز وہ "دشمنان اسلام کی گھڑی ہوئی" "اہلوت" سے منسوب "جہشوں" کے علاوہ اجوابگیز کفر و حرک کا مجموعہ ہیں یا کسی حدت کو نہیں مانتے۔

آنحضرت کی نبوت کے گواہوں سے

انکار

اس طرح کہ شیعہ تمام صحابہ کو جن کی گواہی پر آنحضرت کی نبوت اور دین اسلام کا مدار

قطا نظر

۵۰ فیصل کالونی۔ کراچی

حکومت کی سطح پر غالباً یہ پالیسی طے کی گئی ہے کہ فریعت بل تمام فرقوں کا مستف ہونا چاہیے۔ یہ بات اہلسنت کے فرقوں کی بد تک تو ممکن ہو سکتی ہے کیونکہ ان کے مذہبی اختلافات فروری میں مگر شیعہ سنی کا فریعت بل پر مستف ہونا ممکن نہیں کیونکہ ان کے مذہبی اختلافات نہ صرف اصول میں بلکہ ایک دوسرے کی منہ بھی ہیں اور اجتماع مندرجہ نامہ نہیں ہوتا ہے دراصل مذہب شیعہ ایک علیحدہ دین ہے جو مسترد ذیل اسلام دشمن بنیادوں پر استوار ہے۔

1- ختم نبوت سے انکار۔

2- اسلام کے ماخذ سے انکار۔

3- آنحضرت کی نبوت کے گواہوں سے انکار۔

4- توحید الہی سے انکار۔

بڑھا دے گی۔ جس کی وجہ سے مذہبی کشیدگی میں اور بھی اضافہ ہو جائے گا۔

دلائل تو ہر موقف کے حق میں دیتے چلا سکتے ہیں اور یہ بھی کہا جا سکتا ہے کہ اگر ایران کو ایک شیعہ ریاست قرار دیا جا سکتا ہے۔ تو ہادی انظر میں بسن ملتے اس دلیل کو وزن دے سکتے ہیں۔ لیکن ہمیں کسی دوسری ریاست کے طرز عمل کو مثال بنا کر استدلال کی عمارت گھڑی کرنے کی بجائے اپنے سرورضی حالت کو پیش نظر رکھنا چاہیے اور یہ دیکھنا چاہیے کہ ہماری قومی وحدت اور یکجہتی کے لیے کون سا لائحہ عمل زیادہ مناسب ہو گا۔ پاکستان کو سنی ریاست بنانے کا مطالبہ کرنے والوں سے ہم بصد ادب گزارش کریں گے کہ وہ اپنے گھر کے منفرات پر ابھی طرح خود کو نہیں۔ مہلا ایسا نہ ہو کہ مذہب کے نام پر طرز کے کار و موافقہ نکل جائے۔

پاکستان سنی اسٹیٹ کیوں نہیں ہے؟

کی صلح اور ولادت سے بھی متصادم ہے۔ فریعت بل کے آخری سوسے کی ایک اہم خوبی یہ بھی بیان کی گئی ہے کہ اس کے ذریعہ فرادہ وارت کے رسوم اثرات کم ہو جائیں گے۔ اور پیش آمدہ مسائل پر خود فکر کرتے ہوئے چونکہ تمام قلمی مسائل کے تقاریر اور آراء اور قلمی ذخائر سے استفادے کی تجویز اس میں رکھی گئی ہے۔ اس لیے قلمی اختلافات کی حدت میں کمی آجائے گی لیکن اگر پاکستان کو ایک سنی ریاست قرار دلوں گا بھی مقصود ہے تو یہ چیز نہ صرف فریعت بل کی مستوری کی راہ میں ایک اور رکاوٹ گھڑی کر دے گی بلکہ بین السنی اختلافات اور قائلوں کو اور بھی

(ادامہ)

کرمی کراچی نمبر 31

پاکستان کے غیر کامت "تذکرہ جنگ" میں سوسہ 1/12/90 کو محرم ارشاد احمد علی صاحب نے "لگاؤ فریعت۔ نئے نئے مطالبے اور لہرے" میں تحریر فرمایا ہے کہ "ایک مطالبہ یہ سامنے آیا ہے کہ پاکستان کو ایک سنی ریاست (مستوری طور پر) قرار دیا جائے۔ فریعت بل پر ہانے ہانے ملکی اختلافات کو دیکھتے ہوئے یہ کتنا مہالہ نہ ہو گا کہ پاکستان کو سنی ریاست قرار دلانے کی کوششوں کی منت مزاحمت ہو سکتی ہے۔ یہ مطالبہ فریعت بل

میں ہی رونے ہے کہ اس تا پندرہ فیصد کی تعداد میں ہونے کے باوجود اپنے تھ کے لٹاڑ کھیلنے یا قاعدہ تحرکیں اور تنظیمیں قائم ہیں۔ دکھ کی بات تو یہ ہے کہ ارشاد احمد نظامی جیسے "حق پرست" اور جمہوری مزاج رکھنے والے حضرات بھی اس اقلیت کی حمایت کر رہے ہیں۔ دائے انوس!

چلایا جائے گا۔ پبلک اور پرسنل لاہ تک تھ جعفریہ پر مبنی تاریخ اور اسلامیات پڑھائی جائے گی۔ ایران میں سنہوں کی تعداد 33 فیصد سے زیادہ ہے لیکن وہاں تو سنی تھ کو کوئی اہمیت نہیں دی جاتی وہاں تو اسلامیات فقہی بنیادوں پر مروج نہیں ہے۔ اس کے علاوہ تھران میں سنہوں کی تعداد پانچ لاکھ سے زائد ہو چکی ہے مگر وہاں تو ان کی ایک مسجد بھی نہیں ہے۔ یہ غیر جمہوری اور اقلیتی آمریت صرف ہمارے ملک

مجھے محترم حسانی صاحب کی اس حمدوش سے کہ پاکستان کو سنی ریاست قرار دینے سے مذہبی کشیدگی میں اضافہ ہو گا۔ سخت اختلاف ہے۔ ہم ایک جمہوری معاشرہ تخلیق کرنا چاہتے ہیں۔ اس قسم کے معاشرے میں اکثریت کی رائے کو محترم اور مقدم سمجھا جاتا ہے۔ جیسے ایران میں تھ جعفریہ کے ماننے والوں کی اکثریت ہے۔ ان کے آئین میں واضح طور پر مروج ہے کہ حکومتی اور ریاستی نظام تھ جعفریہ کے اصولوں پر

بقیہ مذہبی جماعتیں اور ان کا کردار

بتول کسی نام

مرنے کے بعد بھی کھلی رہیں میری آنکھیں عادت جو پڑ گئی تھی ترے استعار کی حضرت توسلی مدظلہ سے معذرت کے ساتھ اکیونکہ میرا حضرت سے ایسا تعلق ہے جو ایک بیٹے کا باپ کے ساتھ ہوتا ہے اعراض ہے کہ تنظیم میں تنظیم کو پیدا کریں تاکہ بزرگوں کے ہاتھوں کا جوا یہ جمن پھلا پھولا رہے ورنہ مستقبل میں ہمیں ایسا نہ ہو کہ مبلغین تنظیم ڈائریاں ہاتھ میں لیتے بیٹھے ہوں اور ساتھ ساتھ یہ صدا بھی لگا رہے ہوں کہ اوسے جانتا راہ خدا تیرا اللہ ہی پوچھ لائے گا اور اس وقت کوئی قرب بھی نہ آنے نہ ہی تاریخ لگے اور نہ ہی روزگار میر ہو تو پھر کیا ہو گا ابھی سے سوچئے۔

انجمن سپاہ صحابہ پاکستان

اگرچہ اس کی عمر بہت مختصر ہے مگر یہ جوان اتنی جلد ہی ہو گئی ہے کہ پرانی تمام تنظیموں کے ریکارڈ ٹوٹ گئے ہیں نے خود شہید ناموس صحابہ سے ایک مرتبہ یہی اچھوتا سوال پوچھا تو جواب ارشاد فرمایا کہ پہلی تمام تنظیموں اور علماء کرام صحابہ کرام کو عدالت میں گھرم کر کے خود وکیل صفائی بن کر ان پر جرح کرتے رہے جب کہ ہم نے اصل جرم یعنی شہید کو عدالت میں گھرم کر کے اس پر جرح کی اور فرد جرم لگانے کیلئے اللہ کے قرآن اور حدیث رحلی کو سامنے رکھا اور پھر لوگوں سے ملزم کی شناخت کرائی اور مزاج کا فیصلہ قرآن و سنت کی روشنی میں عوام سے کرایا تو انہوں نے بے ساختہ کار کار شہید

ایمانوں کا رخ کرنا اشد ضروری ہے لیکن پاکستان کی سیاست کو دیکھتے ہوئے ڈر لگتا ہے کہ ہمیں برادر ایثار القاسمی صاحب بھی سچ سچ کے ضیاء القاسمی نہ بن جائیں کہ جن کا ام گرامی لب یاد رفتہ بن گیا ہے کیونکہ اسی سیاست کی چہرہ دستیں نے ان کو گھر کی چار دیواری تک محدود کر دیا ہے (یہ مضمون مولانا ایثار القاسمی کی شہادت سے پہلے لکھا گیا تھا) اور اب معظم جوا ہے کہ فاروقی صاحب بھی لنگوٹ کس کر اس میدان میں اترنے والے ہیں وہ گئے یوسف مجاہد صاحب اور طارق افضال چھوڑی صاحب تو وہ جیل کی جوا کھالے کھیلے ہیں۔

قارئین کرام، اگر ندیم صاحب کی لمن دواوی۔ حضرت توسلی مدظلہ کا علم۔ سواد اعظم والوں کی دولت اور ان کے وسائل۔ سپاہ صحابہ کے جرات۔ حضرت قاضی صاحب موصوف کا بے رحم لہر یک ہا جمع کر دینے ہائیں تو میرا دعوت یہ ہے کہ شہید پاکستان نہیں بلکہ دنیا چھوڑنے پر مجبور ہو جائے گا اگرچہ یہ سب کچھ ہونا ایک وہ خواب ہے جس کی تصویر نہیں ایک سرب ہے جس کی کوئی حقیقت نہیں مگر پھر بھی تجربہ کر لیا جائے تو کیسا ہے اگرچہ مثال وہی ہے کہ اعلیٰ کے گلے میں گھنٹی باندھے کون تو اس کام کی ابتدا لو جو انوں کو کرتی چاہتے کہ بزرگوں کے پاس جائیں ہار ہار جائیں اور ان کو کوئی سہارے نہ رہے راضی کریں اس میں ہمارا تعاون جو درکار ہو گا ہم حاضر ہیں۔

آخر میں ایک مرتبہ پھر علماء کرام سے معذرت کہ اگر اصلاح لگے ہیں تو اس رخ نوائی کو حقیقت سمجھ کر اور مسکرا کر قبول کیئے۔

کار فیصلہ سنا دیا یہی وہ تھی کہ جس کے سبب گفت کی سنگلاخ وادیاں سے لے کر بلوچستان کے سبزہ زاروں تک سپاہ صحابہ کی آواز گونجی اس وجہ سے سپاہ صحابہ پر دل کی دھڑکن بنی اور جلد ہی پرانی تمام تنظیموں کو چھوڑ گئی۔ سپاہ صحابہ سے اللہ واسطے کامیاب رکھنے والے علماء کرام اس حقیقت کو جھٹکتے ہیں جیسا نہیں جھٹکا سکتے کہ ماضی بید و ماضی قرب میں سب جماعتوں کا کردار یہی رہا ہے۔ چاہئے تو یہ تھا کہ علماء کرام ان لو جو انوں کی سرپرستی کرتے لیکن اللہ علماء کرام نے اپنی مصطلحوں کا صلہ ہو کر لو جو انوں کے اس بڑھتے ہوئے طوفان کو روکنا چاہا مگر یہ طوفان اپنی منزل کی طرف اس انداز میں رواں دواں ہے کہ اب مصطلحین، وقت کی تنازکیں، مصائب و آلام کی آندھیاں، ظلم و ستم کے طوفان اپنی اور بیگانوں کی بے رفتی بھی اس کا راستہ نہیں روک سکتی۔ نوک قلم قرعاس ایض پر تفسیر ہانڈاراندہ یہ حقیقت لکھنے پر مجبور ہے کہ اس جماعت کی قیادت اور سپاہیوں نے شہادت کو برسرعام ننگ کر کے سنی قوم کو بیدار کر دیا ہے۔ ابھی تک تو ماہیہ اللہ اس جماعت میں تنظیم بھی ہے۔ سپاہی ولی چاہکتے ہی ابھی ہے۔ اور جب صحابہ تو اتنی زیادہ ہے اکثر لو جو ان قناتی الصحابہ ہیں۔ پرادراندہ طور پر سپاہ صحابہ کی موجودہ قیادت سے عرض ہے کہ شہید حق کی وصیت پر عمل کرتے ہوئے سیاست سے اگر لگ رہیں تو اچھا ہو گا کیونکہ بالخصوص اس دور کی سیاست بڑے بڑے سوداگوں کو بھی مصطلح کی لائن پر لگاتی ہے۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ اپنی بات کو تسلیم کرانے کیلئے

خلیج کی جنگ و زردار کون؟

دستبرآئین آراؤں کی

تیل کے کنویر، اسالی خون اور آسٹون میں ڈبل پکے ہیں۔ فضاء چلتی ہوئی اسالی ہڈی و گوشت کی بو اور دھوئیں سے لبریز ہے۔ گولیاں کی بوچھاڑ و جھٹکا سے گونج رہی ہے دانے گئے میزائوں کی چمک کے شکاری ہے۔ چلیج میں گھسنا کارنہ پڑا ہے۔ اس کے خوفناک بیجاٹک اور صیبا سامنے جو کہ حرمہ دراز سے عراق و کورت پر منتظر رہے تھے اور جس نے میزائوں اور بھول کے دستاویز ہارش کے سلسلوں کا رنگارنگ توڑ پھوس سلسل ہفتہ بھی منکل کر لیا ہے۔ اور اس کا دائرہ فوجی راستوں کو براہ راست متاثر کر رہا ہے۔ نقد نظر اس کے کہ موجودہ جنگ میں یہ راستیں کسی لڑنے کے ساتھ ہی ہوں یا نہ ہوں۔ اصلی موقف و نقد نظر اپنائیں یا غیر جانبدار رہیں۔ برحال میں جنگ کی ساری تباہ کاریاں، ہلاکت خیزیاں، برادیاں، حسرت سامانیاں اور اس سے پیدا ہونے والی ماس، ممدوی، ذلت، رسوائی، پستی و چھینائی اور شٹاک، کہناک اور عبرتناک سکتی، سکتی ہوئی زندگیوں کی آہ و بکا

جنگ کا ظاہر اور پس منظر آسا پست، بھدا اور شرمناک ہے کہ اس کا جواز بنا کر خود کشی تو کی جا سکتی ہے مگر پوری قوم کو ساتھ لے کر جنگ و جہل کا بازو گرم نہیں کیا جا سکتا ہے۔ یہ امر بھی اہم حیران کن۔ اٹھوساک اور تعجب خیز نہیں کہ دونوں لڑتی ہیں سے کوئی بھی اصلی موقف اصلی وضع اقدار اور مقصدت کے برعکس بالکل اصلی موقع کی مدی کا مظاہرہ کر رہے ہیں۔ مثال کے طور پر عراق کا جتنی موقف سرے سے ہی غلط و باطل ہے جسے بین الاقوامی اصولوں کی خلاف ورزی کہتا زیادہ مناسب ہو گا کہ اگر کوئی آزاد، خود مختار اور

پورے خط ارضی کو لے ڈوبے۔ اس کے علاوہ اس تنازعہ کا دوسرا لڑتی امریکہ اور اسکے اتحادی ریاستوں پر بھی اس کے بڑے ہی دور رس نتائج اور منفی اثرات مرتب ہونا لازمی امر ہے۔ یہ بھی ممکن ہے کہ یہ دوسری جنگ عظیم سے زیادہ منک اور تباہ کن ثابت ہو۔ اس لیے یہ گنتے میں کوئی مبالغہ نہ ہو گا کہ پوری دنیا اور عالم انسانیت اس بلا مقصد جنگ کی بھینٹ چڑھ جائے گی۔ اگر اس کی تباہ کاری، خون ریزی ہلاکت خیزی، جانی و مالی نقصانات (یعنی تعمیرات عمارتیں، مکانات، ممان حرب و غرب، متحدہ صنعتیں، نظام اطلاعات و کھربا، مواصلات، بجلی، پانی، مل و رسد کے ذرائع، تجارت، صنعت و حرفت سب دردم بر دم ہو چکا ہے۔ سرسبز علاقہ باغات کھیت و کھلیاں سب کا کستر ہو چکے ہیں۔ بلند و بالا عمارتیں مسد ہو چکی ہیں۔ زندگی صرف مطرح ہی نہیں بلکہ مروج زخم خودہ رستے ہونے کا دور میں تبدیل ہو چکی ہے۔ ظاہری نظروں سے اوچل ذہنی، لسانیات، وہابی ماحولیاتی اور سفیدی تاویل محلی نقصانات قلب جو کہ بڑا بڑا کی حدود میں فضائی حملوں اور لائنوں تن بھدو اور ان گنت میزائوں کے مسلسل گرنے اور عام تیل جہانے سے ہوئی ہے۔ اور امریکہ اور عراق کے لڑتی اور گیسواہی ہتھیار کے منکر استعمال کی دھمکی سے ہونے والے ٹھینے کا جائزہ لیا جائے اور اسکے مقابلے میں جنگ و جہل کی مقصدت کا تعین کیا جائے تو ایسا معلوم ہوتا ہے کہ ہم دور ہدایت کی تذبذب و تھکن کے کمانے حرمہ دراز چکے ان اعداد کی طرف لوٹ چکے ہیں کہ جب جس کی لاشی اس کی بھینٹیں۔ جنگ کا قانون دیکھتا" طاقت و گزرو اور تانوں پر صرف اپنی طاقت کے بل بوتے پر قبضہ جاکر بیٹھ رہتا تھا۔ اس

صدر صدام کا ساتھ دینا کویت پراسس کی جارحیت کو جائز قرار دینے کے مترادف ہے۔

اقوام متحدہ کا رکن دوسرے آزاد و خود مختار اور اقوام متحدہ کے رکن ملک پر بلا جواز قبضہ جمانے تو پھر دنیا میں سیاسی آزادی، مساوات، رواداری، برابری، جہائی ہارہ، امن دوستی، باہم امن و آشتی کے ساتھ مل جل کر رہنے کا تصور و قانون سب خواب و خیال بن کر رہ جائیں گے۔ اس کی جگہ جوس گیری، حرص و طمع، خوف و ہراس، جگ و شہ اور بے جینسی کے سے ماحول میں زندگی جسم بن کر رہ جائے گی۔ کوئی بھی طاقت ور ملک کسی وقت رات کی تاریکی میں یا دن دن ہڈا سے اپنی طاقت کے زخم میں کسی دوسرے ملک پر دھماکا نہ بھجوا کر اسے فطرت کی علی زندگی کو کھینچ کر بھجھ کر رکھتا ہے۔ اور جب کا ہے راہب، م و رواج، سیاسیات و انصافیت کی دھمکیاں بھجھ کر رکھتا ہے۔

اسی طرح مروجہ اصول و قوانین کے نام پر تلویض کوہ اقتیارات کی آڑ میں قوموں کو جہائی دگانے کے جہانے پوری اقوام عالم کی آنکھوں میں دھول جھونکتے ہوئے اصل مقصد کورت کو عراق کے جہانانہ مسلط سے جہائی دگانے کو ایسی پست ذل کو جہانانہ بلا مقصد مرسوم عراقی شہریوں اور عوام الناس کو ترو تھج کر لے۔ عراق

عراق کا جنگی موقف میرے سے ہی غلط و باطل ہے۔ جسے بین الاقوامی اصولوں کی خلاف ورزی کہنا زیادہ مناسب ہوگا۔

کو کسی طرح کم یا مندرج نہیں کر سکتیں ہیں بلکہ یہ ان کا منطقی انجام اور عہد بن جانے کی۔ عراق سے مستقل ایران، ترکی، حرم، قبرص، لیبیا، اردن، سعودی عرب، قطر، بحرین، مسقط متحدہ امارات، عمان اور مستعار لڑتی کورت جہول مصر لیبیا، پاکستان، افغانستان، بھارت فرض تمام کا تمام شرق وسطی کا امن و سکون تہ و بلا ہو چکا ہے۔ معاشی، اقتصادی و سیاسی ترقی و خوشحالی دانہ پر لگی ہوئی ہے۔ اطلب نہیں کہ یہ نقد اس

کو نیست و تامل کرنے۔ اسے صوفی ہستی سے بیکر
مٹا دینے کا عزم لیکر میدان عمل میں کود پڑنا کہاں
کی دانشمندی اور کون سا قانون ہے؟ بلکہ صریح
ظلاف و دزدی اور اختیارات کا غلط استعمال اور اس
سے تهاؤ ہے۔ جس مقصد کے لئے عالمی برادری
نے اتحادی فوجوں کو اختیارات سونپے تھے وہ یہ
تھے کہ کومت کی آزادی میں اگر طاقت کا استعمال
ناگزیر ہو تو اسے بھی بروئے کار لایا جائے۔ مگر
اسے نہ صرف پس پشت ڈال دیا گیا ہے بلکہ
اسے مل کرنے کا کوئی ارادہ اور نہ جلدی معلوم
ہوتا ہے۔ اس کے برعکس یہ عالم اسلام کو تهاؤ و
برہاد کرنے کی بین الاقوامی سطح پر برسی ہی مہمری،
گھنٹائی ایک سوہی کبھی، مخصوص اور پوشیدہ مقصد
کی برادری کی زبردست میسولی سازش ہے۔ جس
کا منطقی نتیجہ عربوں کو خداوند قدوس عزوجل کا
عطا کردہ عطیہ نام تیل اور تیل کی مصنوعات کا
نزد زمین بیس ہزار خانہ اور دولت بے بسا پر کسی

سعودی فرمانبردار کے فرسودہ اور اونٹنی
غیر دانشمندانہ ناقص جنگی حکمت عملی نے
عالم اسلام کو متفرق کر دیا ہے۔

طور نامہانہ قبضہ ہے۔ عالم اسلام کے لیے امن
صحت و حرکت۔ وحدت مسلمہ کا نکلن۔ مرکز و
منہج۔ اتحاد و اتفاق کا روشن میدان ہے۔ جس کی
تھوس و ناموس پر جان تیار ہے۔ دنیا کی تمام
جگہوں سے ستمبر ترین، معزز ترین اور حکمتوں
والا رحمتوں والا اور برکتوں والا گھر کے مسکے بیس
واقع ہے۔ اس طرح ہمارے پیارے نبی
آپرا زمان محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا روئے
سہارک بیس مدینہ منورہ کی پاک سرزمین میں
واقع ہے۔ ان عبادت گاہوں کی تھوس کو ہامال
کرنا۔ اخوة و اتحاد کو پارہ پارہ کرنا ہے۔ اور اس
طرح لادوال نعمت عملی "ملت واحدہ کا شیرازہ
بکھیرنا ان کا مدعا و مقصود ہے" فاصلہ دینی
ریاست کی جگہ ان کی آمد کار حکومت کا قیام بھی ان
کے مطیع نظر ہے۔ یہ اور بات ہے کہ یہ خواب
کبھی بھی فرسودہ تعبیر نہ ہو سکے گا۔ ماضی میں بھی
متعدد بار جمہول اگر ابراہ سعودی کی سازشوں کا

حیرت ناک انہام دنیا کے سامنے ہے۔ اب جبکہ
تمام مکہ لکھ ملانے مشائخ، مسلم وغیر مسلم پر یہ
منکشف ہو چکا، صدقہ حقیقت ہے یہ جنگ
لا حاصل ہے، عراق خود کو خواہ کتنے ہی طاقت میں
ڈالے انہام کار اسے دنیا کے اصلی موقف کے
سامنے گھٹنے جینا ہی پڑیں گے۔ اور جنگ کے
اثرات تمام ٹیپی ممالک پر یکساں مرتب ہوں گے
پر یہ کوئی بے حسی ہے؟ تمام عالم اسلام اور
اقوام عالم کا درس اولین تو یہ ہونا چاہیے تھا کہ وہ
نہ صرف کومت بلکہ عراق کے معصوم شہریوں
کے خون سے ہل نہ کھیلیں۔

یہ بھی ناقابل تردید حقیقت اور مقام صد
حیرت و حیرت ہے کہ ہر طرف مسائل کا انہار کا
ہے۔ نت نئے محاذ کھولے جا رہے ہیں۔ مگر یہ
سب ناکردہ جتناہوں کے آہ کار مسلم ممالک ہیں۔
انڈونیشیا، البرہہ کی اسلام پسند حکومت کا تختہ الٹ
دیا گیا ہے۔ لبنان، فلسطین، افغانستان، پاکستان کو
دولت کر کے اس کی کوکھ سے جنم لینے والا بیٹھ
دش شدید سازش عناصر کے زلے میں ڈالوں
ڈال ہے۔ متحدہ کی حدود صومالیہ، ہندوستان
کے بے کس مسلمان اور باری سہہ ٹیگ میں
کومت سب ایک ہیجے جارہیت کے تھار ہیں اور
ایک ہی جیسی شمالی و برائی جا رہی ہے۔ ان تمام
مل طلب مسائل کا انہار مدھوں سے اقوام متحدہ
کے سرد فائلوں میں اور کھٹائی میں پڑا ہوا ہے۔
جبکہ کومت کے ساحلے میں کچھ زیادہ ہی جلد
ہاڑی، سرعت اور غیر معمولی دلچسپی کا مظاہرہ دیکھنے
میں آیا۔ اور دہشتوں کی تلواریں ان کا ہال بھی بیکا
نہ کر سکی۔ اب ہر حال میں ہر قیمت پر تمام عالم
اسلام کو گمراہیت سے بچانا چاہیے۔ جنگ کو جنوز طول
دینا محض جان و مال کے ضیاع کے سوا اور کچھ
نہیں۔ صدر صدام حسین کا ساتھ دینا کومت پر ان
کی ہادہیت کو ہاڑ قرار دینے کے مترادف ہو گا۔
اگک رہنا است مسلمہ کے لیے زہر قاتل سے کم
نہیں۔ اس کی ارادی، مادی یا اخلاقی مدد سعودی
عرب کی سرزمین پر اس کی پیکھری کو چھینی اور
تقوت پہناتا ہے۔ اب قرآن و وحالت بتا رہے
ہیں کہ جنگ کا رخ کومت کی سرزمین کو آزاد
کرانے کی بجائے جنگ کو براہ راست سعودی

عرب کی سرزمین کے اندر لے جاتا اور وہیں
جنگ و قتل دارنگری کا بازار گرم رکھتا ہے۔ اور
کوئی مسلمان سرزمین عرب پر جنگ کرنے کا
صور بھی نہیں کر سکتا۔ اس لیے مسلمانوں کو
فریق جنگ بننا کسی طرح مناسب نہیں۔ یہ بھی
ار صدقہ ہے کہ کومت جنگ کا جواز سعودی عرب پر
عراق کی ممکنہ جارحیت کا خوف اور کومت پر
ہارہیت کا منطقی نتیجہ تھا۔ مگر سعودی عرب کی
(رسودہ، مددتی، غیر دانشمندانہ ناقص جنگی حکمت
عملی سے آج عالم اسلام کو متحد و متفق کرنے کے
بجائے متفرق کر دیا ہے۔ اور یہ منسوبہ
ہندی کا تھان بھری ملت اسلامیہ کو کسی بھی
وقت ظلت اور تہا ہی کی طرف لے جا سکتا ہے۔
کیونکہ جس طرح عراقی فوج کی کمان صدام حسین
کر رہے ہیں اور تمام مسلمانوں پر کم از کم یہ بات
واخ ہے کہ عراق کی مدد و معاونت ان کا مذہبی
لیفٹ ہے مگر دراصل امریکی حکومت کی مدد و
معاونت ہو گی کیونکہ سعودی عرب اور کومتی
حکومت کی طرف سے لڑنے والی فوج کی کمان
قادم عربین فرمیں شاہ فہد بن عبدالعزیز براہ
راست نہیں کر رہے ہیں۔ بلکہ انہوں نے طبع کی
جنگ کے لیے اپنی سرزمین عطا کی اور سامان
عرب و غرب کے لیے بے پناہ امداد اور اتحادی
کمان میں ارادی تقوت، جنگ کی اصل حکمت
عملی، پالیسی، احکامات پر عمل درآمد امریکی صدر
بش کی کمان میں ہے۔ تمام ملت اسلامیہ جو شاہ
سعود کے ایک اشارے اور ہر جان کی ہاڑی لانے
پر تیار ہو جانے والے سنت پریشان اور غصے
میں ہیں کہ اگر وہ اس وقت مادی، اخلاقی سپورٹ
سعودی عرب کی کرتے ہیں تو اس کا مطلب براہ
راست امریکہ کا ساتھ دینا ہے۔ مگر اس میں
انہیں کوئی تھامت محسوس نہیں ہو رہی۔ بلکہ تمام
عالم اسلام خوفزدہ، پریشان اور اگھت بدتمناں اس
بات پر ہیں کہ وہ غیر محسوس طریقے پر میسولی
سازش کا تھار ہو رہے ہیں۔ سعودی لابی ان کی پیشہ
پر پھرا گھونپ چکا ہے۔ جس کا انہیں ابھی
احساس نہیں۔ امریکہ پر سعودیوں کا مکمل کنٹرول
ہے۔ اور اس طرح جنگ پر بھی وہی سلا ہے۔

ارباب اقتدار کے نام کھلا خط

شمالی علاقہ جات کو شیشی ریاست بنانے کی خطرناک سازشیں

تھی۔ روسی سپر نے نہ صرف یہ کہ انہیں پناہ دی بلکہ اپنے اثر و رسوخ اور حکومت روس کی تربیت کو استعمال کیا جس کی وجہ سے اس سخت ہتھیارے میں آغا عالی شیعہ بالکل محفوظ رہے اور اس خونریز و خونخوار فتنہ میں کسی اسمبلی کی تکسیر بھی نہ ہوئی نہ ہی کسی کا کوئی مالی نقصان ہوا۔

8- داغستان (افغانستان) پر بسولت روس کا قبضہ صرف اس لیے ہو گیا کہ وہاں صرف آغا قانیوں کی آبادی ہے۔ جنہیں القابلی ماہدین کے ساتھ کوئی ہمدردی نہیں۔ انکے بچانے ان کی ہمدردیاں روس کے ساتھ ہیں۔

9- آغا جان گلگت کو چترال سے ملانے کیلئے سرگرم تعمیر کروانے اور سرنگ بنوانے کی چوری کوشش کر رہے ہیں۔ اس کا مقصد اپنے منصوبے قیام سلطنت کو پورا کرنے اور روس سے امداد لینے میں سولت پیدا کرنا ہے۔

10- روس سے تعلقات بڑھانے اور سازش میں مزید قوت پیدا کرنے کیلئے شیعہ راہنہ آغا خان نے زکو ملو ویکیا کا دورہ کیا تھا۔ حالانکہ وہاں کوئی ان کا بیرو موجود نہیں اور کسی کمیونٹی ملک میں سرمایہ کاری کا بھی کوئی امکان نہیں۔ اس دورے کا مقصد سوائے ساز باز کرنے اور سیاسی مفاد حاصل کرنے کے اور کچھ نہیں ہو سکتا۔

11- پاکستان کے تعلیمی اداروں کیلئے آغا خان نے امداد کی پیشکش اسی شرط پر کی کہ ان کا ایڈمنسٹریٹو آغا قانیوں کے ہاتھ میں رہے گا۔ اس کا نتیجہ یہ ہو گا کہ تعلیمی اداروں میں ہر طرف آغا عالی شیعہ چھا ہائیں گے جو اپنے باطل مذہب کی تبلیغ و ترویج کے مسلمانوں کو مسموم بنادیں گے۔ خصوصاً بچوں کو گمراہ کر کے نئی نسل کو کفر و فتنہ میں مبتلا کریں گے۔

12- صحت عامہ کے اداروں پر بھی آغا خان نے اسی طرح امداد کا لالچ دے کر قبضہ کر لیا ہے۔ ان اداروں اور محکموں پر قبضہ کر کے وہ جو نقصانیت دینی و دنیوی مسلمانوں کو پہنچا رہے ہیں وہ لہنی جگہ پر اس کے علاوہ امرتسر ہے کہ وہ انکے بعد دوسرے محکموں، سٹیٹ سروس وغیرہ پر قابض ہو کر امدادی مملکت پاکستان پر قابض ہو جائیں گے۔ اور یہ

کا پٹر قسم 212-412 جمع کر رہے ہیں۔ یہ اسی قسم کے بنی کا پٹر ہیں جو روس افغانستان میں ماہدین کے خلاف استعمال کر رہا ہے۔

2- آغا عالی شیعہ آبادی کے لاکھوں لہنی ضرورت سے زائد جماعت مانے قائم کر چکے ہیں اور ہنوز یہ سلسلہ جاری ہے۔ جماعت قافلے کے امداد ہونے والے سب کام صیفہ راز میں رہتے ہیں۔ اور یہ لوگ کسی خیر کو ان کے امدار نہیں جانے دیتے۔ پھر جماعت مانے کے ساتھ ایک رضا کار تنظیم لگنا ہوتی ہے۔ جس کی نیم فوری تربیت کی جاتی ہے۔

3- سرحد پر آغا قانیوں کو آباد کیا جا رہا ہے۔ بلکہ آباد کیا جا چکا ہے۔ چنانچہ روس، افغانستان، ایران، چین، ہندوستان سے ملنے والی سرحد پر یہ لوگ ایسی آبادی بڑھا رہے ہیں۔ اسی طرح کراچی، مکران، گلوار میں بھی آباد ہیں اور لہنی آبادی ان مقامات میں بڑھانے کی کوشش میں لگے ہوئے ہیں۔

4- تاریخ ثابت ہے کہ اسمبلیوں کے ابتدائی دور میں لہنیوں نے کیا قیامت برپا کی تھی۔ اور اسلام کے خلاف کسی قدر شدید فتنہ پیدا کیا تھا۔ اس وقت پھر آغا خان اور ان کے بیرو لہنی فوج تیار کر رہے ہیں جو انکے مخصوص جماعت قافلے میں تیار کی جاتی ہے۔

5- آغا عالی شیعہ پاکستان فوج میں بکثرت بھرتی ہو رہے ہیں۔

6- سروس، پولیس، اور دیگر محکموں کے اہم اور کلیدی محفل پر اس گروہ کی عاصی تعداد لاہور ہو چکی ہے۔

7- روس اور آغا قانیوں کے مشہور تعلقات کا اندازہ اس واقعہ سے ہو سکتا ہے کہ شہرئی پاکستان کی طلبہ کی اور فوج کے ننانے میں ہنگال کے آغا عالی شیعوں نے روسی سلاحتوں میں ہنگال

مملکت پاکستان مسلمانوں نے سخت جدوجہد اور عظیم ہائی و سالی قربانیاں پیش کر کے حاصل کی ہے۔ اس کے حصول کو پورے تیس سال بھی نہ گزرے تھے کہ اس کا نصف حصہ اس سے الگ ہو گیا۔ یہ ایک تسلیم شدہ حقیقت ہے کہ یہ عظیم الیہ احمدی غداروں اور بیرونی سازشوں کا نتیجہ تھا۔ اس روح فرسا تجربہ کا تقاضا یہ ہے کہ ہم بروقت ہوشیار رہیں۔ اور پاکستان کی سالمیت اور آزادی کو نقصان پہنچانے والی داخلی و خارجی سازشوں کا سد کار بروقت کریں۔ اس وقت جدا ملک سخت خطرات میں گھرا ہوا ہے اور اس کی آزادی اور سالمیت سمت خطرے میں ہے۔ اسی سلسلہ کی ایک کڑی و سازش ہے جو آغا قانی شیعہ گروہ کر رہا ہے۔ جس کا مقصد روس کی امداد سے اس کے زیر اثر پاکستان کے ایک حصے میں لہنی ایک اسٹیٹ قائم کرنا ہے۔ اس سلسلہ میں ہم آپ لوگوں کے علم میں مندرجہ ذیل اطلاعات لانا ضروری سمجھتے ہیں۔

آغا قانی شیعہ سلطنت کیلئے خط ارضی کا انتخاب

منصوبہ کے تحت بدخشاں، شمال افغانستان، ہترہ، چترال، گلگت، داغستان اور آزاد کشمیر کے کچھ حصے کو آغا قانی اسٹیٹ قائم کرنے کیلئے منتخب کیا گیا ہے۔ اور پرچم اور تاج بھی عرصے سے تیار رکھا جا رہا ہے۔

سلطنت قائم کرنے کی تدبیریں آغا خان اور اس کے بیرو لہنی سلطنت قائم کرنے کے لیے مندرجہ ذیل تدبیریں کر رہے ہیں۔

1- آغا خان لائبریریوں کو ایک مخصوص دستہ بھرتی بنانے کی اہلیات دیدی گئی ہے۔ اس سے لاکھوں اشیا کو رسائی ترقی کے بجائے وہ وہاں روسی بنی

اسلم مملکت معاوضہ آقا علی شیعہ سلطنت بن جانے گی۔

13- طاہر اور رحم کی تہارت اور اسکے قدیم سے خود اس پر انہوں نے کنٹرول حاصل کر لیا ہے جو آسانی کے ساتھ کسی وقت فوجی کنٹرول میں تبدیل ہو کر چین سے بہا تعلق منقطع ہو سکتا ہے۔

14- آقا علی اور اس کے محسوس کارکن پاکستان کے شمالی علاقہ گلگت و خیبر کی طرف اپنے اپنے مہلکین اور تبلیغی وفد بکثرت بھیج رہے ہیں حالانکہ چند سال پہلے ان میں کوئی تبلیغی ہڈی نہیں سلوم جوتا تھا اور نہ ہی اس سلسلے میں انکے اندر کوئی سرگرمی دکھائی دیتی تھی۔

15- ابلاغ عامہ کی قوت اور تاثیر و اہمیت مسلم چیز ہے اسے بددخاں اور ملک و ملت کے مصلحتوں کے ہاتھوں میں قطعاً نہ ہونا چاہیے۔ لیکن بددی ابلاغ یہ ہے کہ چند سال قبل حکومت نے آقا علی کو پاکستان میں مصلحت و ابلاغ عامہ کا ایک بڑا ادارہ قائم کرنے کی لہرت دی ہے۔ جو عیناً ملت اسلامیہ کے لیے بہت خطرناک ہے۔

16- حالت دیکھ کر جہاں اللہ نے یہ ہے کہ ایران بھی یہی طرح اس معاملے میں آقا علی کا مرید اور

تہذیب و تمدن کے حامل عرب اور کورٹ میں اہم رہتا ہے۔ تمام مسلم ممالک وقت مباح کہنے بغیر لی اللہ جنگ بند کرائیں۔ یا اتھادی فوج کی کمان مسلمانوں کے ہاتھ میں دی جائے۔ ورنہ مسلمانوں کو پستی و ذلت کی عینق غار میں گرنے سے کوئی نہیں بچا سکتا۔ کیا غربت، افلاس، بھوک، قرض ایک بھاری، کھیل پاتھ سپیہ تھامے ہوئی قوم کا مستقبل تاجناک ہو سکتا ہے یا نہیں۔ ملٹریک المال قوم آئینی آزادی، خوددار نفس عزت نفس کی حفاظت کر سکتی ہے۔ ہوش میں آئیں راونڈ دی کلاک ٹھم کریں۔ صحیح سمت میں بروقت اہتمام کاسہا کی کا پیش خیر ہے۔ برمانہ پاموشی، سلطنت کوئی، کو تہ اندیشی کے کیا معنی؟ کسی کام کی ابتداء خواہ کی ہی خوبصورت انداز میں حسب حال اور پرستاش ہو۔ اگر مستقل مزاجی سے اسے اس کے منطقی انجام تک پہنچانے کے بجائے بیچ میں لادھا پھوڑا

بہرہ ہے۔ جس طرح وہ ظالم کے نصیروں کی تائید کر رہا ہے۔

17- آقا علی اور ان کے مریدوں کی عرصہ سے شمالی علاقہ ڈسٹرکٹ دیار میں اپنا اثر و رسوخ پیدا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ جس پر وہاں کے سنی مسلمانوں نے اپنی ناراضگی کا اظہار کیا تو علماء کرام کو پولیس افسروں نے بے دردی سے حاصل تفتیش کیا تھا۔ اگر حکومت کا وہی رویہ دیار کے مسلمانوں کے ساتھ ہا تو آقا علی انہوں کی طرف وہاں بھی معاوضہ آقا علی اکثریت بنانے میں کامیاب ہو جائے گا جو آج ایک واحد ڈسٹرکٹ ہے جس کی فوٹو آزادی سنی مسلمانوں پر مشتمل ہے۔

مندوبہ بالا امور جو ہمارے علم کی حد تک باطل صحیح ہیں۔ آپ جناب صدر پاکستان و وزیر اعظم پاکستان کی خدمت میں پیش ہیں کہ ان کی تحقیق کیلئے ایک کمیشن مقرر فرمایا جائے۔ جس کے سب اراکان سنی ہوں اور اس میں فرصت کوٹ کے ایک یا دو راج بھی شامل ہوں۔ کمیشن میں سنی علماء کی اکثریت ہو۔ تاکہ ان اطلاعات کی صحت و غلطی قطعی طور پر معلوم ہو جائے اور یہ صحیح ثابت ہونے پر اس عظیم حرب اور کورٹ میں اہم رہتا ہے۔ تمام مسلم ممالک وقت مباح کہنے بغیر لی اللہ جنگ بند کرائیں۔ یا اتھادی فوج کی کمان مسلمانوں کے ہاتھ میں دی جائے۔ ورنہ مسلمانوں کو پستی و ذلت کی عینق غار میں گرنے سے کوئی نہیں بچا سکتا۔ کیا غربت، افلاس، بھوک، قرض ایک بھاری، کھیل پاتھ سپیہ تھامے ہوئی قوم کا مستقبل تاجناک ہو سکتا ہے یا نہیں۔ ملٹریک المال قوم آئینی آزادی، خوددار نفس عزت نفس کی حفاظت کر سکتی ہے۔ ہوش میں آئیں راونڈ دی کلاک ٹھم کریں۔ صحیح سمت میں بروقت اہتمام کاسہا کی کا پیش خیر ہے۔ برمانہ پاموشی، سلطنت کوئی، کو تہ اندیشی کے کیا معنی؟

کسی کام کی ابتداء خواہ کی ہی خوبصورت انداز میں حسب حال اور پرستاش ہو۔ اگر مستقل مزاجی سے اسے اس کے منطقی انجام تک پہنچانے کے بجائے بیچ میں لادھا پھوڑا

حضرات کو رفع کرنے اور مستقبل میں اس کا سد باب کرنے کیلئے اہتمام فرمایا جائے۔

آخر میں ہم درخواست کنندگان سے یہ عرض کرنا ضروری سمجھتے ہیں کہ آقا علی شیعہ اسلام سے کوئی تعلق نہیں رکھتے اور باطل کافر خارج از اسلام ہیں۔ یہ اسلام کے بنیادی عقیدے توحید کے بھی منکر ہیں اور حضرت علی کو (اللہ) مانتے ہیں۔ اللہ بصورت انسان سمجھتے ہیں۔ اپنے امام آقا علی کی عبادت کرتے ہیں۔ اور انہیں اللہ بصورت آدمی سمجھتے ہیں۔ ختم نبوت کے بھی منکر ہیں۔ ان کا کلمہ نیک ہے۔ جس کا ایک جزو "اشیاء علی اللہ (معاذ اللہ) ہی ہے۔ جس کے معنی ہیں "میں گواہی دیتا ہوں کہ علی اللہ ہیں" ایسا باطل، اس کے علاوہ بھی بہت سے خلاف اسلامی باطل عقیدے رکھتے ہیں۔ نماز روزے کے بھی قائل نہیں۔ مسلمانوں کی طرح سلام بھی نہیں کرتے بلکہ یا علی مدد سمجھتے ہیں۔ بچانے اسلام طلیح کے۔

طاہر ہے جن کا عقیدہ اسلام کی بنیاد پر نہ ہو وہ اسلام کے مطابق کوئی بھی کام کیسے کر سکتا ہے۔

ہائے تو سارا عمل ہے شہد دولت اور وقت کا ضیاع تصور کیا جائے گا۔ وزیر اعظم پاکستان نے مسلمانوں کی امنگیوں کے عین مطابق ایک اہم اہتمام کیا ہے۔ وہ خود آگے بڑھ کر مسلسل اور نفاذ اس کے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے مسلسل صدا آرہی ہے۔ کہ اسے اسلامی جمہوریہ پاکستان کے وزیر اعظم اور ہونہار سپریم۔ اشو اور امت مسلمہ کی مدد کو حسب بہنہ کہ ان کی آہ و بکا حضرت محمد کو مضرت دے کے کل گئے ہونے ہے۔ اخوة، اتحاد، اتفاق کے ہتھیاروں سے ایسی غلطوں دل و نیت سے سپرہ پلائی ہوئی دیکھیں کہ میدان عمل میں کو پٹی، فوجی جنگ بندی یا اس کامل بہرہ کرتے ہوئے بیچ کی جنگ کو بہتر انجام کی طرف لے جاسکتے ہیں۔ علاج عیسوی اور روز مہدک رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے کی گمان ظاہر سجدہ کو دی جانے وقت تم اور کام منت۔ اللہ مای و ناصر ہو۔

اصحاب رسول کے پر والوں پر کیا گذر رہے ہے۔

محمد مسعود زرگر (ریڑھ توڑے)

گذشتہ مرم المرم کے موقع پر قصہ رترہ عالم حیدر خٹو کے ہاتھوں خون میں ستلا گیا۔ یہ مرم کو ساری رات اصحاب رسول پر رافضی غلام حیدر اور غلام فرید مظانی کے گھروں پر غلیظہ کیسٹوں پر مشتمل تبرا بازی ہوتی رہی۔ واضح رہے کہ رترہ میں حیدر مذہب کے عرف چند گھرانے ہیں پانچ مرم کو اسکایہ کے فوٹس میں صور حال لائی گئی اور سنی مذہب کے لوگ مسجد میں بیچ بونا شروع ہو گئے۔ مولانا عبدالستار اور عبدالحمید کی سربراہی میں ایک وفد تانہ میں بھیجا گیا معاہدہ طے کیا گیا کہ لڈا سپیکر بند کر دیے جائیں۔ اور باہر سے کوئی حیدر رترہ میں نہیں آنے کا تاکہ امن و امان میں خلل نہ پڑے۔

ظلم کی انتہا یہ ہے مولانا عبدالستار قیمرانی اور عبدالحمید کو اسی وقت تانہ میں پابند کر دیا گیا۔ اس وقت تک وہ پولیس کی تحویل میں ہیں۔ مزید ظلم یہ کہ ان پر قتل کے دعات لاکر جیل میں پابند سلاسل کر دیا گیا ہے۔

بدطینت رافضی

بدطینت رافضی ہر حسین سامعی اور شرف شاہ نے لڈو گڈ کے حیلوں کو اکٹھا کرنا شروع کر دیا۔ رترہ کے مذہبی گھرانوں پر سزا عمار کرنا چاہتے تھے۔ چہ مرم کو قاضوں کے اس منصوبے کی باقاعدہ اطلاع اسکایہ کو دی گئی۔ اسکایہ انجمن سپاہ صحابہ کے کارکنوں کو متعین کرتی رہی لیکن خود غیر متعین تھی۔ چہ مرم کے دن قصہ تازی سے حیدر فوس کے مسلح خٹو نے ٹریکٹر ٹرائیوں پر رترہ پہنچ گئے۔ پولیس سٹیشن پر حیدر خٹو کو روک دیا گیا اور پولیس کی گمرانی میں انیس دایس تازی ہانے کئے بھیجا گیا۔ ڈائی

بمٹرٹ ریڈیو ونٹ بمٹرٹ اسٹیشن اسکایہ کے مسلح دستے خود اسٹیشن کسٹر توڑے موقع پر موجود تھے۔ پڑاں شریوں پر حملہ کرانے میں اسکایہ ملوث رہی۔

رافضی خٹو

رافضی خٹو پولیس کو بل دے کر یا ساہ باز کر کے ہستی ملکان والے راستے سے رترہ میں داخل ہو گئے۔ اصحاب رسول کے پر والے عصر کی نماز پڑھنے کے بعد تانے کی جانب جا رہے تھے کہ تازی سے آلے والے خٹو نے ان پر حملہ کر دیا۔ نئے مسلمان حیدر مروج ہوئے۔ دوسری ٹنگ خٹو کی امام ہارہ سے بھی پہنچ گئی۔ جن میں ملاں لدا حسین اور شرف شاہ بندوقوں سے مسلح تھے۔ سہارے سنی کت و خون میں ستلا دے گئے۔ آسمان کی طرف دیکھ کر قدرت خداوندی سے لدا کے طالب رہے قح ہمیشہ حق کی ہوتی ہے۔ حیدر خٹو کے اپنے ہی اسلحہ اور لاشوں سے لدا مرم داخل جسم ہوئے۔

اس خون آلودہ واقعہ میں تازی کے مشور خٹو نے اہل حسین اور مشور حسین کی موت واقع ہو گئی دس سنی حیدر مروج ہوئے۔ وقوعہ کے آدھ گھنٹے بعد اسکایہ پہنچ گئی وقوعہ کی جگہ میدان جنگ کا نقشہ پیش کر رہی تھی مظلوم سنی موت و حیات کی کشمکش میں اسی میدان میں پڑے ہوئے تھے اور رافضی خٹو میدان چھوڑ کر بھاگ گئے تھے۔

خونی ظلم کی انتہا

اس وقت شروع ہوئی جب مظلوم سنیوں کو طبی لدا کئے توڑے ہسپتال لایا گیا تو رافضی خٹو نے موت و حیات میں سہکا سنیوں پر حملہ کر دیا غضب کی انتہا یہ رہی سنت رسول کی توہین کی گئی لڈو میں کو توھا گیا آپس میں کھانے کی فرض ہے جو قتل کی توکل سے ہرے پر طے کئے گئے

بدا اللہ شہید

نے ماس کی تیلوولی کی فرض سے لڈو میں آتا تھا کہ اس لدا کیا کہ تین ماہ تک

موت و حیات کی کشمکش میں سہکا رہنے کے بعد اللہ کو یاد اہو گیا۔

سانحہ توڑے ہسپتال

توڑے ہسپتال کا ایک اور زخمی غلام حیدر رند ابھی تک موت و حیات کی کشمکش میں سہکا ہے۔

سقم در سقم

سابق میر خواجہ داؤد نے سیاسی طاقت کی بنا پر مظلوم سنیوں کے خلاف غلط ایف آئی آر کے تحت قتل کا مقدمہ درج کرایا جس میں شریف انیس لوگوں کو ملوث کیا گیا جس کا جرم صرف یہی ہے کہ وہ مذہبی طبقہ سے تعلق رکھتے ہیں۔

اس وقت جلد مظلوم سنی گرفتار ہیں جن میں ایسے بھی ہیں جو سرے سے رترہ میں موجود ہی نہیں تھے فیض محمد رترہ وقوعہ سے ہفتہ پہلے تبلیغی جماعت سے گیا ہوا تھا اور وقوعہ کے دن فیصل آباد میں تبلیغی فرائض انجام دے رہا تھا غلام شیر علی لڈو گڈ منتش ڈیوٹی پر تھا مولانا معاذ صاحب رترہ میں موجود ہی نہیں تھے دھوئے سے کہا جا سکتا ہے کہ ایف آئی آر میں ملوث لڈو اسلم نے آج دن تک رترہ نہیں دیکھا۔

اہتمامی اہم معلوما پر مشتمل کتاب

چالیش

کفریہ عبارات

قاری عطاء الرحمن شہباز
تقدیم - / یہ دیکھو

لڈو کاپی - اشرف المعارف ریکورڈ و فیصل آباد
پڈر لڈو ڈاک سٹو انڈس کے لئے یہ پڈر کے ڈاک
فحش روانہ فرمائیں!

زبان میری ہے بات انہی

حسین احمد مدنی (طارق آباد خانیوال)

- 1- خلاف مجھے جسمانی طور پر ختم کرنا چاہتے ہیں۔ (بے نظیر)
- یہ الزام زرداری صاحب پر لگائیں تو بہتر تھا۔
- 2- اتنا ہی وعدہ پورا کریں بر شخص کی تنخواہ 3 ہزار ہوتی ہے۔ (فرزبان)
- اس لیے کہ پی پی پی نے بھی اپنے تمام وعدے پورے کر دیے تھے؟
- 3- مسلمانوں کا پورا گھروں کر دیا ہے اور تمام مفاد پرست خاموش ہیں۔ (بے نظیر)
- آپ کی آواز کیا کم ہے؟
- 4- امریکہ کے تمام مفادات جنم میں جاتیں گے۔ سیوٹی اور میسائی کبھی مسلمانوں کے دوست نہیں ہو سکتے۔ (قاضی حسین احمد)
- زندگی میں پہلی جرأت کی بات کی ہے۔
- 5- مولانا مسیح الحق مستطی ہو گئے۔ (ایک خبر)
- جسٹین نہیں آتے۔
- 6- میں نہ پیسہ کھاؤں گا نہ کھالے دوں گا۔ (نواز شریف)
- پر کوئی بھی بات کہتا ہے۔
- 7- جہان پر چائسی دوتا غیر منصف سزا ہے اور اس سے زمانہ جاہلیت کی عکاسی ہوتی ہے۔ (بے نظیر)
- اگر بھلے کو ایک ماہ کے لیے اٹھا کر لیا جائے تو۔
- 8- دس وفاقی سیکڑوں کو تہلیل کر دیا گیا۔ (ایک خبر)
- پیسے کم کھاتے تھے اس لیے!
- 9- فریٹ بل پاس نہ کیا گیا تو وزارت چھوڑ دوں گا۔ (امید اللہ خان نیازی)
- پانچ سال کی مدت کا انٹی میٹم بھی دے دیں۔
- 10- صادق گنہی کا خون مسلمانوں کو بڑی قیمت بتانے کا موجب بنے گا۔ (وائس)
- شاہد اسی لیے ٹیٹی جنگ شروع ہو گئی ہے۔

- 11- صادق گنہی کے قتل میں انجمن سپاہ صحابہ ملوث ہے۔ (ایرانی نائب وزیر خارجہ)
- مولانا حقوناز جھنگوی کے قتل میں ایران ملوث ہے۔
- 12- اگلے ایکن کینے نہیں عوام کی خدمت کینے آیا ہیں۔ (نواز شریف)
- سب یہی کہتے ہیں مگر۔
- 13- آج سڑک پر مجرا ہو گا۔ (ڈی ایس پی کا ردہ صاف کو حکم)
- اسلامی نظام کے لیے راہیں ہموار ہو رہی ہیں؟
- 14- کسی بھی جرم میں سزائے موت کے خلاف ہیں (گنتی)
- اپنے بیٹے کے قاتلوں کے خلاف بھی یہی موقف ہو گا؟
- 15- میں بے نظیر کو ایڈجسٹ لیڈر دیکھتا چاہتا ہوں۔ (نواز شریف)
- وہ تو آپ کو اسمبلی صبر دیکھتا بھی پسند نہیں کرتیں۔
- 16- لوگ دھوکے میں نہ رہیں ہمدی پہلی ترجیح تھی اور دوسری نماز فریٹ ہے۔ (ایجوہری شہادت)
- پنچ سال منقو بدل دیا ہے؟
- 17- جھوٹ نہیں بولوں گا۔ خودکشی ہی پیتا ہوں۔ (ہام صادق)
- مسٹر بھٹو کو بھی اسی کی سزا ملی تھی۔
- 18- رخصتی نے اسلام قبول کر لیا۔ (ایک خبر)
- وہ تو پہلے شیوہ تھا۔
- 19- جتنی بچے ہے اور نہ نواز شریف اتنا لگا ہے خلاف ہمیں نہیں لڑ سکتے۔ (ہام صادق)
- اور نہ ہی ہام اتنا کا ہے۔
- 20- ہام صادق کو سب سے معافی مانگ لینا چاہیے۔ (مولانا عبدالقادر آزاد)
- اب آپ کے قوتے کہاں گئے؟
- پاکستان میں سنی شیوہ لہاد کی سازش ہو رہی ہے۔ (انظاف حسین)
- اصل میں عوام سنی بہ سنی جھگ سے تنگ آ گئے ہیں
- مولانا حق نواز کے قتل کے اصل محرکات سے

- پردہ اٹھایا جائے گا۔ (حکومت پنجاب)
- نہ پائے رفیق نہ جانے مانعان
- مولانا ایثار قاسمی کے قتل کے لئے ایرانی کمانڈوز کی آمد ہے۔ (حکومت کا اکتھاہ)
- جناب آپ بتا سکتے ہیں تو پکڑنے کے لئے آپ کے ہاتھ کس نے روکے تھے؟
- مولانا ایثار قاسمی کو شہید کر دیا گیا۔
- یہ صحابہ کا دشمن ہے اس میں مولانا حق نواز کی طرح ہر گار کس جاں دینے کو تیار ہے۔
- مولانا ایثار قاسمی کا قتل سیاسی ہے (ساجد تقویٰ)
- بے نہیں! بنا دیا ہے۔
- بھی فریٹ بل منقو نہیں فریٹ ہمدی کا نفاذ چاہتے ہیں۔ (ساجد تقویٰ + ولی خان)
- فریٹ بل میں فریٹ ہمدی ہی ہے مگر منقو اور تقیہ والی فریٹ یا بے پردگی والی فریٹ ہمدی نہیں
- مولانا ایثار قاسمی صاحب کا قتل سنی شیوہ لہاد کی سازش ہے (قاضی حسین احمد)
- مولانا حقوناز کا قتل الموسناک ہے (بھیل صلح حیات)
- لو سوچو بے کھا کر علی ج کو ملی
- مولانا حق نواز کا قتل اسلام کو ختم کرنے کی سازش ہے (تحریک نفاذ جملہ)
- لوبی میٹنگ کی کو بھی زکام ہو گیا
- میری ایکن کی ہار میں فرشتوں کا ہاتھ ہے۔ (بیرنگار)
- اہلیت کو ایک جھٹلائی کاٹی ہے۔
- میں بے قصور ہوں مجھے خواہ خواہ پھنسا یا جا رہا ہے (بے نظیر)
- بی بی بکا قلعہ کے ساترین اور غریبوں کا دل کھول کر دیکھ تو سنی۔
- 13- ذوالفقار علی بھٹو ہے مسلم اور اسلام کے طہر دار تھے (لمرت بھٹو)
- اس نے خودکشی ہی پیتے تھے؟
- 14- ایرانی صدر نے تین ماہ کے لئے ایران لڑکیاں طلب کر دیں (ایک خبر)
- اور ان سے پیدا ہونے والے بچے شیوہ است کے اسلام ہیں گے؟

چادر، چادر، تطہیر آیتہ تطہیر

مرتب عبدالجید قریشی جھنگ لاہور

امیر عزیمت حضرت مولانا حسن نواز جھنگوی شہید رحمۃ اللہ علیہ نے بریلوہ کے عظیم اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا۔

اس کائنات میں اس وصف میں ابو بکر تھا ہے جس پر لوگوں کو محمد رسول اللہ ہونے کا شبہ تھا۔ توہر رہے۔ تاوائف لوگوں کو جو آقا کو جانتے پہانتے نہ تھے۔ دیکھا جہا نہیں تھانیت کے مقامات سے واقف نہیں تھے کہ پیغمبر کس قسم کے حسن و جمال کے لائق ہوتا ہے۔ اس وصف سے واقف نہ تھے آج پہلی ملاقات تھی اور اس پہلی ملاقات میں جس پر محمد رسول اللہ ہونے کا مظاہرہ ہو گیا وہ تھا ابو بکر سے ہجرت کر کے گئے ہیں بارہ مہینے ہیں۔ مدینہ پہنچے ہیں چٹھ گئے ہیں لوگ تاوائف ہیں آتے پلٹے گئے کوئی محمد رسول اللہ کو پہلے سلام کرتا ہے کوئی ابو بکر کو پہلے سلام کرتا ہے۔ مظاہر میں سلام کرتا ہے کہ شاید محمد رسول اللہ ہیں نہ رسالت مآبہ نہ کہتے ہیں کیا کر رہے ہو نہ صلیبی روکتے ہیں کیا کر رہے ہو۔ وہی کے آنے میں بھی وہ نہیں گنتی تھی۔ نہ وہی آتی ہے کہ میرے رسول منب کر لوگوں کو صلیبی کہہ رہا ہے کہ پہلے سلام کر رہے ہیں۔ یہ سلسلہ کچھ دور جاری رہا۔ صلح جبرمتا ہے۔ دھوپ گنتی ہے۔ صلیبی چادر لے کر جبرمتا ہوتا ہے۔

حکمت تھی جن کے لئے رسول چپ ہے حکمت تھی جس کے لئے وہی چپ ہے حکمت تھی جس کے لئے صلیبی چپ ہے۔ سارے آنے گئے مظاہر ہوا گیا۔ دھوپ لگی ہے۔ صلیبی کہہ سکتا تھا۔ چادر جان دو ہم تمہارے صلیبی سے ہم کہہ دیتے ہیں کہ ہم صلیبی ہیں لکن انتظام کر دو۔ تو صلیبی نے کہیں نہ کہا۔ مدینہ کے لوگوں سے۔ دھوپ لگ رہی ہے۔ تمہارے پاس انتظام نہیں ہیں۔ نہیں کہا کسی

کو۔ خود چادر لے کر آقا کے پاس کھڑے ہو گئے ہیں۔ بھاری فریفت کے الفاظ عرف الناس میرے الفاظ نہیں بھاری کے الفاظ ہیں لوگوں نے کافلوں کو ہاتھ لگانے یہ نوکر ہے وہ آقا ہے۔ صلیبی اسد رنگ میں رکھا گیا تھا۔ خدا کی قسم صلیبی میں وہ حسن نہیں جو محمد میں ہے، نہیں ہے جیوتنا نہیں ہے۔ میرا ایمان ہے۔ صلیبی میں وہ کمالیت نہیں ہیں جو محمد رسول اللہ میں ہیں۔ نہ کوئی مسلمان یہ مان سکتا ہے۔ نہ میں یہ کہہ رہا ہوں نہ کہہ سکتا ہوں۔ بات صرف اتنی ہے کہ صلیبی کچھ اس طرح نسبت کی سنگت میں داخل گیا تھا کہ بعض تاوائف لوگوں کو سرسری لٹاؤ میں ہادی انظر میں ملاحظہ فرمایا۔ لیکن فوراً کہا جا سکتا تھا۔ کیا کر رہے ہو کہ یہ نوکر ہے آقا تو میں ہیں۔ ملاحظے میں اس کو سلام کہیں کر رہے ہیں۔ نہیں روکا نہیں منع کیا۔ چادر صلیبی نے خود جان دی ہے۔

حکمت کیا تھی کہ وہی چپ ہے۔ حکمت کیا تھی کہ رسول چپ ہے حکمت کیا تھی کہ صلیبی چپ ہے۔

حکمت یہ تھی کہ کل ایک وقت آئے گا کہ لوگ چادر، چادر کی بات کریں گے (جھنگوی شہید نے اس بات پر پردہ لہر میں فرمایا کاش جھنگ ہوتا۔ کاش لکھنؤ ہوتا) لوگ کل چادر، چادر کی بات کریں گے۔ لوگ کل تطہیر کی بات کریں گے لوگ کل آیت تطہیر کی بات کریں گے تو اس وقت لیٹا ہو جائے گا ایک چادر وہ تھی جو محمد رسول اللہ کی ہے اور مٹی کے سر پہ آئی ہے۔ صلیبی کے سر پہ آئی ہے۔ زہرہ کے سر پہ آئی ہے۔ چادر وہ بھی مٹھی ہے لیکن جو چادر آج آقا کے سر پہ آ رہی ہے یہ کیا ہے۔

نیت چادر ذاتی ہے بھلا ہے نیت نے چادر ڈالی ہے بھلا ہے۔ حسن

چپ۔ حسین چپ۔ زہرہ چپ۔ مٹی چپ۔ نیت نے چادر ڈالی ہے بھلا ہے

منصب، تمام، منزلت سے ہٹ کر خولی رشتہ کے لحاظ سے بات کر رہا ہوں کہ وہاں بھی باپ بھلا ہے چادر ڈال رہا تھا اور یہاں بھی باپ بھلا ہے چادر ڈال رہا ہے۔ جس نے بیجا دی ہے۔ مگر کے لحاظ سے چھوٹا چوتب بھی باپ ہے۔ مقام کے لحاظ سے چھوٹا چوتب بھی باپ ہے۔ علم کے لحاظ سے چھوٹا چوتب بھی باپ ہے۔ حسن کے لحاظ سے کم چوتب بھی باپ ہے۔ عقل کے لحاظ سے کم چوتب بھی باپ ہے۔

شہید ناموس اصحاب رسول نے فرمایا اگر پاکستانی شہید اور پاکستانی عسکران طیبہ محمد پر اس سے نالائی ہے کہ میں غیبی کو کال کر رہا ہوں تو مجھے بتاؤ کہ جس غیبی نے حضرت مر لاریں اعظم کو لایا قیصر کھڑکی کو اس نے قح ہی نہیں بلکہ لاریں نے قیصر کو جوڑنے کی نوک پر رکھ کر میں اڑا دیا تھا جیسے کہ پھیل میدان میں لٹھال کھیلا جاتا ہے۔ اس لاریں کو اس داناد مصطفیٰ کو اس مراد مصطفیٰ کو اس بیت المقدس کے لایا کہ غیبی انہیں کال لکھے اور تم اسے

قیصر لاسلام محمد میرا دین تھا اور ہے، ایمان تھا اور ہے عقیدہ تھا اور ہے کہ جس غیبی نے لاریں کو کال لکھا ہے اس کو لکھیں ہزار مرتبہ کال کرنا میرا ایمان ہے۔ اگر تصحف ناموس لاریں اعظم کے عوض

مجھے بیرونی پسنائی جاتی ہے تو سر پنجم قبیل ہے یہ بھی کہتا ہوں۔ پاکستان کے تمام ڈیٹی گسٹروں سے کہ ایک دن قیامت کا بھی آتا ہے آج ہماری راہیں روکتے ہو جو ہو سکتا ہے پل صراط پر صلیبی تمہاری راہ روک لے کسی جرم میں مارے ہو؟ کسی جرم میں راہیں روکتے ہو؟ کسی جرم میں بائیں لگاتے ہو؟ میں سنی ڈیٹی گسٹروں اور سنی سپاہیوں اور سنی اہلکاروں سے کہتا ہوں کہ مائٹ تمہاری بھی ای ہے میری بھی ای ہے میں ای کے دوپٹے کے تحفہ کی جنگ لڑتا ہوں تم اگر اس انداز میں جنگ نہیں لڑ سکتے ہو تو رو نہ رو۔

اقتباسات از خطاب اوکاڑہ تنویر احمد طاہر کھٹاواڑ کلان

سگ شیعہ پرستم و بد حقیقت

عبداللطیف رند۔ ڈگری

بالا عنوان دیکھ کر شاید آپ چونک جائیں گے مگر یہ ایک حقیقت ہے کہ جب انسان گمراہی کی اتسا کو پہنچ جاتا ہے تو پھر اس کیلئے بدارت و گمراہی میں تیز کرنا ناممکن ہو جاتا ہے۔ جیسے بنی اسرائیل کی قوم جب گمراہ ہوئی تو ایک پھرے کی پھا کو عبادت قرار دیا اور اس پھرے کو اپنا مسجد بنا لیا اس طرح مشرکین مکہ نے بتوں کو مسجد بنا لیا اور شیعوں نے گھوڑے کو امام حسینؑ سے نسبت دے کر تقریباً مسجد بنا لیا۔ اور میں یقین سے شیعوں کو گھوڑے کے سامنے جھکتا ہوا دیکھتا ہوں مگر اس وقت میں حیران ہو گیا جب شیعوں کو ایک تھے کے سامنے سجدہ کرتے ہوئے دیکھا اور وہ بھی ایک مردہ کا۔ یہ کوئی انسان نہیں بلکہ مذہبوں کی طرح ایک حقیقت ہے۔ جے میں نے بار بار مشاہدہ کیا ہے۔ دارنہن کام۔ سو پبلوستان کے مبلغ مگی میں جبکہ آباد سے تقریباً 150 کلومیٹر جنوب مغرب کی طرف واقع ایک چھوٹا سا شہر گندواہ ہے جہاں اکثریت مسلمانوں کی ہے اور وہاں شیعوں بھی رہتے ہیں اور شیعوں کا ایک منگ بھی وہاں رہتا تھا جس کو شیعوں نے پھر بھاری صاحب کہا کرتے تھے اور پھر بھاری کھن کا زبردست شوقین تھا خصوصاً ایک تھے سے بہت محبت کرتا تھا اور پھر شیعوں کو بھی اس تھے سے محبت کرنے لگے جب پھر بھاری کا انتقال ہو گیا تو شیعوں نے اس کو گندواہ سے شمال مشرق کی طرف واقع قبرستان میں دفن کیا وہ قبرستان شہر سے 2 کلومیٹر کے فاصلے پر ہے اور پھر شیعوں نے گے کہ اب یہ کتا ہمارا ہے کیونکہ پھر بھاری صاحب اس سے بہت محبت کرتے تھے اور اس کے ساتھ کھانا تک اٹنے کھاتے تھے لہذا یہ کتا ہمارا ہے اور پھر کتے کی پھا فروغ کر دی گئی۔ اور ایک دن وہ کتا بھی

مر گیا تو شیعوں نے ہاتھ اس کو غسل دے کر کھن پرستا کر اپنے پھر بھاری کے پھلو میں دفن کر دیا اور پھر پھر اور کتے پر گندیوں والی مزار تعمیر کرائی گئی اور ان کی قبریں بنتے کرائی گئیں اور اب وہاں لوگ جو کہ شیعوں ہیں نیاز کی دیکھیں چڑھاتے ہیں اور دونوں پر پھولوں کی چادریں چڑھاتے ہیں۔ مگر تمجب یہ ہے کہ جب اندر داخل ہوتے تو پہلے کتا کو چاہوں طرف سجدہ کر کے پھر پھر بھاری کو چاہوں سجدے کرتے ہیں اور یہ سلسلہ آج تک جاری ہے اور جو منج کرتا ہے اس کو کہتے ہیں کہ تو گستاخ ہے اور ملائی کے چکر میں آ گیا ہے۔ اور جب بادش نہیں ہوتی تو شیعوں لوگ ایک کالی گائے لے جا کر وہاں ذبح کر کے اس کا گوشت ہانٹ کر کھاتے ہیں اور یقین کر لیتے ہیں کہ اب برسات ہو گی اور جب اس کے بلجھد بھی برسات نہیں ہوتی تو کہتے ہیں کہ پھر اور اس کا طیف (کتا) تدارض ہو گئے ہیں کیونکہ سگ لوگ ان کی گستاخی میں تقریریں کرتے ہیں۔ اور راقم الحروف خود وہاں وہاں گیا اور لوگوں کو دیکھا کہ پہلے کتے کو چاہوں سجدے اور پھر پھر بھاری کو چاہوں سجدے اور پھر لوگ صرف ان کو سجدہ دیتے ہیں ظم یہ ہے کہ کھانے پر تدارض ہوتے ہیں شاید اللہ نے ان کے دلوں کا لٹن اور آنکھوں پر پردے لگا رکھے ہیں اس لئے ان پر تاج کا کوئی اثر نہیں ہوتا اور یہ سلسلہ آہنض جاری ہے۔

راقم عبداللطیف رند۔ بلوچ کالونی ڈگری ضلع تھراک

میں نے ایران میں دیکھا؟

ملازمت میں جب ایران میں مذاہب الہی وارد ہوا۔ انھوں انسان قدر اہل بن گئے۔ دیگر ملک کی طرح پاکستان نے بھی انسانی حدودی کے ناطے ظہیر مالیت کا سامان ایران روانہ کیا تو مسلمان کے ساتھ جے بھی ایران جانے کا موقع ملا۔ ایران پہنچنے پر ہمیں ایک خاص جوش میں شہر آیا گیا۔ سرکاری سطح پر بھاری خوب آؤ بیگت ہوئی۔ ہمیں بہت بری محبت محسوس ہوئی۔ کہ اگرچہ

پاکستان کی طرح وہاں کرایہ پر ٹیکسیاں ملتی ہیں۔ لیکن عورتوں اور مردوں کی کوئی تیز نہیں ہے۔ ہم چار لاکھ روپے پر کھڑے تھے۔ ہمیں ایک ٹیکسی کی ضرورت تھی۔ اتفاق سے اوپر ٹیکسی آئی ٹرانٹ سٹیٹ پر ایک عورت بیٹھی ہوئی تھی۔ ہمارے اشارے پر ٹیکسی رکی تو ٹیکسی ڈرائیور نے ہمارے ایک ساتھی کو آگے اس نامعلوم عورت کے ساتھ اور باقی تین کو پیچھے بٹھا لیا۔ یہ بات دیکھ کر ہمارے ذہن میں ایران کا جو اسلامی نقشہ تیار ہوا۔ ملیا میٹ ہو گیا۔ پارکوں میں عورتیں نیم برہنہ حالت میں پھرتی ہیں۔ کسی اجنبی عورت کے ساتھ ٹوٹو بیٹھاتا۔ یا گپ شب لگاتا صوب نہیں سمجھا جاتا۔ حیاء اور پردہ صرف پردہ بیگنہ کی حد تک محدود ہے۔ سرکاری اداروں میں زیادہ تر عورتیں کام کرتی ہیں۔ منہ کے نام پر زنا عام ہے۔ ان لوگوں نے زنا کے کئی مخصوص نام رکھے ہوئے ہیں۔ ہمیں بھی ایران میں مدت قیام تک حادی کی آڑ ہوئی تھی۔

شیعوں کے لیڈر غیبی کے مقبرہ پر بھی جانا ہوا۔ مقبرہ کا نقش خانہ کعبہ کی طرز پر بنایا گیا ہے۔ جہاں رات دن لوگ طواف کرتے ہیں۔ حیدرآباد میں ایران میں ہی گزارنا پڑی۔ ہم نے قرانی کیلئے ایک گائے خریدی۔ صوبے میں دے کر مطمئن ہو گئے۔ دوسرے دن ہم گائے کے ہارے میں پدھا پہلے تو اس نے صا تم نے گائے کس مقصد کیلئے خریدی تھی۔ ہم نے قرانی کے متعلق بتایا تو کہنے لگا۔ اتنے لوگ

مر رہے ہیں کیا یہ قرانی کالی نہیں۔ وہ گائے قسمیں نہیں مل سکتی۔ ہم اپنے کام میں مشغول ہو گئے تو زبردست زلزلہ آیا۔ ہم نے فوراً کمر فریب پر تدارض کر دیا۔ اس پر گریب کھڑے ہوئے سپاہی ہنسنے لگے۔ ہم نے انہوں کو کیا تو کہنے لگے یہاں تو روزانہ زلزلے ہیں۔ ہاتھ باطن میں سپاہی نے بتایا کہ ہیں۔ لیکن ایران کے قانون بھی ایسی طرح پھیلا زلزلہ ہیں۔ یہاں کوئی بھی شخص اپنے آپ کو سن نہیں سمجھتا ہے۔ اس شخص نے ہمارے آگے ہاتھ جوڑے جو نے کہا کہ خدا کا واسطہ میرا سنی ہوتا کسی کو نہ بتایا جاتا ہے۔

فصل آباد کی ڈائری

محمد خالد عمران

1991ء کا پہلا صیغہ جنوری انجمن سپاہ صحابہ کے لئے بظاہر ایک اور مددے کا مگر درحقیقت جھگڑی شید کے لٹے کیلئے ایک عظیم سنگ میل چھو گیا۔ 10 جنوری کو نائب سرپرست انجمن سپاہ صحابہ میر قوی اسلمی حضرت مولانا ایثار اللہی کی شہادت تھی جس کی خبریں تیز سے اور علاقہ منتر عام پر آ رہے ہیں اسی احتجاج کے سلسلے میں فیصل آباد میں انجمن سپاہ صحابہ اراکین راقم سمیت گرفتار کرتے گئے یہ رتبہ بلکہ ملازم کو ملک گیا۔

2 فروری 1991ء کو مرکزی قیادت کے لیصلے کے مطابق ملک بھر کے اضلاع کی طرح فیصل آباد میں بھی انجمن سپاہ صحابہ کے کارکنوں نے بیچ گیارہ بجے خاموش مظاہرے کا اہتمام کیا۔ مظاہرین کی قیادت منٹلی صدر رائے عبدالقادر، سٹیئر نائب صدر (راقم) سیکرٹری جنرل سلطان علی مقبول، شری نائب سرپرست حامی فیض احمد، شری صدر مولانا محمد رفیق حامی ملک اختر رسول صاحب نے کی مظاہرین کے ہاتھوں میں کپتے اور بیڑے تھے جن پر ایک ہی مطالبہ درج تھا۔ "ایثار اللہی شید کے قتل میں نامزد ملزم سید تقوی کو گرفتار کر کے قاتل تعین کیا جائے۔"

شرکاء نے گھنٹہ گھر کے ارد گرد دائرہ بنایا پھر ہانگ منٹ کے بعد دو گھنٹوں میں 400 کارکن پرامن اور خاموش مارچ کرتے ہوئے ضلع گھری کی طرف چل پڑے۔ دوران گھری ہزار جگہیں کھجے اور رکنے کے بعد ضلع کولسل کے سامنے والے گیٹ سے ضلع گھری میں داخل ہوئے۔ ضلع گھری

کا پکڑا کر ڈیٹی گھنٹے کے دفتر کے سامنے رک گئے۔ پندرہ منٹ بعد ڈیٹی گھنٹے کی خیر موجودگی میں اسٹنٹ گھنٹے اور اہلانے یک لگائی مطالبہ پر منتقل یادداشت وصول کی یہاں مولانا رفیق حامی کی ہدایت پر پرامن اور خاموش مظاہرہ اختتام پزیر ہوا۔ فیصل آباد کے شری اور کاروباری طبقوں نے انجمن

سپاہ صحابہ فیصل آباد کو اس پرامن اور خاموش مظاہرہ کی کامیابی پر مبارکباد پیش کی۔

14 فروری 1991ء بروز جمعرات مرکزی سیکرٹری جنرل انجمن سپاہ صحابہ پاکستان جناب یوسف شاہ فیصل آباد کے تنظیمی دورے پر حریف لائے۔ مددے فیض محمدی قائد آباد میں کارکنوں کی کثیر تعداد سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے جماعت کو یونٹ کی سطح پر مضبوط کرنے پر زور دیا اور کہا کہ یونٹ ایک بنیاد ہے اگر بنیاد مضبوط ہوگی تو شری، منٹلی، صوبائی اور قومی سطح تک جماعت کو تقویت ملے گی۔ انہوں نے 50 پیاس روپے کے سالانہ ٹکٹ ہاری کیلئے جو منٹلی صدر رائے عبدالقادر نے وصول کیئے۔

18 فروری کی رات غلام محمد آباد میں مقامی سکول کے ہیڈ اسٹرو کو دو الزامیوں نے گولی مار دی۔ مقتول کا تعلق شیعہ سے تھا۔ 19 فروری کو رات ساڑھے گیارہ بجے راقم کے گھر پولیس کی ہجاری تعداد نے چھاپہ مارا۔ راقم گھر موجود نہ تھا پورے گھر کی کاشی لی گئی۔ اس سے پہلے پولیس حامی فیض احمد شری نائب سرپرست مولانا محمد اشرف غلام محمد آباد کے ساتھ عبدالہادی۔ چل منٹلی یونٹ کے صدر ملک اختر رسول اور مشہور تاجر حامی اکرم بیگ کے گھروں میں اسی قسم کے اہانتا کر کے انہیں گرفتار کر چکی تھی راقم شہر میں ہونے کے باوجود گرفتاری سے بچ گیا۔ اب تک پولیس سپاہ صحابہ کے 18 کارکنوں کو بلاشبہ گرفتار کر چکی ہے۔

20 فروری کو تحریک لٹاؤ جملہ کی ڈیٹی تنظیم لیکچریشن کولسل نے اپنی اس دعوتی کو عملی جامہ پہنایا کہ اگر 20 فروری کو احتجاجی ہڑتال نہ ہوئی تو شہری اپنے جان و مال کے خوفزدہ رہیں گے۔ 20 فروری بعد کارکن فیصل آباد میں ہونے والی احتجاجی ہڑتالوں اور مظاہروں کی گزشتہ ساری تاریخ کو فرمایا تھا۔ شیعہ غنٹوں نے بھوانہ ہزار گھری ہزار کارخانہ ہزار اور بیرون سرکر روڈ پر مسموم شریوں کی سڑک کو زبردست نقصان پہنایا۔ اور دوران جلوس بے دریغ لارنگ کی گئی۔ گھنٹہ گھر کے ارد گرد کا علاقہ کھڑکانے کا منظر پیش کر رہا تھا۔ رکتے اور دیگر لوگ شہادت کو بری طرح

نقصان پہنچایا گیا۔ ایک موٹر سائیکل جلا دیا گیا۔ اس تمام قحطی پھوڑ کے باوجود ایک بجے کے بعد تمام شہر کے دوکانداروں اور تاجر طبقے نے اپنی کاروباری سرورلیات کا بھر پور اہتمام کر کے عملی طور پر یہ ثابت کر دیا کہ فیصل آباد سنیت کا شہر ہے۔ شیعہ کی تمام تر ہرجیت اور غنڈہ گردی کے باوجود ہڑتال نہ ہونا اس بات کی دلیل تھی کہ خاموش سنی اکثریت عظمت کی نیند سے بیدار ہونا شروع ہو گئی ہے۔

دوسری طرف استکباریہ پرچہ نامزد نہ ہونے کی بنا پر پکڑو حکم کوئی رہی اور تادم حریر فیصل آباد میں سپاہ صحابہ کے گھروں پر رات کی تاریکی میں چھاپے اور دن کو گھرانیاں ہاری ہیں اور ایک ہی رخ پر کیوں کو ڈال کر اصل کا تھیل کو مضبوط بنا رہا ہیں میں پہنچنے کا موقع دے دیا گیا ہے۔ دوسری طرف شیعہ بھی اس کیس کی آڑ میں فیصل آباد کو آگ اور شعلوں کے اس آگ میں جھونکا جا رہا ہے۔ جس کا دائرہ پنجاب سے قتل کر پورے ملک میں پھیل سکتا ہے۔ اب دیکھنا یہ ہے کہ استکباریہ شیعہ کے اس سازشی حال میں پھنس کر واقعی ایسے حالات پیدا کرنے کا باعث بنتی ہے یا اس قتل کی تفتیش صحیح رخ پر کر کے اپنی گزشتہ ناکامیوں کا داغ دھوئی ہے۔ جہاں تک انجمن سپاہ صحابہ کا تعلق ہے تو تاریخ گواہ ہے کہ کسی بھی سٹیج پر انجمن کی طرف سے تشدد کا مظاہرہ نہیں کیا گیا۔ امیر عزیمت شید اور جنرل سپاہ صحابہ ایثار اللہی شید ہر اسٹیج پر خواہ وہ سپاہ صحابہ ہو یا پشاور کا چوک یادگار۔ ریل ہزار جنگ ہو یا قوی اسلمی کا اعلان یہی بات دہراتے رہے کہ ہم دلائل کے ساتھ شیعہ کا کلر ثابت کرتے ہیں خواہ دنیا کی کسی عدالت پہنچائیت یا اسلمی میں آجاتا لیکن شیعہ ان کے اس دعویٰ اور چیلنج کو قبول نہیں تو نہ کہ سلا مگر انہیں اپنے رستے سے ہٹانے میں کامیاب ہو گیا موجودہ سرپرست منٹلی حضرت مولانا ضیاء الرحمن لاہوری اور دیگر مرکزی قائدین بھی اس بات کا پابا اقرار کر چکے ہیں کہ ہمارا مقصد ملک میں قتل و غارت گری اور امن و امان کی صورت حال کو بخیر نشانیانا نہیں بلکہ ہمارا مشن ارض وطن میں آنحضرت کی ختم نبوت۔ عطا۔ راشد کی عظمت و عبادت اسباب رسول کی پاس اور اہانتا الہیہ کے خلاف کی گئی ہے۔ اس کا کوئی تامل اور آئینی راستے پر چل کر دلائل گرا ہے۔

پشاور کی ڈائری بشیر الحق

2- لارڈی بوزجنت مرکر کے فیصلے کے مطابق سپاہ صحابہ کے دو گول نے پشاور میں ایک پرائم فوس اسٹوری مظاہرہ کیا اور ڈیٹی گمنز پشاور کو اس کاٹھ کے دوسری طرف تحریر مقامات پر مشتمل یادداشت پیش کی۔ ڈیٹی گمنز نے مظاہرین کو یقین دلایا کہ ان کے جذبات سے آج ہی حکام ہلا کو مطلع کروا جائے گا۔

1- انجمن سپاہ صحابہ پشاور کی طرف سے مرکزی سرپرست اعلیٰ علامہ ضیاء الرحمن قادری کو کشمیری حیرت پسندی کے نئے مسلح تیس ہزار روپے کا چیک پیش کیا گیا جو پشاور کی انجمن کے کارکنوں نے جوگ یادگار پشاور میں کشمیری ماہدین کی امداد کے لئے ایک کیمپ میں یہ رقم جمع کی تھی۔ اس موقع پر علامہ قادری نے پشاور کے کارکنوں کو زبردست طراج تحسین پیش کیا۔

2- انجمن سپاہ صحابہ پشاور کے قائد محمد تسلیم کی تالی اور جنرل سیکرٹری حاجی آفتاب احمد کے ہونٹنی استقبال کرتے ہیں۔

انجمن سپاہ صحابہ ان دونوں حضرات کے علم میں برابر کے تحریک ہیں اور مرحومین کے لئے منظر کی دعا اور پساندگان کے لئے صبر جمیل کی دعا کرتے ہیں۔

3- انجمن سپاہ صحابہ ظہیر آباد وارڈ کے زیر اہتمام پندرہ روزہ تربیتی پروگرام منظم ہونے علاوہ کی تمام مساجد میں بعد از نماز عشاء پروگرام منظم ہونے جس میں مسلمانوں کو فضائل صحابہ اور عقائد و عقائد صحابہ سے آگاہ کیا گیا۔ اس موقع پر انجمن سپاہ صحابہ سے مکمل تعاون کا یقین دلایا گیا۔

مطالبات

- (1) قائد اہلسنت علامہ حق نواز جمگوشی شہید اور علامہ ایثار القاسمی شہید کے قاتلوں کو فوراً پھانسی دی جائے۔
- (2) جمگوشی، قاسمی شہداء قتل سازش ہے کتاب کی جائے۔

- (3) پاکستان کو سنی اسٹیٹ قرار دیا جائے۔
- (4) اصحاب رسول، اہلبیت رسول کے خلاف ظلیقہ لڑیجہ لکھنے والوں کو سزا موت دی جائے۔
- (5) غلام راہدین کے ایام سرکاری طور پر منائے جائیں اور ان ایام پر عام تعطیل کا اعلان کیا جائے۔
- (6) ملک بھر میں سپاہ صحابہ کے قائدین اور کارکنوں پر قائم مقدمات خارج کئے جائیں۔

مشہور عرب امارات
حافظ بشیر احمد چیمہ

جمیعت علماء اسلام پاکستان کے دونوں دعووں کا اتحاد ملک و ملت کے ہی خواہوں اور اسلامی نظام کے نفاذ کی کوشش کرنے والوں کیلئے ایک عظیم خوشخبری ہے۔ جس سے اسلامی نظام کے نفاذ کی کوشش کو زبردست تقویت ملے گی اس پر جم جمعیت اہل سنت و الجماعت مشہور عرب امارات کی طرف سے جمیعت علماء اسلام پاکستان کو دل کی گھرائیوں سے زبردست طراج تحسین پیش کرتے ہیں۔ خاص کر جمیعت کے مرکزی رہنماؤں حضرت مولانا محمد عبداللہ درخواسنی، حضرت مولانا محمد سررنگ خان مشہور۔ مولانا محمد اجمل خان۔ مولانا مفتی احمد الرحمن۔ مولانا فضل الرحمن۔ مولانا مشفق احمد پٹنوی۔ مولانا محمد اجمل قادری اور مولانا زاہد الراشدی کی خدمت میں دل کی گھرائیوں سے بدیہ تحریک و تحسین پیش کرتے ہیں۔ اور دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ اس اتحاد کو ملک و ملت کیلئے بستی کا ذریعہ بنائے۔ اور اسلامی نظام کے نفاذ اور اس کی سر بلندی کیلئے اس مرکزی کردار کی لوائیگی کا ذریعہ بنائے جو اس تاریخ ساز جماعت کا طرہ امتیاز ہے۔ جمیعت اہل سنت و الجماعت مشہور عرب امارات کے ان رہنماؤں نے

جن میں جمیعت کے سرپرست اعلیٰ حضرت مولانا محمد اسحق الدینی۔ امیر مرکزی حضرت مولانا محمد نعیم، مولانا ظہیر الرحمن، مولانا امیر محمد جان، مولانا محمد اسماعیل عارف اور حافظ بشیر احمد چیمہ کے اسامہ خاص طور پر قابل ذکر ہیں نے مولانا مسیح الحق اور جناب قاضی عبداللطیف وغیرہ سے بھی پرنڈر لیبل و گزارش کی کہ وہ حضرت درخواسنی کی امداد میں مشہور جمیعت میں شامل ہو کر اسے عظیم مشہور اور لاسب العین کے حصول کیلئے مشہور اور مشہور کوششیں کریں اور آئندہ کیلئے کسی قسم کے انتشار و فطشار کو موقع نہ دیں۔

حاجی غلام فرید کو شہید کر دیا گیا

انجمن سپاہ صحابہ کراچی کے فعال کارکن نوید بھائی کے والد محترم حاجی غلام فرید کو شہید دہشت گردوں نے کاشکوف کا برٹ مار کر شہید کر دیا۔ حاجی غلام فرید کو اس کے لڑکے کی سپاہ صحابہ کیلئے انشک منت اور خدمات کی سزا دی گئی ہے۔ نوید بھائی کراچی میں انجمن سپاہ صحابہ کے سرگرم کارکن ہیں۔ انہیں کئی بار غلطی اور ٹیلی فون کے ذریعے قتل کی دھمکیاں دی گئیں لیکن اصحاب رسول کا یہ نوجوان عاشق سب دھمکیوں سے بے نیاز ہو کر سپاہ صحابہ کے مشن کے تکمیل میں سرگرم رہا۔ آخر کار 22 جنوری 2011ء کے وقت نوید بھائی کے والد کو جو گھر سے موٹر پار نماز کیلئے جا رہے تھے کاشکوف کا برٹ مار کر خون میں نہلا دیا گیا۔

کراچی سے خیبر بلوچہ بلدی دنیا سے سپاہ صحابہ کے کارکن نوید بھائی کے قتل میں برابر کے شریک ہیں اور دعا گو ہیں کہ خداوند کریم حاجی غلام فرید کو جنت میں اعلیٰ مقام عنایت فرمائیں گھر۔

مشہور حضرت طارق

• بھائی طارق کا شہادت ظن و جرم برعائن کے لئے • مجیب کو مطرہ، سہارن، قصبہ اور دہلی کے لئے • تمام مراد زائد وہیوں کی اسرار سکھنے • روزانہ سیر و کعبہ، گنجی، کرشت، اعراب بننے کے لئے • تمام پرانی مساریوں کے لئے پانچ سال کی عمر شدہ حزب قریب و بیسی دواؤں کا • دراب کے لئے بھائی طارق اس کی جنت ارسال کریں • دراب و دراب صائے •

بکیر بشیر

پتلا گولہ کلاں محمد آباد فیصل آباد پاکستان پت کڑ 28900
فون نمبر 334795 اور 334840

سپاہ صحابہ کی کامیابی کا راز

سپاہ صحابہ کے کارکنوں سے چند باتیں

ترجمہ - مولانا سعید احمد نقیب تونسوی

ظہور کی بدولت اکیلا جماعت کا کام کر سکتا ہے۔

2- استقلال و ایثار

ظہور نیت کے بعد اس راستے میں کئی رکاوٹیں آئیں گی۔ مصائب کا سامنا کرنا پڑے گا۔ اور پھر آگے چل کر یہی مصائب و تکالیف انسان کیلئے باعث نجات ہو گئے ہمیں ایسا نہ ہو کہ گرفتاری کے عدشے سے یا جھوٹے مقدمہ میں ملوث ہونے کے خوف سے آپ کے اور ہمارے پائے استقلال میں تفرش آجاتے۔ اس میدان میں اپنے قائد شہید کی زندگی کے ان لمحات کو مد نظر رکھئے جب ان پر بیک وقت بیسیوں جھوٹے مقدمات صرف اس لیے قائم کیے گئے کہ ان کے پائے استقلال میں تفرش آجاتے اور جو کام انہوں نے حسب اصحاب رسول کے ہنر سے سرشار ہو کر شروع کیا ہے۔ چھوڑ دیں۔ لیکن ہمارے قائد نے اپنی جان پر گھیل کر واضح کر دیا کہ جان دی جاسکتی ہے لیکن اصحاب رسول کی محبت دل سے نہیں نکالی جاسکتی۔ اس لیے ہر کارکن اپنے آپ کو ہر قسم کی قربانی کیلئے مستقیم رہ کر ہر وقت تیار رہئے۔ کیونکہ ایثار و قربانی کے بغیر کوئی جماعت کامیاب نہیں ہوتی۔ لوگ قتل چوری اغواء آوارہ گردی کے مقدمات میں ملوث ہو کر جیلوں میں جاتے ہیں اگر ہم عظمت صحابہ اور حسب صحابہ کیلئے جھوٹے مقدمہ میں ملوث ہو کر جیل جاتیں تو اس سے بری سعادت ہمارے لیے اور کیا ہو سکتی ہے۔

3- نظم و ضبط

مذکورہ اصولوں کے علاوہ کامیابی کا ایک اہم راز ڈسپلن یعنی نظم و ضبط کی پابندی میں مضمر ہے۔ جس طرح مذکورہ بالا باتیں اہم ہیں اسی طرح تحریک کے ہر موڑ پر نظم و ضبط کی پابندی فروری ہے۔ آپ ذرا سیرت قائم الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم کا مطالعہ کرتے ہوئے غزوہ اہد پر نظر دوڑائیں کہ مسلمانوں کو کامیابی نصیب ہو گئی لیکن چند صحابہ کرام نے جنہیں سرکارِ عالم نے یہ فرما کر ایک گھائی پر متعین کیا کہ یہاں سے ہٹنا نہیں۔ صرف اس وقت لوٹنا کہہ کر کہ آپ کا فرمان صرف جنگ کی کامیابی تک کا تھا۔ نظم و

1- ظہور نیت

امام بخاری رحمۃ اللہ علیہ نے بخاری شریف میں سب سے پہلے یہی حدیث درج فرمائی کہ اعمال کا دارومدار نیت پر ہے۔ اگر نیت درست ہے تو عمل باعث کامیابی ہے۔ اگر نیت میں قصور ہے تو عمل بیکار ہے لہذا سپاہ صحابہ کے ہر کارکن کیلئے یہ بات لازمی ہے کہ وہ اپنی نیت درست کرے جماعت کا کام محض نمود و نمائش یا کسی دنیاوی مقصد کے حصول کے لیے مت کرے اور نہ ہی عقل و شعور میں یہ بات سوچے کہ پلو عہدہ مل جائے گا۔ انہدات میں بیان آجاتے گا یا کبھی ایٹھن لڑنے کیلئے کوئی گھٹ مل جائے گا یا ایٹھن بن جائے گا۔ یا یہ سوچے کہ لوگ مجھے ہندھیں میرا چہرہ اور شہرت خوب ہو۔ فرض دیکھو کہ کوئی بھی قسم اگر کسی کارکن کے ذہن میں ہو تو اس کا سپاہ صحابہ میں کام کرنا نہ تو جماعت کیلئے سود مند ثابت ہو گا اور نہ ہی اس کے اپنے لیے بہتر ہو گا کیونکہ ایسے کسی عمل کا اجر اسے حاصل نہ ہو گا۔ ان تمام چیزوں کو ذہن و شعور سے نکال کر صرف اور صرف رہتائے انہی حقیقی رسالت حسب اصحاب رسول کے ہنر سے سرشار ہو کر جماعت میں شمولیت اختیار کریں اور ظہور نیت سے کام کریں اور میں آپ کو شہدہ دہاں کہ ظہور تبلیغی جماعت والوں سے سیکھیں کہ انہیں جب بھی ہمیں مناسب موقع ملتا ہے وہ اپنی دعوت شروع کر دیتے ہیں۔ آپ اگر کسی عمل میں مناسب موقع پاتیں تو ایسا مشورہ اپنے اصحاب و رفقاء میں امن انداز سے بیان کرنا شروع کریں۔ اس سے اللہ والہ رائے عامہ کالی مدد تک ہموار ہوگی۔ اگر کسی شہر یا گواہی میں اور علاوہ میں صرف ایک شخص کارکن بھی موجود ہو تو اللہ والہ وہ اپنے

انہیں سپاہ صحابہ پاکستان کسی تعارف کی محتاج نہیں ہے۔ اگر ہنر کار اس تنظیم کی مختصر عمر کو دیکھا جائے تو غیر ارادی طور پر انسان کے ذہن میں ایک سوال پیدا ہوتا ہے کہ اس ملک میں بری بری جماعتیں نہیں اور ان جماعتوں نے ایسی چوٹی کے نذر لگائے۔ سرمائے لگائے۔ ذرائع ابلاغ سے تشہیر کی لیکن مسلسل ہجو و صد کے باوجود بھی ان جماعتوں نے وہ کامیابی حاصل نہ کی جس کی انہیں توقع تھی۔ آخر

انہیں سپاہ صحابہ پاکستان کی اس کم عمر تنظیم نے مختصر و محدود مدت میں بے سرو سامانی کے عالم میں بغیر وسائل و ذرائع کے اتنی بری کامیابی اور شہرت کیسے حاصل کر لی۔ آئیے ذرا اس راز کو تلاش کرنے کی کوشش کریں۔ جب ہم اور آپ جنہو کریں گے تو ہمیں معلوم ہو گا کہ اس جماعت کی بنیاد اخلاص و استقلال اور ایثار پر قائم ہے۔ اور اس کی بنیادوں میں امیرِ عزیمت حضرت مولانا حق نواز بھنگوی کی اشک ہجو و صد اور استقامت و ایثار اور ان کا مقدس خون شامل ہے۔ قائد شہید کے بعد ہاتھین امیرِ عزیمت حضرت مولانا ایثار علی شہید نے اپنے قائد مولانا حق نواز شہید کے نقش قدم پر چلتے ہوئے مندرجہ بالا نکات پر عمل کر کے ہمارے لیے راہِ تصدین فرما دی۔ آج سپاہ صحابہ کے ہر کارکن کی خواہش و تڑپ یہ ہے کہ ہماری جماعت جلد کامیابی سے بہکتا ہو لیکن یہ کامیابی تب حاصل ہوگی جب ہم کامیابی کے اصولوں کو اپنائیں گے۔ میں مختصر طور پر سپاہ صحابہ کے کارکنوں کو جماعت کی کامیابی کے بنیادی اصولوں سے متنبہ کرانا چاہتا ہوں۔ جن پر عمل پیرا ہو کر اللہ والہ ہماری منزلِ قرب تہو جائے گی۔ ان اصولوں میں سے 1

ضبط کی پھوٹی سی خلاف ورزی کی جس کے نتیجے میں مسلمانوں کو سخت بیزست اٹھانی پڑی اور یہ بات اطلاع امیر کے ذمے میں آتی ہے۔ کہ امیر جماعت جو حکم دے جب تک حکم دے اس کی تعمیل فروری ہے۔ حکم چاہے حکام امیر کا ہو یا مرکزی امیر کا ہو اسے بر حال میں پورا کرنا چاہیے۔ اور اس بات کی خلاف ورزی بہت دیکھنے میں آتی ہے کہ جب کوئی جلسہ یا جلوس اور مظاہرہ ہوتا ہے۔ تو اس میں نہ تو نظم و ضبط کا احترام کیا جاتا ہے اور نہ ہی اطلاع امیر کی جاتی ہے جس کو کچھ میں آتا ہے کہ گزرتے ہیں۔ جس کی وجہ سے پوری جماعت کا نقصان اور پروگرام درجہ برجم وہ جاتا ہے۔ وجہ یہ ہوتی ہے کہ کچھ لوگ بیسیں بدل کر سپاہ صحابہ کے پروگراموں میں گھس آتے ہیں جن کی خبر کسی کو نہیں ہوتی۔ پہلی بات قرطبی امیر کیلئے یہ فروری ہے کہ وہ پروگرام کے آغاز میں پروگرام سے حلقہ ہدایات ۲۰۱۰ اور ۲۰۱۱ء پر ختم، سے عملدرآمد کرانیں اور کچھ دنوں کے لیے سمیٹیں گے جہاں جن کے ذمے یہ

ڈیوٹی لگائی جاتی ہے کہ وہ دوران پروگراموں صرف مشکوک افراد کی نقل و حرکت پر نظر رکھیں۔ نیز ہر کارکن کیلئے فروری ہے کہ وہ پروگرام کے اختتام تک امیر کی ہدایات پر عمل کریں اور اپنے جذبات کو فریہند عناصر کے اکسانے پر قابو میں رکھیں۔ کیونکہ جماعت کے دشمن ایسے موقعوں سے خوب فائدہ اٹھاتے ہیں تاکہ افراتفری پھیل جائے اور پروگرام درجہ برجم ہو جائے اور لاہ اینڈ آرڈر کا مسکہ پیدا ہو جائے اور جماعت کے مقاصد بری طرح متاثر ہوں اور سپاہ صحابہ بدنام ہو۔ لہذا ایسے موقعوں پر ایسے افراد کی تخریبی کارروائیاں کو ناکام بنا دیں اور امیر جماعت کا حکم جو بھی ہو چاہے آپ کی سمجھ میں آئے یا نہ آئے اس کی تعمیل کریں۔ کیونکہ امیر کی بات میں کوئی نہ کوئی حکمت مصطفیٰ فرود ہوگی۔ اس پر قرآن حکیم سے ایک واقعہ بطور مثال پیش کر کے اپنے تکرر کر سہیتا ہیں۔ طاقت اور طاقت کا واقعہ دوسرے ہارس کے آخری رکوع میں موجود ہے۔ جب طاقت نے طاقت پر لشکر کشی کی تو شدت گرمی

کا موسم تھا۔ طاقت نے کہا جو کوئی جوان نذر آور اور بے فکر ہو وہ ہمارے ساتھ چلے۔ مفسرین نے لکھا کہ کہ اسی ہزار نوجوان تیار ہو گئے۔ طاقت نے ان کو آزمایا جاپا ایک منزل میں پانی نہ ملا۔ دوسری منزل میں ایک نرمل۔ طاقت نے حکم کر دیا کہ جو ایک چلو سے زیادہ پانی پیے وہ میرے ساتھ نہ چلے صرف تین سو تیرہ ان کے ساتھ رہ گئے۔ باقی سب جدا ہو گئے۔ اور جنہوں نے زیادہ پانی پیا ان کو اور زیادہ پیاس لگی اور وہ آگے نہ چل سکے اب اس حکم میں اگرچہ انہیں سمجھ میں نہ آیا کہ طاقت کا زیادہ پانی پینے سے روکنے کا مقصد کیا ہے۔ مگر جب پلٹنے سے بیٹ پھول گئے اور پلٹنے سے قاصر ہو گئے تو انہیں یہ حکم سمجھ آیا۔ لہذا ان تمام باقیوں پر اگر صدف دل سے عمل کی کوشش کی جائے تو اللہ سپاہ صحابہ کی کامیابی قریب سے قریب تر ہوتی جائے گی۔ اللہ تعالیٰ ہمارا حامی و ناصر ہو۔

وما علینا الا البلاغ المبین

ایران کی شیعہ حکومت کو اسلامی حکومت لکھنے والے اخبار چوکوں میں نذر آتش کے جانینگے

انجمن سپاہ صحابہ پاکستان کے سرپرست اعلیٰ مولانا ضیاء الرحمن قادری 20 فروری کو صبح چوتھی گرامی میں ایک بڑے جلسہ عام سے خطاب کرتے ہوئے اعلان کیا ہے کہ 11 فروری کو ایرانی القاب کے بارے میں پاکستان کے جہاد انہدات نے خصوصی ایڈیشن خارج کئے لیکن نے غیبی کو اسلام کا رہنما اور رہبر گو کہ اپنے کارکنین کی اکثریت کے ساتھ کو جمع کیا ہے۔ مولانا قادری نے کہا ان کی جماعت بہت جلد پاکستان کے تمام انہدات کے سامنے غیبی کی تمام کتابوں کے ٹوٹو لیکر ان کے کفر پر حاکم ہا مشعل ایک ہدایت پیش کرے گی یہ ہدایت میرا اصل قادری اور سوانی حکومتوں

سربراہوں کو بھی بھیجی جا رہی ہے یہ یادداشت لیکر انجمن کے تمام سوانی صدر اور جنرل سیکرٹری کے ذمہ داری اور ملاقات انہدات کے ایڈیٹرز حضرت عمر حضرت ابو بکر کو کھلے کافر لکھنے والے کو اسلام کا طبردار کہتا کہ وہ اہلسنت کے جذبات کو پاؤں تلے روندنے کے لئے ادا ہے

ہر نامہ صحابہ کو غیبی کے حاکم کفریہ سے آگاہ کریں گے۔ اگر اس کے بعد بھی کسی انہدات نے ایران سے مدد لیکر غیبی کو اسلامی طبردار لرا دیا اور اس کے کفریہ حاکم کے مطابق پاکستان کے دس گورنر اہلسنت کے جذبات کو جمع کیا تو انجمن سپاہ صحابہ تک ہر کے ایسے

انہدات کو چھوڑیں اور بازاروں میں آگ لگانے کی مولانا ضیاء الرحمن قادری نے کہا ہم ایک لڑ کیلئے بھی اب فریق خاموشی سے برداشت نہیں کر سکتے کہ جو شخص کھلے عام حضرت ابو بکر اور حضرت عمر کو کافر لکھ رہا ہے اسے پاکستان میں یا اسلام کا سرور قرار دے، مولانا قادری نے کہا آئندہ سال 11 فروری سے قبل ہم ریڈیو اور ٹیلی ویژن کے ہر ٹرکٹوں کو بھی اس سلسلے میں اپنے جذبات سے آگاہ کریں گے۔

میرے ساتھ مولانا حق نواز بھنگوی شیعہ نے فرمایا تھا جس غیبی نے لادوں اعظم کو اصل کافر اور ذمہ لکھا ہے۔ اسے دن میں ہزار مرتبہ کافر کہنا میرا ایمان ہے۔

مولانا ایثار القاسمی کے شہادت پر

عساکر برطانیہ کا احتجاج

پاکستان ہائی کمشنر کے نام خصوصی یادداشت

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

پاکستان میں اہل سنت و الجماعت کے تحریکات کی ترجمان جماعت انجمن سپاہ صحابہ پاکستان کی بیکے بعد دیگرے مقتدر شخصیات کا قتل استثنائی سنگین معاملہ ہے اور ایسی صورت حال کا مزید برداشت ہونا قابو سے باہر ہے۔ نیز انجمن سپاہ صحابہ کے کارکنوں کے خلاف مقدمات اور ان کی گرفتاریاں بھی قابل مذمت اقدام ہیں۔ انجمن کے ہائی مولانا حق نواز بھنگوی کی شہادت کے قصورے ہی عرصہ بعد پاکستان کے معزز ترین ادارہ قومی اسمبلی کے رکن اور انجمن سپاہ صحابہ پاکستان کے سرپرست مولانا ایثار القاسمی کی ایمان میں قتل کے خطرہ سے پیشگی اطلاع کے باوجود پنجاب حکومت اور وفاقی حکومت کی غفلت نہایت افسوسناک امر ہے۔ اور اس پر جتنے بھی غم و خسر کا اظہار کیا جائے وہ کم ہے۔

لذا ہم اراکین واد جمعیت علماء برطانیہ مولانا ایثار القاسمی کے قتل کی شدید مذمت کرتے ہوئے جناب کی وساطت سے حکومت پاکستان سے مطالبہ کرتے ہیں کہ

- 1- مولانا ایثار القاسمی کو شدید کرنے کے لئے گولیاں چلانے اور چلانے والے تمام مجرموں کو جلد سے جلد گرفتار کیا جائے۔
- 2- مولانا کے قاتلوں کو خصوصی عدالت کے ذریعہ فی الفور عہد تاسک سزائیں دی جائیں۔
- 3- مولانا القاسمی کے قتل کی سازش میں ملوث تمام مجرموں کے ہمایاگ چروں کو بے گلاب کیا جائے۔
- 4- ایرانی نائب وزیر خارجہ کی طرف سے انجمن سپاہ صحابہ پر پابندی کے مطالبہ پر پاکستان حکومت اپنے امدادی معاملات میں مداخلت پر ایران سے شدید احتجاج کرے۔
- 5- ڈائریکٹر خانہ جنگ لاہور صادق گنجی کے قتل

کے قوری بعد مولانا ایثار القاسمی کا قتل جیتا ایک استثنائی کاروائی کا نتیجہ ہے نیز ایرانی رہنماؤں کے بیانات کی روشنی میں ایرانی حکومت کے ایما پر مذکورہ واقعہ کا وقوع ہونا اصرار من الشمس ہے، لہذا شدید تحقیقوں کے رہنماؤں و سرپرستوں کو بھی حاصل گفتیش کیا جائے۔

ہم توقع رکھتے ہیں کہ جناب ہمارے جذبات کو من و عن حکومت پاکستان تک پہنچاتے ہوئے۔ حق و انصاف کی بالادستی اور مظلوموں کو ان کا حق دلانے میں اہم ذریعہ ثابت ہوں گے۔

قاری قصود الحق سیکرٹری اطلاعات جمعیت علماء برطانیہ

مولانا سید محمد سلیم سیکرٹری فریٹ کونسل

مولانا محمد قاسم صدر مدرس مدرسہ قائم العلوم برمنگھم

قاری حق نواز حجازی خلیفہ اسلامک کالج سوسائٹی والنال

قاری محمد نذیر ربانی امام مسجد عزہ سہارک بروک

ضیاء الدین سیکرٹری انجمن نقیب الاسلام واشورڈیوٹر

محمد اعظم پانچا سیکرٹری اطلاعات جمعیت برمنگھم

حاجی حاج محمد صدر مدرس اتحاد التقران ریشٹ

مولوی لیاقت علی سیکرٹری مسلم کالج سوسائٹی برمنگھم

حاجی اکبر خان۔ مسلم ویلیجیٹر سٹر برمنگھم

گنگا سے زم زم تک

نور مسلم مندو کے داستان

میں اسی سوچوں میں گم تھا کہ کس منزل پر تیرے کے بعد پنڈت نے اعلان کیا کہ محمد علی اب رام چندر ہو گئی ہے۔ یہ اعلان سن کر بندہ خوش سے تاپنے لگے۔ حضرت تقسیم گئی اور بندہ ایک دوسرے کو مبارکباد دینے لگے۔

میرے لیے یہ فیصلہ غیر متوقع ہی نہیں بلکہ کھلیت اور بھی تھا۔ میرے کے لیے میں تیار ہو چکا تھا اور بندہ جس طرح کی زندگی بچھے دینا چاہتا تھے وہ بچھے قبول نہیں تھی۔ میں رام چندر بن کر ایک عرصے میں گزارنا چاہتا تھا اور محمد علی بن کر مزار بارہی موت کو گئے گھانٹے کو تیار تھا۔ میرے لیے زندگی کے یہ لمحات پہلی تمام باتوں سے ہی زیادہ اہمیت رکھتے تھے۔ سن کی مبارک باری اور خوشی کے قصبے میرے سینے میں خبر کی تیز نوک بن کر چڑھ رہے تھے۔ میں زیادہ دیر برداشت نہ کر سکا اور اعلان کر دیا، جس وقت! سن کو تو نوک بچھے دوبارہ بندہ نہیں بنا سکتے تھے خدا سے واسطہ کو چھوڑ کر شہر کے تراشے ہوئے بیٹوں کے سامنے سجدہ ریز نہیں ہو سکتا۔ میں اعلان کرنا ہوں کہ میں سلطان ہوں۔ بچھے سلطانوں کے پاس جالے اور یہ کتا تھا کہ انہوں نے پھر بچھے مارنا شروع کر دیا۔ وہ وقتوں وقتوں سے مارتے رہے یہاں تک کہ رات ہو گئی۔

رات کو انہوں نے مجھے مندو کے اندر بند کر دیا اور نالے لگا کر سارے بندہ اپنے اپنے گھروں کو چلے گئے۔ مندو میں بندہ کرتے وقت پنڈت نے کہا کہ تم بیگوان کے دشمن ہو، تم بیگوان کی قتل کے نکر ہو، تم ہمارے دروہوں کو لڑا کرتے ہو، آج رات بیگوان کی کپا (ظلیل) سے جی اور بھوت نہیں کہا جائیں گے۔

اگر رام چندر ہوتا تو شاید کہا جاتا کہ خدا سے مدد لا کر کسی کپا تم میں اب تم کو نہیں چھوڑتے۔ میرا نام سن کر ہی ننگ ہو جائیں گے۔ میرے شہد سے نکلا۔

مندو میں کال منی کھلنے والی کو نوناک بیت تھا۔ اس کے علاوہ عجیب اور سری کرشن کے بیت تھے۔ گانے پانا کے بیت بھی تھے۔ رات کے سانس میں میں صدر کے اندر تھا اور ایک خوناک منظر تھا۔ مگر سہانہ ہونے سے پہلے مجھے سال اس طرح رات گزارنا پڑی تو شاید خوف کے سانس میں چند لمحوں میں سہانا۔ یہیں اب تو مجھے اپنے اندر پار کھلی تھیں۔ تمہارے پھر ہونے کے بت میرا کہ نہیں لگا سکتے، لیکن اس کے باوجود دل میں ایک بات تھی کہ اس رات ہی میں ان کو کھلیں گا۔ سہارے پھر کر کے ہونے اور ان کے ہاتھ انظریت کو انہوں کے بیٹوں میں گزرتے تھے۔ ہونے گزری تھی اس لیے ابھی تک انہوں میں ان کا ہونا ہی تھا۔

سپاہ صحابہ سلوڈنٹس ضلع بنوں

منشی کوثر، ذوالفقار احمد، صدر، تاج محمد خان، نائب صدر، محمد اجاز، سینئر نائب صدر، شکیل خان، جنرل سیکرٹری، طارق سومرو، جوان سیکرٹری، شفیق الدین، پریس سیکرٹری، حمید خان، تھانس سیکرٹری، نسیم خان

سپاہ صحابہ سلوڈنٹس ضلع راولپنڈی

عالم زینب خان عباسی، صدر، محمد خالد محمود، نائب صدر، بابر حسین، جنرل سیکرٹری، جهان زینب، جوان سیکرٹری، عالم زینب، سیکرٹری شہادت، سید فیاض شاہ، ڈپٹی سیکرٹری شہادت، کرام علی، اسپتال، احمد خان، سالار، جاوید خان، خزانچی، عالم زینب خان عباسی

یونٹ گورڈن کالج راولپنڈی

انیم، محمد حفیظ، صدر، جلالہ، جنرل سیکرٹری، سرفراز، منیال، شہادت، سید محمد عامر محمود، وجید اختر، فیاض الحق، جوی، خزانچی، انوار ناصر، پریس سیکرٹری، عامر محمود، عثمان ڈگری کلاسز، زاہد انور، عثمان، انٹر میڈیٹ، سعید احمد

یونٹ ڈگری کالج لیاقت پور

صدر، ملک شفیق الرحمن، ایوان، نائب صدر، شہد احمد مدنی، جنرل سیکرٹری، سلطان مصطفیٰ، ڈپٹی سیکرٹری، حافظ محمد ارشد، سیکرٹری شہادت، یاد کاوش، خزانچی، تاج محمد، سالار، محمد حسین

یونٹ جامعہ عربیہ چنیوٹ

سرپرست، حضرت مولانا حکیم صاحب، صدر، مجتولہ احمد، نائب صدر، محمد ریاض، جنرل سیکرٹری، شہادت احمد، نائب جنرل سیکرٹری، محمد عثمان، خزانچی، خالد محمود

گورنمنٹ کالج کوات

صدر، قیام الدین، نائب صدر، عثمان، جنرل سیکرٹری

لفظ اشرفان، جوان سیکرٹری، بشیر، اسات، جاوید

سپاہ صحابہ سلوڈنٹس عبد الحکیم رم

سرپرست، ناید سینا، رحمن شاہ، صدر، محمد اجمل، نائب صدر، محمد طارق، جنرل سیکرٹری، محمد اسلم، سعید، جوان سیکرٹری، مظہر اقبال، خازن، خدا بخش شاکر، سیکرٹری شہادت، محمد جمیل خالد، آفس سیکرٹری، محمد ستار عثمان، بکن، محمد نسیم، محمد ارشد، عبدالغفار، بشیر احمد

یونٹ ۹-۸ کالج اسلام آباد

صدر، آصف حیات خان، نائب صدر، رحمت اللہ، سینئر نائب صدر، محمد شیر، جنرل سیکرٹری، محمد آصف محمود، پریس سیکرٹری، سید فیاض شاہ، جوان سیکرٹری، سبیل مصطفیٰ

حلقہ ٹاؤن شپ لاہور

سرپرست، پیر بشیر، نائب سرپرست، مولانا محمد منیر، صدر، قاری حبیب الرحمن، نائب صدر، سولہ سوار، منور، محمد شاد، زمان، چچا، محمد عبدالصمد، قریشی، سیکرٹری، حافظ حسین احمد، ڈپٹی سیکرٹری، محمد اشرف، جوان سیکرٹری، خالد، سیکرٹری شہادت، سید احمد، سیکرٹری ایالت، احمد رضوان، سالار، علی، حسین نام، سالار، دم، محمد سرور، سالار، سوم، مصطفیٰ

تازہ بشیر، شیخ عبدالرحمن، ایڈووکیٹ، تنویر، جلال، سید، بیکٹ، مجلس شوریٰ کسان، کینٹ، سرور، محمد طاہر، محمود، طاہر، صنیف، طاہر، خازن

میانوال رانجا ضلع گوات

سرپرست، حضرت مولانا قاری محمد شرف، صاحب، جانشین حضرت مولانا، اتنا، اللہ، محمد، ولد، اللہ، صاحب، نائب، حافظ، عبداللہ، محمد، جاہرین، صدر، مہتمم، جناب، مولانا، اللہ، لیسر، لا، ایڈووکیٹ، لے، اسلامیہ، نائب، سر، ازل، حافظ، محمد، ضابط، صاحب، نائب، سر، دم، حکیم، محمد، ناصر، نائب، سر، دم، محمد، فیض، دم، نائب، سر، جاہد، م، نائب، فیصل، اللہ، صاحب، سیکرٹری، قاری، اللہ، محمد، مدنی، محمد، جوان، سیکرٹری، صنیف، سبیل

سیکرٹری شہادت، رانا غلام، محمد، سیکرٹری شہادت، نذیر، زادہ، محمد، تقویٰ، سیکرٹری ایالت، محمد، شرف، محمد، سمان، قاضی، فاروق، احمد، سالار، حافظ، محمد، نذیر، احمد، نائب، سالار، ازل، غازی، فیض، احمد، نائب، سالار، دم، قاری، محمد، اسماعیل، وچان، زے، گھاس

یونٹ جلالپور کھکھی

سرپرست، مولوی، منیر، احمد، اختر، سرپرست، قاضی، محمد، حفیظ، صدر، شیخ، علی، اختر، نائب، صدر، ملک، نور، محمد، نائب، صدر، دم، ملک، رفیق، انام، نائب، سر، دم، عباسی، اللہ، ڈپٹی، سیکرٹری، چچا، محمد، احمد، ڈپٹی، سیکرٹری، مولوی، محمد، احمد، سیکرٹری شہادت، قاری، محمد، شہد، صاحب، سمان، سیکرٹری شہادت، ملک، محمد، جلال، آفس، سیکرٹری، ملک، محمد، جلال، سمان، ملک، ابو، بک، سیکرٹری ایالت، محمد، ابو، بکر، کو، پو، جلا، سمان، قاری، غلام، فرید، سالار، محمد، حسین، محمد، اقبال، صغیر، احمد

بستی بلبران تحصیل جتوئی

سرپرست، ملک، یار، محمد، صاحب، صدر، عباسی، اللہ، ڈپٹی، ایالت، نائب، صدر، مولانا، شائق، احمد، سیکرٹری، قاری، محمد، اسلم، صاحب، سیکرٹری شہادت، قاری، محمد، اسلم، خزانچی، احمد، بلش، سالار، عبدالملک، صاحب

ساگری محلہ، ترہ رڈ / راولپنڈی

سرپرست، قاری، صغیر، احمد، بلاتی، صدر، طارق، محمد، مولوی، نائب، صدر، ناصر، محمود، سیکرٹری، محمد، حامد، سید، جوان، سیکرٹری، سید، فیاض، حسین، ڈپٹی، سیکرٹری، صوفی، چمن، زیب، سیکرٹری شہادت، صوفی، محمد، اقبال، پریس، سیکرٹری، عالم، زیب، سیکرٹری ایالت، خذیر، اسحق، سالار، علی، انان، اللہ، سلطان، نائب، سالار، سبیل، عالم، خان

مان کوٹ ضلع خانیوال

سرپرست، محمد، یوسف، صاحب، صدر، ملک، محمد، اشرف، تقی، سیکرٹری، ملک، نور، علی، محمد، تقی، ڈپٹی، سیکرٹری، شوکت، حسین، خان، صغیر، سید، سیکرٹری ایالت، محمد، اسلم، جاوید، سالار، مہر، محمد، صغیر

